

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

СЕРЕДА, 24 ЧЕРВНЯ 2026 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№131 (8323)

ЦИТАТА ДНЯ

МАРТА КОС:



«Знаю від наших польських колег, що там очікується понад 5000 учасників, і я стану свідком підписання понад 20 проєктів».

Єврокомісар з питань розширення про очікування від Конференції з відновлення України

Об'єктивно про індикатори публічної доброчесності

Публічне інвестування: прозоре і підзвітне

ДОКУМЕНТ. Кабінет Міністрів затвердив Середньостроковий план пріоритетних публічних інвестицій на 2027—2029 роки загальним обсягом 270,9 млрд гривень. Документ охоплює 18 пріоритетних галузей, 44 підсектори та 67 основних напрямів публічного інвестування.

Планом визначено також п'ять наскрізних пріоритетів здійснення публічних інвестицій: енергоефективність, цифровізацію, реагування на зміни клімату, гендерну рівність та безбар'єрність.

Затвердження плану — обов'язкова передумова для формування Єдиного проєктного портфеля публічних інвестицій держави. План визначає пріоритетні напрями, відповідно до яких проєкти та програми вводять у ЄПП. Формування ЄПП здійснюється з використанням системи DREAM, щоб кожен інвестиційний проєкт, його кошторис та етапи реалізації були повністю прозорими та підзвітними для міжнародних партнерів, бізнесу та громадян.

Секторальні міністерства мають пріоритизувати проєкти у своїх портфелях та подати їх на експертну оцінку, за результатами оцінки Мінекономіки сформує перелік проєктів та програм і подасть їх на схвалення Стратегічної інвестиційної ради, повідомляє Мінекономіки.

ЦИФРА ДНЯ

72,6 млн грн

залучив протягом минулого тижня до бюджету Фонд державного майна, провівши дев'ять успішних приватизаційних аукціонів



Фото з сайту facebook.com/UA.EU.NATO

ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ. Організація економічного співробітництва та розвитку презентувала результати оцінювання України

Уряд додав коштів на відновлення житла у Дніпрі

ІНФРАСТРУКТУРА. Кабінет Міністрів ухвалив рішення про надання 175,4 млн грн із Фонду ліквідації наслідків збройної агресії на відновлення восьми багатоквартирних житлових будинків у Дніпрі, пошкоджених внаслідок російських атак на цивільну інфраструктуру міста. Кошти буде спрямовано на проведення капітальних ремонтів. Таке фінансування дасть змогу відновити 1095 квартир та забезпечити повернення до власних домівок 1671 мешканця.

«Відновлення житла — один із пріоритетів уряду. За кожним таким проєктом стоять люди, які через російську агресію втратили домівки. Забезпечуємо не-

обхідну допомогу постраждалим, надаємо фінансову підтримку на відновлення житлової інфраструктури. Завдяки цьому рішення понад тисяча жителів Дніпра зможуть повернутися до власних квартир», — зазначив віцепрем'єр-міністр з відновлення — міністр розвитку громад та територій Олексій Кулеба.

Нагадаємо, що містяни, житло яких знищено або зруйновано, можуть скористатися можливостями державної програми компенсацій «Відновлення». У її межах українці вже майже три роки отримують виплати для проведення ремонтів пошкодженого внаслідок російської агресії житла або

ж для придбання нової оселі на заміну зруйнованій.

Фонд ліквідації наслідків збройної агресії — один з інструментів державної підтримки відновлення громад, що постраждали внаслідок війни. Кошти фонду спрямовують на реалізацію проєктів із відбудови житлової, соціальної та критичної інфраструктури, повідомляє Мінрозвитку.

Проєкти відновлення місцева влада вносить до Єдиної цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної системи управління процесом відбудови як публічні інвестиційні проєкти, повідомляє Департамент інформації та комунікацій з громадськістю Секретаріату КМУ.

Перехід до нової моделі соціальної підтримки

ІНІЦІАТИВА. Міністр соціальної політики, сім'ї та єдності Денис Улютин розповів, як базова соціальна допомога змінює підхід до державної підтримки сімей. Ідеться про перший етап переходу до нової моделі соціальної підтримки, у якій головний критерій для надання допомоги — не належність людини до певної категорії, а реальні потреби родини, її доходи та життєві обставини.

Нова модель об'єднує кілька видів державної допомоги в одну систему, спрощує доступ до неї та поєднує грошові виплати із соціальними послугами, кейс-менеджментом і сприянням у працевлаштуванні. Такий підхід покликаний не лише забезпечи-

ти сім'ю фінансовою підтримкою, а й допомогти їй подолати складні життєві обставини та повернутися до економічної самостійності.

«Соціальна підтримка має залежати не від того, до якої категорії належить людина, а чи справді вона потребує допомоги. Саме навколо цього принципу ми будемо нову систему соціальної підтримки», — зазначив міністр.

Розмір базової соціальної допомоги визначають індивідуально для кожної сім'ї. Під час розрахунку враховують склад родини та її фактичні доходи. Людина може заздалегідь побачити розрахунок у Дії, порівняти його з виплатами, які отримує зараз, і самостійно ухвалити рішення що-

до переходу на новий вид підтримки.

Базову соціальну допомогу вже отримують майже 21 тисяча сімей — це орієнтовно 66 тисяч людей. Загальна сума щомісячних нарахувань становить приблизно 300 млн грн.

Базова соціальна допомога — один із головних напрямів проєкту SPIRIT обсягом 880 млн доларів, який Україна реалізує разом зі Світовим банком та міжнародними партнерами. Саме він забезпечує ресурс для комплексної модернізації системи соціального захисту та переходу до підтримки, яка враховує реальні потреби людини, повідомляє Міністерство соціальної політики, сім'ї та єдності.



НОВИНИ ТА КОМЕНТАРІ

Об'єктивно про індикатори публічної доброчесності

Організація економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР) під час заходу, організованого спільно з Національним агентством з питань запобігання корупції (НАЗК) та Офісом віцепрем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції, презентувала результати оцінювання України в Огляді антикорупції та доброчесності за 2026 рік (OECD Anti-Corruption and Integrity Outlook 2026) для представників міжнародних організацій, дипломатичного корпусу, органів державної влади, громадянського суспільства, експертного середовища та медіа.

Огляд охопив дані від 37 країн-членів та 25 країн-партнерів. Він ґрунтується на даних, зібраних у межах Індикаторів публічної доброчесності ОЕСР, та надає аналіз антикорупційних стратегій, інститутів лобювання, конфлікту інтересів, політичних фінансів та прозорості публічної інформації. У документі також представлено нові оцінки механізмів забезпечення доброчесності у судовій та дисциплінарній системах, підходи до управління корупційними ризиками в публічних закупівлях.

«Трохи більше ніж рік тому ОЕСР уперше презентувала Огляд доброчесності для України. Сьогодні, аналізуючи результати нового звіту, ми бачимо, якого значного прогресу Україна вдалося досягти за цей час. Я дякую всім, хто зробив цей прогрес можливим, зокрема українським державним інституціям, за професіоналізм, відданість і готовність послідовно просувати реформи», — зазначив заступник директора Директорату з питань державного управління ОЕСР Янош Берток.

Методологію індикаторів та головні висновки огляду представила керівниця відділу бороть-

би з корупцією, доброчесності та відкритого урядування Директорату державного управління ОЕСР Елена Концевіцуте. Вона пояснила підходи до оцінювання та практичне значення отриманих результатів за кожною з оцінюваних сфер.

Основою огляду є індикатори публічної доброчесності (Public Integrity Indicators, PII) — інструмент ОЕСР, який оцінює ефективність державної політики та інституційних механізмів, спрямованих на запобігання корупції та забезпечення доброчесності. PII ґрунтуються на перевірених даних та дають змогу об'єктивно оцінити, наскільки ефективно працюють інституції, які механізми вже функціонують, а які потребують подальшого вдосконалення. Індикатори — не лише інструмент оцінювання, а й практична основа для вироблення державної політики, моніторингу реформ та їх незалежної оцінки громадянським суспільством.

Голова НАЗК Віктор Павлуцик зазначив, що результати оцінювання ОЕСР підтверджують ефективність комплексного підходу України до формування системи доброчесності та водночас окреслюють напрями подальшої роботи.

«Україна отримала одні з найкращих оцінок серед країн-учасниць дослідження за більшістю напрямів. Особливо показово, що за певними критеріями наша країна продемонструвала результати, які перевищують середні показники країн-членів ОЕСР. Це свідчить про те, що за останні роки нам вдалося створити сучасну архітектуру доброчесності, яка ґрунтується на стратегічному підході, цифрових рішеннях, прозорості та підзвітності. Оцінки ОЕСР підтверджують, зокрема, високу якість дизайну антикорупційної політи-

ки України та належний рівень імплементації стандартів доброчесного врядування розвинених країн. Наступним етапом має стати подальше посилення практичної реалізації цих стандартів, формування культури доброчесності та впровадження принципу integrity by default, коли доброчесність стає невід'ємною складовою щоденної роботи державних інституцій. Саме на це буде спрямовано нову Антикорупційну стратегію на 2026–2030 роки», — зазначив Віктор Павлуцик.

На важливості цього системного прогресу для державного будівництва та виконання міжнародних зобов'язань України наголосив віцепрем'єр-міністр з питань європейської та євроатлантичної інтеграції Тарас Качка.

«Наша мета — увійти в Європейський Союз сильним та конкурентоспроможним членом, якому можна повністю довіряти. Це також надважливо для успішної відбудови України та залучення міжнародних інвесторів. Це неможливо без побудови сучасної системи врядування, заснованої на прозорості, підзвітності та довірі. Тож Україна послідовно імплементує рекомендації ЄС та ОЕСР і підтримує рішення, які посилюють незалежність та ефективність судової гілки влади, впроваджує комплексну антикорупційну політику. Презентовані індикатори публічної доброчесності допомагають перейти від суб'єктивних оцінок до вимірюваних результатів. Звіт продемонстрував, що Україна майже в усіх напрямках перевищує середні показники країн-членів ОЕСР. Для нас важливо працювати з даними, а не з враженнями, адже саме об'єктивна оцінка дає змогу бачити прогрес, визначати пріоритети реформ і зміцнювати довіру до державних інституцій», — наголосив Тарас Качка.

Посол Європейського Союзу в Україні Катаріна Матернова наголосила, що результати оцінювання ОЕСР підтверджують важливість системного підходу до розбудови доброчесності, особливо в контексті європейської інтеграції України.

«Ми вдячні ОЕСР за те, що вона нагадує нам: міжнародна спільнота часто має схильність зосереджуватися на покаранні. Водночас справжня робота полягає у розбудові інституцій, систем і правил, які є сталими та передбачуваними. Саме без цього неможливо здобути довіру громадян та інвесторів. Україна проводить ці глибокі інституційні реформи в умовах повномасштабної війни, і це робить її досягнення ще більш визначними», — зазначила Катаріна Матернова.

Учасники також зосередилися на питаннях доброчесності як одному з головних чинників стійкості державних інституцій, економічного розвитку, відновлення країни та зміцнення довіри громадян до влади та ролі вимірюваних даних у формуванні державної політики, оцінці прогресу реформ та комунікації результатів, які часто залишаються малопомітними для суспільства.

Під час дискусії наголошували, що результати, яких досягла Україна, стали можливими завдяки взаємодії державних інституцій, громадянського суспільства та міжнародних партнерів. Водночас подальше зміцнення системи доброчесності потребує розвитку інституційної спроможності, вдосконалення механізмів підзвітності та послідовної імплементації вже ухвалених реформ.

Огляд антикорупції та доброчесності ОЕСР 2026 охоплює 37 країн-членів та 25 країн-партнерів, зокрема Україну. Документ ґрунтується на індикато-

рах публічної доброчесності та оцінює як якість нормативного регулювання, так і практичне впровадження стандартів доброчесності. За результатами оцінювання Україна продемонструвала показники, які майже за всіма напрямками перевищують середні значення країн-членів ОЕСР.

Стратегічна основа: Україна виконує 73% критеріїв з регулювання та 80% із впровадження, середні показники в ОЕСР — 38% та 32% відповідно.

Лобювання: Україна — один з лідерів поряд з Канадою, Францією та Естонією. Регулювання — 80%, практика — 89%.

Конфлікт інтересів: 100% критеріїв з нормативної бази та 67% на практиці (ОЕСР — 80% та 45%).

Політичні фінанси: повна відповідність критеріям регулювання (100%) і 71% критеріїв з реалізації (ОЕСР — 76% і 58%).

Доброчесність судової влади: 97% стандартів щодо нормативно-правової бази та 92% з практики (ОЕСР — 66% і 45%).

Доброчесність в органах прокуратури: 69% відповідності у сфері регулювання та 79% в імплементації (ОЕСР — 66% і 52%).

Система дисциплінарної відповідальності для державних службовців: Україна відповідає 92% критеріїв з нормативно-правової бази й 33% — з практики (ОЕСР — 66% і 22%).

Україна стала однією з перших держав, яка не є членом ОЕСР, але долучилася до ініціативи «Індикатори публічної доброчесності». У березні 2025 року Кабінет Міністрів України також офіційно звернувся до ОЕСР із запитом щодо приєднання до Рекомендації Ради ОЕСР з питань публічної доброчесності, ініціатором чого виступило НАЗК.

Джерело:

Служба віцепрем'єр-міністра

Без підвищеного ризику для поранених і медиків

САНІТАРНИЙ ТРАНСПОРТ. В Україну прибула перша партія із 13 броньованих автомобілів для евакуації поранених. Закупівлю здійснили «Медичні закупівлі України» на замовлення Міністерства охорони здоров'я за кошти **United24**. Цей транспорт призначено для евакуації поранених із небезпечних районів, де використання звичайних санітарних машин може бути ризикованим для пацієнтів і медиків. Машини оснащені бронезахистом за стандартом НАТО STANAG 4569 Level 2, завдяки якому машини мають витримувати підрих мін, ураження уламками артилерійських снарядів, а також влучання бронебійно-запалювальних куль.

Додатково усередині передбачено медичний відсік для двох медпрацівників і до трьох пацієнтів, зокрема лежачих на ношах. У салоні є можливість розміщувати необхідне медичне обладнання та надавати допомогу пораненим безпосередньо під час евакуації.

Для безпечної роботи під час проведення евакуації кожен автомобіль додатково укомплектовано системою нічного бачення, системою кругового огляду 360° з монітором, аудіозв'язком між кабіною водія та медичним відсіком, броньованими вікнами, шинами типу Run-flat (які дають змогу продовжувати рух навіть після пошкодження або втрати тиску), а також кріпленнями для встановлення супутникової системи зв'язку Starlink або її аналогів. Усередині також передбачено елементи для встановлення медичного обладнання, необхідного для допомоги пораненим під час евакуації.

Це не перша закупівля броньованого евакуаційного транспорту. Зокрема, 2022 року коштом **United24** було придбано ще 13 бронеавтомобілів. У 2023 році ці машини передали військовим медикам, і відтоді їх використовують для евакуації поранених із районів бойових дій, де застосування звичайного санітарного транспорту пов'язане з підвищеним ризиком, повідомляє МОЗ.

Безпека логістики — важливий чинник стійкості

ЗАХИЩЕНІ КІЛОМЕТРИ. У Херсонській області на стратегічно важливих маршрутах облаштовано понад 207 км антитерористичного захисту. Про це повідомила Прем'єр-міністр Юлія Свириденко.

«Особлива увага — найскладнішим напрямкам і найбільш вразливим ділянкам доріг між громадами Херсонщини, а також у самому обласному центрі. На інших ділянках роботи тривають. Їх профінансовано коштом державного та обласного бюджетів. Безпека логістики — це один із важливих чинників стійкості Сил оборони. Особливо в регіоні, де російський терор проти цивільних набув форми сафари, позбавленого будь-якої моралі», — зазначає очільниця уряду.

Загалом у прифронтових областях від початку 2026 року облаштовано понад 887 км антитерористичного захисту. Крім того, протягом травня та червня у найбільш вразливих районах відновлено майже 198 км автомобільних доріг.

«Кожен захищений кілометр дороги — це збережені життя, безпечне постачання підрозділів та евакуація поранених», — наголосила Прем'єр-міністр.

Державна спеціальна служба транспорту за завданням Міністерства оборони продовжує



Особлива увага — найскладнішим напрямкам і найбільш вразливим ділянкам доріг між громадами Херсонщини

посилувати захист логістичних маршрутів у прифронтових регіонах.

Безпека логістики — один із головних чинників стійкості Сил оборони. Триває масштабування захисту прифронтових доріг, адже це дає змогу виконувати бойові завдання безпечніше та ефективніше. Особливу увагу приділено найскладнішим напрямкам доріг між громадами Херсонщини та в самому обласному центрі.

Окрім розгортання анти-

дронових сіток на стратегічно важливих маршрутах, після деокупації правобережної частини області також відновлено 13 мостових переходів, що мають важливе значення для оборони та забезпечення життєдіяльності регіону. Також триває будівництво захисних споруд на об'єктах критичної інфраструктури паливно-енергетичного комплексу. На двох із них роботи вже завершено.

Ще понад 600 км антитерористичних коридорів розгортають на критично важливих шляхах Донеччини, Херсонщини, Хар-

ківщини, Дніпропетровщини та Сумщини.

Завдяки нарощуванню спроможностей Держспецтрансслужби вдалося більш ніж удвічі прискорити темпи робіт — з 4 до 9,2 км на добу порівняно з 2025 роком. Зміцнюємо логістичний каркас оборони України, щоб зупинити просування ворога на землі.

Джерела:
Департамент інформації та комунікації з громадськістю Секретаріату КМУ Міністерства оборони

ДОКУМЕНТИ



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА
від 17 червня 2026 р. № 802
Київ

Про реалізацію експериментального проекту щодо видалення дерев та чагарників за межами населених пунктів

З метою правового врегулювання питання видалення дерев та чагарників за межами населених пунктів Кабінет Міністрів України **ПОСТАНОВЛЯЄ:**

1. погодитися з пропозицією Міністерства економіки, довіклія та сільського господарства стосовно реалізації протягом двох років з дня набрання чинності цієї постановою експериментального проекту щодо видалення дерев та чагарників за межами населених пунктів (далі — експериментальний проект).

2. Затвердити Порядок реалізації експериментального проекту щодо видалення дерев та чагарників за межами населених пунктів, що додається.

3. Установити, що:

1) координатором експериментального проекту є Міністерство економіки, довіклія та сільського господарства;

2) учасниками експериментального проекту є органи місцевого самоврядування (за згодою) та/або військової адміністрації населених пунктів (у разі їх утворення), Державна екологічна інспекція, Державне агентство лісових ресурсів, розпорядники земельних ділянок, власники земельних ділянок або землекористувачі, на територіях яких розташовані дерева та чагарники, що підлягають видаленню;

3) реалізація експериментального проекту здійснюється за рахунок коштів учасників експериментального проекту, в межах видатків державного бюджету та бюджетів місцевого самоврядування, передбачених на відповідний бюджетний період, а також інших джерел, не заборонених законодавством.

4. Міністерству економіки, довіклія та сільського господарства подати протягом двох місяців після завершення реалізації експериментального проекту Кабінетові Міністрів України звіт про результати його реалізації, а також пропозиції щодо внесення змін до законодавчих актів за результатами реалізації експериментального проекту.

5. Рекомендувати органам місцевого самоврядування надавати малозабезпеченим громадянам, особам з інвалідністю, особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, учасникам бойових дій, ветеранам праці, одиночним матерям (батькам), багатодітним сім'ям, особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, допомогу у видаленні аварійних, сухостійних і фаутичних дерев на їх земельних ділянках.

Прем'єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

постановою Кабінету Міністрів України
від 17 червня 2026 р. № 802

ПОРЯДОК**реалізації експериментального проекту щодо видалення дерев та чагарників за межами населених пунктів**

1. Цей Порядок визначає механізм реалізації експериментального проекту щодо видалення дерев та чагарників за межами населених пунктів (далі — експериментальний проект).

Метою експериментального проекту є забезпечення правового врегулювання питання видалення дерев та чагарників за межами населених пунктів.

У цьому Порядку терміни вживаються у значенні, наведеному у Земельному і Лісовому кодексах України, Кодексі цивільного захисту України, Законах України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про землі енергетики та правовий режим спеціальних зон енергетичних об'єктів», «Про правовий режим земель охоронних зон об'єктів магістральних трубопроводів», «Про електронні комунікації», «Про природно-заповідний фонд України», «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги», інших законах та прийнятих відповідно до них нормативно-правових актах.

2. Дія цього Порядку не поширюється на правовідносини, які виникають під час: видалення дерев та чагарників за межами населених пунктів, які віднесені до лісового фонду України;

видалення дерев та чагарників на території населеного пункту; виконання підготовчих та/або будівельних робіт і експлуатації Національного військового меморіального кладовища;

видалення лісових насаджень у межах земельних ділянок шириною 30—50 метрів уздовж лінії державного кордону України на суші, по берегу української частини прикордонної річки, озера або іншої водойми, переданих у постійне користування військовим частинам Держприкордонслужби для будівництва, облаштування та утримання інженерно-технічних і фортифікаційних споруд, огорож, прикордонних знаків, прикордонних просік, комунікацій; спеціального використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду;

вирубування дерев та чагарників у разі зміни цільового призначення земельних лісових ділянок чи встановлення сервіту та/або укладення угод відповідно до статей 97 і 97¹ Земельного кодексу України, проведення на земельних ділянках розвідувальних, геологічних, пошукових та інших робіт з метою їх використання в цілях, не пов'язаних з веденням лісового господарства;

проведення в спеціальних та охоронних зонах об'єктів енергетики планових робіт з метою забезпечення безаварійної експлуатації або робіт у випадках аварій або загрози її виникнення (аварійної ситуації) для негайної їх локалізації, ліквідації можливих наслідків або відвернення їх загрози, зокрема в межах просік уздовж повітряних ліній електропередачі і за периметром трансформаторних підстанцій, споруд (опор), розподільних пунктів та пристроїв, призначених для передачі та розподілу електричної енергії та проїздів до споруд (опор) ліній електропередачі; здійснення заходів з утримання та збереження пожегозахисних лісових смуг на землях сільськогосподарського призначення;

вирубування дерев та чагарників на земельних ділянках, які віднесені до самозалисних в установленому законом порядку;

видалення дерев та чагарників на територіях можливих та активних бойових дій, включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії, для яких не визначена дата завершення бойових дій, або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого Мінозвитку;

використання об'єктів рослинного світу, занесених до Червоної книги України та Зеленої книги України.

3. Видалення дерев та чагарників, які не належать до лісового фонду України, за межами населених пунктів здійснюється у разі необхідності: виконання підготовчих і будівельних робіт на об'єктах відповідно до статей 35—37 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»; знесення аварійних, сухостійних і фаутичних дерев, а також самосійних і порослевих дерев;

ліквідації наслідків аварій на інженерних мережах; відновлення світлового режиму в житловому приміщенні житлового будинку садибного типу (дачі, садового або іншого літнього будинку для тимчасового проживання) або в приміщенні нежитлової сільськогосподарської будівлі, що затіняється деревами; проведення ремонтних та експлуатаційних робіт в охоронних зонах мереж водо-, теплопостачання та водовідведення;

проведення в охоронних зонах об'єктів магістральних трубопроводів, газорозподільних систем, зокрема газових мереж внутрішнього газопостачання, під час виконання капітального ремонту та інших планових робіт з метою забезпечення безаварійної експлуатації магістральних трубопроводів, газорозподільних систем, зокрема газових мереж внутрішнього газопостачання, або у разі аварій чи загрози її виникнення (аварійної ситуації) для негайної їх локалізації, ліквідації можливих наслідків чи запобігання загрози, зокрема в межах просік лінійної частини магістральних трубопроводів, газопроводів (підземних, наземних та надземних), пунктів регулювання природного газу, установок катодного захисту, засобів електрохімічного захисту об'єктів газорозподільних систем, зокрема газових мереж внутрішнього газопостачання; забезпечення встановленої ширини просік в охоронних зонах уздовж повітряних і підземних кабельних ліній електронних комунікаційних мереж, навколо споруд електронних комунікацій, зокрема базових станцій мобільного зв'язку, земних станцій супутникового зв'язку та радіорелейних ліній, за погодженням та відповідно до вимог оператора електронних комунікацій;

підготовки земельної ділянки (площі ділянки надр) до розробки родовища корисної копалини в межах, визначених спеціальним дозволом на користування надрами, гірничим відводом та на підставі висновку з оцінки впливу на довкілля; забезпечення дотримання режиму ведення господарської діяльності у водоохоронних зонах водних об'єктів;

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, небезпечних подій, аварій стихійного лиха.

4. Відновна вартість дерев та чагарників у випадках, визначених пунктом 3 цього Порядку, не сплачується.

5. Видалення дерев та чагарників на земельній ділянці, яка перебуває в приватній власності та не належить до лісового фонду України, здійснюється за рішенням її власника без сплати відновної вартості.

6. За наявності дозволу на виконання будівельних робіт отримання замовником та генеральним підрядником чи підрядником (якщо будівельні роботи виконуються без залучення субпідрядників) інших документів дозвільного характеру для видалення дерев та чагарників у межах будівельного майданчика не вимагається.

7. Видалення дерев та чагарників за межами населеного пункту в межах територіальної громади здійснюється на підставі ордеру, який видається виконавчим органом відповідної сільської, селищної, міської ради або військової адміністрації (у разі її утворення) (далі — компетентний орган) (крім випадків, передбачених пунктами 5 і 6 цього Порядку).

8. Підставою для видачі ордеру є заява про видалення дерев та чагарників (далі — заява) від юридичної або фізичної особи.

Заява надсилається до компетентного органу в паперовій формі засобами поштового зв'язку або в електронній формі за допомогою електронних комунікацій з дотриманням вимог Законів України «Про електронні документи та електронний документообіг» та «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги».

Заява повинна містити найменування компетентного органу, до якого вона подається; відомості, достатні для встановлення особи заявника, його контактні дані (прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) або найменування юридичної особи, адресу місця проживання/перебування, місцезнаходження, номер телефону, адресу електронної пошти, інші контактні дані); відомості про кадастровий номер земельної ділянки (у випадку, коли земельна ділянка сформована); у разі, коли земельна ділянка не сформована, надаються графічні матеріали у довільній формі із зазначенням географічних координат у системі координат УСК-2000; причини (необхідність) видалення дерев та чагарників; дату складення заяви та підпис заявника. У разі подання заяви представником заявника в ній додатково зазначаються відомості про нього (прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) або найменування юридичної особи, адреса місця проживання/перебування, місцезнаходження, номер телефону, адреса електронної пошти, інші контактні дані).

Протягом семи робочих днів з дня надходження заяви компетентний орган утворює комісію з питань визначення стану дерев та чагарників (далі — комісія), до складу якої входять землекористувач, представники компетентного органу територіального органу Держекоінспекції та Держлісагентства, представники громадськості (за згодою). Заявник (або його представник) до роботи комісії залучається та не є її членом.

До роботи комісії також залучається представник відповідного органу, уповноваженого здійснювати розпорядження земельною ділянкою згідно із статтею 122 Земельного кодексу України, — у разі необхідності видалення дерев та чагарників на землях державної або комунальної власності.

Під час формування складу комісії компетентний орган протягом двох робочих днів з моменту надходження заяви надсилає запити до територіального органу Держекоінспекції, Держлісагентства, землекористувача, розпорядника земельної ділянки (за необхідності), які протягом двох робочих днів з моменту надходження запиту надсилають компетентному органу в письмовій формі повідомлення про включення свого представника до складу комісії або інформують про неможливість взяття участі у роботі комісії. Запити надсилаються компетентним органом будь-якими засобами зв'язку (із використанням поштового зв'язку, через систему електронної взаємодії органів виконавчої влади, електронною поштою тощо), які дають змогу підтвердити отримання запиту адресатом.

У процесі визначення стану дерев та чагарників, які видаляються на підставі одного з документів, визначених статтями 35—37 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», до складу комісії включається представник заявника, який має намір щодо забудови території.

З моменту надходження всіх повідомлень компетентний орган протягом трьох робочих днів затверджує склад комісії. У разі надходження повідомлень про неможливість участі запрошених представників склад комісії затверджується без таких представників. Компетентний орган може прийняти рішення про утворення та затвердити склад комісії, що діє на постійній основі.

Компетентний орган у дводенний строк перед здійсненням обстеження забезпечує опублікування на своєму веб-сайті інформації про ділянки, на яких планується здійснення обстеження.

Комісія у п'ятиденний строк з дня затвердження її складу визначає стан зелених насаджень, розташованих на земельній ділянці, та забезпечує перевірку неналежності їх до об'єктів, зазначених у пункті 2 цього Порядку.

За результатами своєї роботи комісія складає акт обстеження дерев та чагарників за межами населених пунктів, що підлягають видаленню, за формою згідно з додатком 1 (далі — акт).

У разі знесення аварійних, сухостійних і фаутичних дерев комісія з'ясовує причину набутих деревами такого стану, про що зазначається в складеному комісією акті. В акті обов'язково зазначаються рекомендації щодо можливості видалення дерев та чагарників або щодо відсутності такої можливості відповідно до пункту 2 цього Порядку.

У разі відмови члена комісії підписати акт до акта вноситься відповідний запис та зазначаються причини відмови.

Кожному члену комісії надається один примірник акта. У разі відсутності представників територіальних органів Держекоінспекції та/або Держлісагентства у складі комісії до територіальних органів Держекоінспекції та/або Держлісагентства у триденний строк надсилається один примірник акта.

Голова комісії протягом двох робочих днів з моменту складення акта надає його компетентному органу.

Підставою для здійснення видалення дерев та чагарників є ордер на видалення дерев та чагарників за формою згідно з додатком 2 (далі — ордер), виданий компетентним органом.

Компетентний орган протягом п'яти робочих днів з дня отримання акта з урахуванням рекомендацій комісії приймає рішення про видачу ордеру або про відмову у його видачі. Ордер надається заявнику у спосіб, в який було подано заяву, або на адресу електронної пошти на прохання заявника, зазначене у заяві.

9. У разі необхідності видалення дерев та чагарників під час ліквідації наслідків небезпечних подій, стихійного лиха, аварійної або надзвичайної ситуації таке видалення здійснюється негайно на підставі оповіщення органами цивільного захисту компетентного органу з подальшим оформленням акта.

10. Видача ордеру здійснюється безоплатно.

Підставами для відмови заявнику у видачі ордеру є: рекомендації комісії щодо відсутності можливості видалення дерев та чагарників; належність земельної ділянки та об'єктів рослинного світу до об'єктів, визначених у пункті 2 цього Порядку;

виявлення недостовірних відомостей у поданій заяві.

11. У разі подання заявником або уповноваженою ним особою заяви та документів до неї із порушенням вимог абзаці другого та/або третього пункту 8 цього Порядку компетентний орган приймає рішення про залишення заяви без руху.

Рішення про залишення заяви без руху доводиться заявнику у спосіб, в який було подано заяву, або на адресу електронної пошти на прохання заявника, зазначене у заяві.

Рішення про видачу ордеру з відповідним обґрунтуванням та зазначенням порядку його оскарження у строк, передбачений для видачі ордеру, доводиться заявнику до відома у спосіб, в який було подано заяву, або на адресу електронної пошти на прохання заявника, зазначене у заяві.

Рішення про відмову у видачі ордеру може бути оскаржено в адміністративному порядку відповідно до Закону України «Про адміністративну процедуру» та/або до адміністративного суду.

У разі коли право виконання робіт щодо видалення дерев та чагарників передано іншій особі, ордер підлягає переоформленню на підставі заяви заявника.

У заяві зазначається найменування компетентного органу, до якого вона подається, відомості про заявника, інформація про необхідність переоформлення ордеру на іншу особу з додаванням підтвердних документів іншої особи, яка буде виконувати роботи з видалення дерев та чагарників. У разі подання заяви представником заявника в ній додатково зазначаються такі самі відомості стосовно представника.

Заява надсилається засобами поштового зв'язку або в електронній формі за допомогою електронних комунікацій з дотриманням вимог Законів України «Про електронні документи та електронний документообіг» та «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги»;

наявності в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань відомостей про припинення юридичної особи або про припинення підприємницької діяльності фізичною особою — підприємцем, яка отримала ордер.

Строк розгляду заяви про відкликання ордеру, поданої заявником, не може перевищувати п'яти робочих днів. Компетентний орган доводить до відома заявника інформацію щодо прийнятого рішення не пізніше трьох робочих днів з дня його прийняття у спосіб, в який було подано заяву, або на адресу електронної пошти на прохання заявника, зазначене у заяві.

Дія ордеру припиняється з дня доведення компетентним органом до відома суб'єкта господарювання інформації щодо прийнятого рішення.

Строк видалення дерев та чагарників встановлюється компетентним органом залежно від об'єму робіт, про що зазначається в ордері.

12. Право власності на видалені дерева та чагарники має землевласник. Деревами та чагарниками, які видалені не на землях приватної власності, розпоряджаються органи місцевого самоврядування та/або військової адміністрації для потреб територіальної громади, зокрема для потреб малозабезпечених громадян, осіб з інвалідністю, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, учасників бойових дій, ветеранів праці, одиноких матерів (батьків), багатодітних сімей, осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

13. Видалення дерев та чагарників за межами населених пунктів здійснюється за рахунок заявника, який подав заяву.

14. За результатами виконання робіт з видалення дерев та чагарників заявник протягом п'яти робочих днів повідомляє компетентному органу про їх виконання у паперовій формі засобами поштового зв'язку або в електронній формі за допо-

мою електронних комунікацій з дотриманням вимог Законів України «Про електронні документи та електронний документообіг» та «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги».

15. На членів комісії поширюються вимоги щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, визначені статтею 28 Закону України «Про запобігання корупції».

	Додаток 1 до Порядку
	АКТ обстеження дерев та чагарників за межами населених пунктів, що підлягають видаленню
	«___» _____ 20___ року
(місце проведення обстеження)	
Комісію призначено _____	(назва компетентного органу, який призначив комісію, номер, дата розпорядження або наказу про її утворення, найменування)
Голова комісії _____	(прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) посада)
Члени комісії:	1. _____ (прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) посада) 2. _____ (прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) посада) 3. _____ (прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) посада)
Заявник _____	(прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) посада)
	(прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) посада)
Представник заявника _____	(прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) посада)
	Комісія оглянула дерева та чагарники, розташовані на обстежуваній земельній ділянці
	(інформація про кадастровий номер земельної ділянки (у випадку, коли земельна ділянка сформована); у разі, коли земельна ділянка не сформована, додаються графічні матеріали у довільній формі із зазначенням географічних координат у системі координат УСК-2000)
Обстеження дерев та чагарників пов'язано з _____	(причина обстеження дерев та чагарників відповідно до пункту 3 Порядку реалізації експериментального проекту щодо видалення дерев та чагарників за межами населених пунктів)

1. Дерева та чагарники, що підлягають видаленню:

Вид дерев та чагарників	Вік (років)	Висота (метрів)	Діаметр стовбура на висоті 1,3 метра від землі (сантиметрів)	Кількість (штук)	Якісний склад дерев та чагарників (добрий, задовільний, незадовільний)	Підлягає зрізуванню (штук)	Підлягає пересаджуванню (штук)
1.							
2.							
3.							
4.							
5.							

Разом підлягає пересаджуванню:
дерев _____ одиниць
чагарників _____ одиниць
Разом підлягає зрізуванню:
дерев _____ одиниць
чагарників _____ одиниць
Усього видаляється:
дерев _____ одиниць
чагарників _____ одиниць

2. Зелених насаджень, що залишаються на місці в межах відведеної під забудову ділянки:

Вид дерев та чагарників	Вік (років)	Висота (метрів)	Діаметр стовбура на висоті 1,3 метра від землі (сантиметрів)	Кількість (штук)	Якісний склад зелених насаджень (добрий, задовільний, незадовільний)
1.					
2.					
3.					
4.					

Усього залишається на місці:
дерев _____ одиниць
чагарників _____ одиниць

Висновок комісії:
_____ (зазначаються рекомендації щодо можливості видалення дерев та чагарників або щодо відсутності такої можливості)

Дерева та чагарники, що залишаються на місці на час будівництва, передаються на збереження _____ (прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) посада)

Голова комісії _____ (прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) посада)

Члени комісії:

- _____ (прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) посада)
- _____ (прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) посада)
- _____ (прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) посада)

Заявник _____ (прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) посада)

Представник заявника _____ (прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) посада)

Додаток 2
до Порядку

**ОРДЕР
на видалення дерев та чагарників за межами населених пунктів**

«___» _____ 20___ року
(місце проведення обстеження)
На основі рішення від «___» _____ 20___ року № _____

_____ (назва компетентного органу)

_____ (прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) або найменування юридичної особи)

на земельній ділянці _____ (зазначається інформація про кадастровий номер земельної ділянки)

_____ (у випадку, коли земельна ділянка сформована); у разі, коли земельна ділянка не сформована, додаються картографічні матеріали у довільній

_____ формі із зазначенням географічних координат у системі УСК-2000)

згідно з актом обстеження дерев та чагарників за межами населених пунктів, що підлягають видаленню, складеним «___» _____ 20___ року, видалення дерев та чагарників

_____ (кількість та вид)

Строк видалення дерев та чагарників — до «___» _____ 20___ року. Дерев та чагарники, які залишаються в межах визначеної ділянки, передаються на збереження _____ (прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності))

«___» _____ 20___ року «___» _____ 20___ року
(дата відкриття ордеру) (дата закриття ордеру)

Керівник компетентного органу, який видає ордер _____ (підпис) _____ (прізвище та ініціали)

МП _____

ДОКУМЕНТИ

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА
від 22 червня 2026 р. № 797
КиївПро внесення змін до постанови
Кабінету Міністрів України
від 20 травня 2026 р. № 645Кабінет Міністрів України **ПОСТАНОВЛЯЄ**:
1. Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2026 р. № 645 «Про виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії» (Офіційний вісник України, 2026 р., № 47, ст. 3194) зміни, що додаються.

2. Дніпропетровській обласній військовій адміністрації забезпечити внесення публічних інвестиційних проектів до єдиного проектного портфеля публічних інвестицій регіону (територіальної громади) відповідно до вимог Порядку формування єдиного проектного портфеля публічних інвестицій держави (регіону, територіальної громади) і галузевого (секторального) проектного портфеля держави (регіону, територіальної громади), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2025 р. № 527 «Деякі питання управління публічними інвестиціями» (Офіційний вісник України, 2025 р., № 45, ст. 3053, № 76, ст. 5219).

Прем'єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 22 червня 2026 р. № 797ЗМІНИ,
що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України
від 20 травня 2026 р. № 645

1. В абзаці першому пункту 1 постанови цифри «162 717,338» замінити цифрою «338 085,534».

2. Додаток до постанови викласти в такій редакції:

«ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 20 травня 2026 р. № 645
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 22 червня 2026 р. № 797)

ПЕРЕЛІК

проектів (об'єктів, заходів), фінансування яких здійснюється
за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам
на реалізацію проектів (об'єктів, заходів), спрямованих
на ліквідацію наслідків збройної агресії

Код бюджету	Назва місцевого бюджету адміністративно-територіальної одиниці	Обсяг субвенції, тис. гривень	Назва проекту (об'єкта, заходу), його місцезнаходження	Строк реалізації
Дніпропетровська область, усього 0457600000	Бюджет Дніпропетровської міської територіальної громади, усього у тому числі:	175 368,196 175 368,196		
		10 800,189	капітальний ремонт житлового будинку за адресою: вул. Олеся Гончара, буд. 40, м. Дніпро (здійснення заходів з усунення аварій в житловому будинку після ракетної атаки)	2026 рік
		46 683,76	капітальний ремонт житлового будинку за адресою: просп. О. Поля, буд. 59, м. Дніпро (здійснення заходів з усунення аварій в житловому будинку після ракетної атаки)	2026 рік
		14 622,853	капітальний ремонт житлового будинку за адресою: вул. Січеславська Набережна, буд. 9, м. Дніпро (здійснення заходів з усунення аварій в житловому будинку після ракетної атаки)	2026 рік
		13 498,523	капітальний ремонт житлового будинку за адресою: вул. Робоча, 178, м. Дніпро (здійснення заходів з усунення аварій в житловому будинку після ракетної атаки)	2026 рік
		4 615,278	капітальний ремонт житлового будинку за адресою: вул. Робоча, 176, м. Дніпро (здійснення заходів з усунення аварій в житловому будинку після ракетної атаки)	2026 рік
		54 541,644	капітальний ремонт житлового будинку за адресою: вул. Робоча, 176 А, м. Дніпро (здійснення заходів з усунення аварій в житловому будинку після ракетної атаки)	2026 рік
		16 537,937	капітальний ремонт житлового будинку за адресою: вул. Гетьмана Петра Дорошенка, буд. 12, м. Дніпро (здійснення заходів з усунення аварій в житловому будинку після ракетної атаки)	2026 рік
		14 068,012	капітальний ремонт житлового будинку за адресою: вул. Старокозацька, буд. 65, м. Дніпро (здійснення заходів з усунення аварій в житловому будинку після ракетної атаки)	2026 рік
Запорізька область, усього 0810000000	Обласний бюджет Запорізької області, усього у тому числі:	140 907,077 99 087,303		
		34 634,519	реконструкція житлового будинку по вул. Зестафонська, 8 після потрапляння боєприпасів в м. Запоріжжя	2024—2026 роки
		64 452,784	капітальний ремонт житлового будинку по просп. Соборний, 44, в м. Запоріжжя з відновленням несучих конструкцій, пошкоджених внаслідок ракетного попадання (коригування)	2024—2026 роки
0856200000	Бюджет Запорізької міської територіальної громади, усього	41 819,774		

у тому числі 41 819,774

реконструкція лікувального корпусу КНП «Міська лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги» ЗМП (літера Е-7) по вул. Перемоги, 80 в м. Запоріжжя пошкодженого внаслідок збройної агресії (коригування)

2024—2026 роки

Черкаська область, усього у тому числі 21 810,261 21 810,261

реконструкція багатоквартирного житлового будинку за адресою: вул. захисників України, 25 м. Умань Черкаської області

2024—2026 роки

Усього

338 085,534

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА
від 17 червня 2026 р. № 804
КиївПро затвердження Порядку обмеження
військовослужбовців у відвідуванні гральних
закладів та участі в азартних іграхВідповідно до пункту 9 розділу XI «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор» Кабінет Міністрів України **ПОСТАНОВЛЯЄ**:

1. Затвердити Порядок обмеження військовослужбовців у відвідуванні гральних закладів та участі в азартних іграх, що додається.

2. Установити, що під час воєнного стану в Україні функціонування Реєстру осіб, яким обмежено доступ до гральних закладів та/або участь в азартних іграх, обмін реєстровими даними із зазначеним Реєстром забезпечується з урахуванням вимог цієї постанови, а запити на пошук інформації організаціями азартних ігор у Реєстрі здійснюються з урахуванням вимог пункту 6 Порядку, затвердженого цією постановою.

3. Державному агентству ПлейСіті та Міністерству оборони протягом шести місяців з дня опублікування цієї постанови забезпечити електронну інформаційну взаємодію між Реєстром осіб, яким обмежено доступ до гральних закладів та/або участь в азартних іграх, і Державним реєстром військовослужбовців, підписати акт про результати проведення перевірки електронної інформаційної взаємодії між Державним агентством ПлейСіті та Міністерством оборони та оприлюднити його на офіційному веб-сайті Державного агентства ПлейСіті не пізніше наступного дня після його підписання.

4. Міністерству цифрової трансформації разом з Адміністрацією Державної прикордонної служби та Державним агентством ПлейСіті протягом шести місяців з дня опублікування цієї постанови опрацювати питання забезпечення електронної інформаційної взаємодії між Реєстром осіб, яким обмежено доступ до гральних закладів та/або участь в азартних іграх, та інформаційно-комунікаційними системами Державної прикордонної служби щодо військовослужбовців Державної прикордонної служби та подати Кабінету Міністрів України пропозиції щодо внесення відповідних змін до цієї постанови.

5. Ця постанова набирає чинності з дня оприлюднення Державним агентством ПлейСіті акта про результати проведення перевірки електронної інформаційної взаємодії між Державним агентством ПлейСіті та Міністерством оборони, крім пунктів 3 і 4 цієї постанови, які набувають чинності з дня її опублікування, та діє під час воєнного стану в Україні.

Прем'єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 17 червня 2026 р. № 804ПОРЯДОК
обмеження військовослужбовців у відвідуванні
гральних закладів та участі в азартних іграх

1. Цей Порядок визначає механізм обмеження військовослужбовців у відвідуванні гральних закладів та участі в азартних іграх під час воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 «Про введення воєнного стану в Україні».

2. Дія цього Порядку поширюється на військовослужбовців, які відповідно до закону внесені до Державного реєстру військовослужбовців (далі — Реєстр військовослужбовців).

3. У цьому Порядку терміни вживаються у значенні, наведеному в Законах України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор», «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про публічні електронні реєстри», «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах», «Про захист персональних даних» та Порядку ведення Реєстру осіб, яким обмежено доступ до гральних закладів та/або участь в азартних іграх, включення і виключення інформації, внесення змін до такого Реєстру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2025 р. № 1046 «Про затвердження порядку ведення реєстрів у сфері організації та проведення азартних ігор» (Офіційний вісник України, 2025 р., № 76, ст. 5216).

4. Обмеження військовослужбовців у відвідуванні гральних закладів та участі в азартних іграх під час воєнного стану в Україні передбачає недопуск військовослужбовців до відвідування гральних закладів та до участі в азартних іграх і здійснюється шляхом автоматизованого обміну даними між Реєстром осіб, яким обмежено доступ до гральних закладів та/або участь в азартних іграх (далі — Реєстр), та Реєстром військовослужбовців.

5. Для обмеження військовослужбовців у відвідуванні гральних закладів та участі в азартних іграх у період, установлений пунктом 1 цього Порядку, військовослужбовці, внесені до Реєстру військовослужбовців, мають такі обмеження у відвідуванні гральних закладів та участі в азартних іграх, передбачені пунктами 2 і 3 частини другої статті 16, пунктом 5 частини шостої статті 18, частиною першою статті 19 Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор», як і фізичні особи, які внесені до Реєстру.

6. За результатами підтвердження електронної ідентифікації особи онлайн-системою організатора азартних ігор формується та надсилається верифікований запит до Реєстру, який підтверджується кваліфікованим електронним підписом (або удосконаленим електронним підписом, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису) надавача послуг з електронної ідентифікації або іншого уповноваженого законом суб'єкта, відповідального за функціонування відповідної системи (засобу) ідентифікації.

Реєстр на підставі верифікованого запиту, отриманого від онлайн-системи організатора азартних ігор, надсилає до Реєстру військовослужбовців автоматизований запит, що містить інформацію про гравця (відвідувача), зокрема прізвище, ім'я, р батькові та реєстраційний номер облікової картки платника податків.

У разі використання інтегрованих державних систем електронної ідентифікації кваліфікований електронний підпис накладається адміністратором (технічним адміністратором) такої системи, а у разі використання системи віддаленої ідентифікації — суб'єктом, визначеним законодавством відповідальним за функціонування такої системи. Такий підпис підтверджує, що ідентифікація особи проведена із застосуванням передбаченого законодавством методу та передані ідентифікаційні дані відповідають даним, отриманим у результаті такої ідентифікації.

Організатори азартних ігор в Інтернеті зобов'язані здійснювати виключно верифіковані запити до Реєстру, оформлені згідно з вимогами цього пункту.

7. Під час пошуку організатором азартних ігор інформації в Реєстрі у процесі ідентифікації (верифікації) гравця/відвідувача відповідно до вимог пункту 19 Порядку ведення Реєстру осіб, яким обмежено доступ до гральних закладів та/або участь в азартних іграх, включення і виключення інформації, внесення змін до такого Реєстру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2025 р. № 1046, засобами Реєстру формується запит до Реєстру військовослужбовців щодо наявності або відсутності особи в Реєстрі військовослужбовців.

Запит здійснюється Реєстром за ідентифікаторами пошуку, які визначаються договором про інформаційну взаємодію між Агентством ПлейСіті та Міноборони.

Підтвердження наявності обмежень, передбачених пунктом 5 цього Порядку, стосується лише реєстрових записів, яким присвоєно статус «Активний». Міноборони визначає перелік осіб, щодо яких підтвердження не надається.

8. Запит Реєстру до Реєстру військовослужбовців повинен містити таку інформацію про організатора азартних ігор, яким здійснюється пошук інформації про гравця/відвідувача:

повне найменування юридичної особи;
ідентифікаційний код юридичної особи згідно з Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань.

Будь-який пошук інформації про військовослужбовця у Реєстрі військовослужбовців супроводжується одночасним сповіщенням такого військовослужбовця відповідно інформаційно-комунікаційною системою Міноборони про факт пошуку із

зазначенням дати та часу запиту Реєстру і найменування організатора азартних ігор, який ініціював запит Реєстру.

Реєстр військовослужбовців зберігає записи (log-файли) здійснених до нього запитів до Реєстру запитів.

9. Електронна інформаційна взаємодія Реєстру з Реєстром військовослужбовців здійснюється шляхом автоматизованого обміну даними, визначеними в пунктах 7 і 8 цього Порядку, засобами системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів «Трембіта» відповідно до вимог Порядку електронної (технічної та інформаційної) взаємодії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606 «Деякі питання електронної взаємодії електронних інформаційних ресурсів» (Офіційний вісник України, 2016 р., № 73, ст. 2455; 2021 р., № 52, ст. 3216; 2023 р., № 11, ст. 721).

Інформація про результат запиту Реєстру до Реєстру військовослужбовців підлягає автоматичному видаленню після його обробки та не зберігається у Реєстрі.

10. У разі виявлення збігу даних про особу, що містяться у запиті Реєстру, із даними Реєстру військовослужбовців засобами Реєстру формується автоматична відповідь організатору азартних ігор щодо наявності обмеження у відвідуванні гральних закладів та участі в азартних іграх. Автоматична відповідь про наявність обмеження у відвідуванні гральних закладів та участі в азартних іграх у зв'язку з наявністю відомостей про особу у Реєстрі військовослужбовців не повинна відрізнятися від автоматичної відповіді про перебування особи на обліку в Реєстрі. При цьому дані про те, що особа є військовослужбовцем, не розголошуються. Така особа не допускається до відвідування грального закладу та/або участі в азартних іграх.

11. У разі тимчасової відсутності інформаційної взаємодії між Реєстром та Реєстром військовослужбовців або перевищення часу очікування відповіді на запит Реєстру від Реєстру військовослужбовців, визначеного у договорі про інформаційну взаємодію між Агентством ПлейСіті та Міноборони, вважається, що в особи відсутні обмеження, визначені пунктом 5 цього Порядку. Така особа допускається до відвідування грального закладу та/або участі в азартних іграх.

12. Обробка інформації під час електронної інформаційної взаємодії Реєстру з Реєстром військовослужбовців повинна здійснюватися з дотриманням вимог щодо захисту інформації відповідно до Закону України «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах».

Обробка персональних даних під час такої взаємодії здійснюється з дотриманням вимог Закону України «Про захист персональних даних».

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
від 10 червня 2026 р. № 567-р
Київ

Про внесення змін до Плану України

1. Внести до Плану України, схваленого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18 березня 2024 р. № 244 (Офіційний вісник України, 2024 р., № 32, ст. 2035; 2025 р., № 70, ст. 4834), зміни, що додаються до оригіналу.

2. Міністерству економіки, довіля та сільського господарства разом з Міністерством закордонних справ передати зміни, схвалені цим розпорядженням, до Європейської Комісії через Представництво України при Європейському Союзі.

Прем'єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
від 12 червня 2026 р. № 570-р
КиївПро внесення змін до плану заходів щодо
захисту прав осіб, які належать до національних
меншин (спільнот) України

Внести до плану заходів щодо захисту прав осіб, які належать до національних меншин (спільнот) України, схваленого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 травня 2025 р. № 475 (Офіційний вісник України, 2025 р., № 49, ст. 3399), зміни, що додаються до оригіналу.

Прем'єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
від 12 червня 2026 р. № 571-р
КиївПро внесення зміни до розпорядження
Кабінету Міністрів України
від 26 листопада 2025 р. № 1304

На часткову зміну пункту 2 розпорядження Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2025 р. № 1304 «Про підписання Угоди між Кабінетом Міністрів України та Радою Міністрів Республіки Албанія про міжнародні автомобільні перевезення» (Офіційний вісник України, 2025 р., № 99, ст. 6955) уповноважити заступника Міністра розвитку громад та територій Держака Сергія Анатолійовича підписати Угоду між Кабінетом Міністрів України та Радою Міністрів Республіки Албанія про міжнародні автомобільні перевезення.

Прем'єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
від 12 червня 2026 р. № 572-р
КиївПро залучення коштів позики від Європейського
інвестиційного банку для реалізації проекту
«Покращення мереж автомобільних
доріг в рамках Ініціативи ЄС «Шляхи
солідарності» («Відновлення транспортних
мереж») Транш В»

1. Визнати за доцільне залучення коштів позики від Європейського інвестиційного банку для реалізації проекту «Покращення мереж автомобільних доріг в рамках Ініціативи ЄС «Шляхи солідарності» («Відновлення транспортних мереж») Транш В» у розмірі 96 млн. євро.

2. Міністерству фінансів укласти з Державним агентством відновлення та розвитку інфраструктури Угоду про передачу коштів позики.

Прем'єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
від 12 червня 2026 р. № 573-р
КиївПро залучення гранту від Європейського
інвестиційного банку для реалізації проекту
«Відновлення водопостачання і водовідведення
України»

Визнати за доцільне залучення гранту від Європейського інвестиційного банку для реалізації проекту «Відновлення водопостачання і водовідведення України» у розмірі 25 млн. євро.

Прем'єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

ДОКУМЕНТИ

ЗАТВЕРДЖЕНО
ропорядженням Кабінету Міністрів України
від 27 травня 2026 р. № 569-р

ОПЕРАЦІЙНИЙ ПЛАН
з реалізації у 2026—2028 роках Стратегії розвитку галузей промисловості на основі корисних
копалин та компонентів стратегічного та критичного значення на період до 2056 року

Найменування завдання	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Індикатор виконання	
1. Формування скоординованої державної політики та механізмів міжвідомчої взаємодії у сфері корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення	Стратегічна ціль 1. Прискорення реалізації пріоритетних інвестиційних проектів	спрямованих на нарощування видобутку та переробки корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення	II квартал 2026 року	видано відповідний наказ Міністерства економіки	
	1) опрацювання питання щодо створення постійно діючого консультативно-дорадчого органу при Міністерстві економіки для забезпечення аналітичної, методичної та координаційної підтримки реалізації політики у сфері корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення	Мінекономіки експертні громадські об'єднання (за згодою) галузеві асоціації (за згодою) органи місцевого самоврядування (за згодою) Національна академія наук (за згодою) Мінекономіки	IV квартал 2026 року	прийнято відповідний акт Кабінету Міністрів України	
	2) розроблення та подання Кабінетом Міністрів України проекту плану заходів із забезпечення виникнення ризику перебоїв у постачанні мінеральної сировини та/або переробленої продукції з такої мінеральної сировини та/або заходів реагування на настання перебоїв їх постачання в Україну за результатами застосування Методики віднесення металічних руд та неметалічних корисних копалин загальнодержавного значення (їх корисних компонентів) до переліку корисних копалин та компонентів стратегічного значення та переліку корисних копалин та компонентів критичного значення, а також оцінювання ступеня критичності ризику перебоїв у постачанні відповідної мінеральної сировини та/або переробленої продукції з такої мінеральної сировини	Мінекономіки Міненерго Міноборони	IV квартал 2027 року	проведено відповідний аналіз, розроблено детальні карти та ідентифіковано ризики у ланцюгах доданої вартості для ключових секторів економіки, що залежать від корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення, результати розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства економіки (з урахуванням обмежень доступу до інформації на період воєнного стану в Україні)	
	3) проведення аналізу ланцюгів доданої вартості для ключових секторів економіки, що залежать від корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення	Мінекономіки Міненерго Міноборони	IV квартал 2028 року	проведено відповідний аналіз, результати розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства економіки	
	4) проведення порівняльного аналізу умов для розвитку ключових ланцюгів доданої вартості у сфері корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення щодо аналогічних умов у розвинутих державах-постачальниках із урахуванням критеріїв інституційної конкурентоспроможності, зокрема регуляторного середовища, дозвільних процедур, фіскальних умов, доступу до інфраструктури та підтримки, та врахувати результати такого аналізу у процесі формування політики та інвестиційних пріоритетів	Мінекономіки	IV квартал 2028 року	запроваджено та забезпечено функціонування системи моніторингу, сценарного планування та аналізу ризиків у сфері постачання корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення із підготовкою регулярних аналітичних матеріалів та прогнозів	
	5) запровадження під час реалізації відповідної державної політики механізму сценарного планування на основі проведеного порівняльного аналізу гео економічних і ринкових змін та варіантів адаптації, а також стратегічного управління виявлених ризиків у сфері постачання корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення	Мінекономіки	IV квартал 2026 року	подано Кабінетом Міністрів України до Верховної Ради України законопроект	
	2. Проведення цільової оцінки ресурсного потенціалу (запасів і ресурсів корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення) із визначенням критеріїв відбору перспективних об'єктів	1) розроблення та подання Кабінетом Міністрів України проекту Закону України про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо порядку формування бюджетної програми «Розвиток мінерально-сировинної бази України» (державного компенсаційного фонду в геологічній сфері) та використання коштів на розвиток мінерально-сировинної бази України	Мінфін Мінекономіки Держгеонадра	II квартал 2026 року	щороку подано до Верховної Ради України законопроект про Державний бюджет України, що містить видатки за бюджетною програмою «Розвиток мінерально-сировинної бази України» (державного компенсаційного фонду в геологічній сфері)
		2) забезпечення сталого фінансування бюджетної програми «Розвиток мінерально-сировинної бази України» (державного компенсаційного фонду в геологічній сфері) у розмірі, передбаченому паспортом Загальнодержавної програми розвитку мінерально-сировинної бази України на період до 2030 року	Мінфін	2026—2028 роки	видано відповідний наказ
		3) внесення змін до Зводу відомостей, що становлять державну таємницю, затвердженого наказом Центрального управління СБУ від 23 грудня 2020 р. № 383, щодо виключення із глави 2 розділу II статей 2.6.1—2.6.4 (відомості щодо уранової сировини)	СБУ (за згодою) Міненерго	IV квартал 2026 року	видано відповідний наказ
		4) внесення змін до Переліку відомостей, що становлять службу інформацію у Міненерго, затвердженого наказом Міненерго від 15 березня 2023 р. № 92, щодо виключення пункту 8 розділу 1 відомостей про державні баланси запасів корисних копалин (зокрема щодо германію)	Міненерго	IV квартал 2026 року	видано відповідний наказ
5) внесення змін до Переліку відомостей Держгеонадра, що становлять службу інформацію, затвердженого наказом Держгеонадра від 10 серпня 2023 р. № 402, щодо виключення положень щодо урану в пункті 4.3 (відомості про фактичні обсяги геологорозвідувальних робіт) за результатами перегляду Зводу відомостей, що становлять державну таємницю, затвердженого наказом Центрального управління СБУ від 23 грудня 2020 р. № 383		Держгеонадра	IV квартал 2026 року	видано відповідний наказ	
6) проведення геологічного аналізу та узагальнення даних щодо запасів родовищ (ділянок) корисних копалин стратегічного та критичного значення з метою визначення сприятливих географічних зон для розвитку промислових кластерів		Держгеонадра Мінекономіки державне науково-виробниче підприємство «Державний інформаційний геологічний фонд України» (за згодою)	I квартал 2027 року	на основі даних, наданих Держгеонадрами, визначено сприятливі географічні зони для інтегрованих ланцюгів доданої вартості, розвитку промислових кластерів, інформацію розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства економіки (з урахуванням обмежень доступу до інформації на період воєнного стану в Україні)	
3. Формування на постійній основі портфеля пріоритетних проектів для розвитку українського бізнесу та налагодження співпраці з державами-партнерами (державами — членами ЄС, США, Сполученим Королівством Великої Британії та Північної Ірландії, Канадою тощо), що включає запровадження механізму ідентифікації проектів стратегічного значення для забезпечення національної безпеки відповідно до вимог Регламенту (ЄС) 2024/1252	1) розроблення та подання Кабінетом Міністрів України проекту акта щодо заходів державної підтримки проведення (попередніх) техніко-економічних обґрунтувань для проектів у сфері видобутку корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення	Мінекономіки	I квартал 2027 року	прийнято відповідний акт Кабінету Міністрів України	
	2) подання до Єдиного проектного портфеля здійснення публічних інвестиційних проектів у сфері корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення	обласні, Київська міська держадміністрації (військові адміністрації) Мінфін Мінекономіки Мінозвитку Держгеонадра	II квартал 2026 року	відповідні проекти включено до Єдиного проектного портфеля здійснення публічних інвестицій та розміщено в Єдиній інформаційній системі управління публічними інвестиційними проектами	
	3) забезпечення висвітлення інвестиційних проектів, оголошених аукціонів та конкурсів серед потенційних інвесторів, зокрема, за допомогою заходів «Бізнес для бізнесу», участі в промислових альянсах ЄС, міжнародних конференціях, форумах	Мінекономіки Мінфін ДПС	2026—2028 роки	забезпечено інформування потенційних інвесторів	
4. Удосконалення наявних інструментів стимулювання інвестицій і розроблення програм із підтримки пріоритетних проектів	1) розроблення та подання Кабінетом Міністрів України проекту Закону України щодо запровадження механізму часткової компенсації витрат на реалізацію інвестиційних проектів у переробній промисловості через податки з урахуванням міжнародних зобов'язань України, зокрема щодо протидії розмиванню бази оподаткування та виведенню прибутку з-під оподаткування	Мінекономіки Мінфін ДПС	II квартал 2026 року	подано Кабінетом Міністрів України до Верховної Ради України законопроект	
	2) розроблення та подання Кабінетом Міністрів України проекту Закону України щодо впровадження додаткового механізму підтримки, що стимулюватиме залучення інвестицій для проектів у сфері видобування, збагачення (первинної переробки) та/або подальшої переробки корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення, зокрема розвиток та масштабування виробництва технологій, що сприяють досягненню нетто-нульового рівня викидів парникових газів, на території України шляхом визначення і впровадження виробничих кластерів типу (відповідно до вимог Регламенту (ЄС) 2024/1735 Європейського Парламенту та Ради від 13 червня 2024 р. про встановлення рамкових заходів для зміцнення європейської екосистеми виробництва net-zero технологій та внесення змін до Регламенту (ЄС) 2018/1724)	Мінекономіки Мінфін Держмитслужба ДПС	I квартал 2027 року	подано Кабінетом Міністрів України до Верховної Ради України законопроект	
	3) розроблення та подання Кабінетом Міністрів України проекту акта щодо розширення програм страхування воєнних та/або політичних ризиків на проекти у сфері видобування та/або переробки корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення	Мінекономіки	I квартал 2027 року	прийнято відповідний акт Кабінету Міністрів України	
	4) розроблення та подання Кабінетом Міністрів України проекту акта щодо запровадження механізму державної фінансової підтримки проектів у сфері корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення для кредитів шляхом здешевлення вартості кредитів	Мінекономіки Національний банк (за згодою)	I квартал 2027 року	прийнято відповідний акт Кабінету Міністрів України	
	5) перегляд загальних правил проведення аукціонів (електронних торгів) щодо продажу спеціального дозволу на користування надрами для випадків відсутності конкуренції	Мінекономіки Держгеонадра	IV квартал 2026 року	прийнято відповідний акт Кабінету Міністрів України	
	6) розроблення та подання Кабінетом Міністрів України проекту акта щодо імплементації положення Регламенту (ЄС) 2024/1252 Європейського Парламенту та Ради від 11 квітня 2024 р. про встановлення порядку забезпечення гарантованого та сталого постачання критично важливої сировини і внесення змін до Регламентів (ЄС) № 168/2013, (ЄС) 2018/858, (ЄС) 2018/1724 та (ЄС) 2019/1020 (далі — Регламент (ЄС) 2024/1252)	Мінекономіки Держгеонадра	IV квартал 2027 року	прийнято відповідний акт Кабінету Міністрів України імplementовано положення Регламенту (ЄС) 2024/1252 щодо функціонування єдиного контактного пункту, відповідального за сприяння та координацію процесу надання дозволів для проектів у сфері корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення на надання інформації заявникам; забезпечено онлайн-доступ до адміністративної інформації запроваджено механізм сприяння укладенню довгострокових контрактів на викуп продукції; створено систему моніторингу ризиків і заходів їх пом'якшення; інтегровано вимоги щодо циркулярності та сталості	

ДОКУМЕНТИ

	7) проведення на постійній основі моніторингу та аналізу ухвалення делегованих та імплементаційних актів Європейської Комісії, прийнятих на виконання Регламенту (ЄС) 2024/1252, з подальшим забезпеченням їх імплементації в національне законодавство	Мінекономіки Держгеонадра	2028 рік	прийнято відповідні акти Кабінету Міністрів України
5. Підвищення рівня суспільної підтримки видобувних проектів і мінімізація ризиків конфліктів, що включає запровадження механізмів участі територіальних громад у розподілі економічних вигод від реалізації видобувних та/або переробних проектів, зокрема через часткове спрямування податкових надходжень до місцевих бюджетів	1) розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту Закону України щодо врегулювання питання забезпечення доступу надкористувачів до ділянок надр шляхом запровадження механізму резервування земельних ділянок із перспективними покладами корисних копалин	Мінекономіки Держгеокадастр	III квартал 2026 року	подано Кабінетом Міністрів України до Верховної Ради України законопроект
	2) розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту Закону України щодо збільшення частки рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення, що зараховується до місцевих бюджетів за місцезнаходженням (місцем видобутку) відповідних природних ресурсів, шляхом перегляду механізму її розподілу	Мінекономіки Мінфін	II квартал 2026 року	подано Кабінетом Міністрів України до Верховної Ради України законопроект
	3) розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту Закону України щодо внесення змін до Закону України «Про забезпечення прозорості у видобувних галузях» та інших актів законодавства з метою гармонізації національного законодавства з вимогами стандарту Ініціативи щодо забезпечення прозорості у видобувних галузях 2023 року	Мінеенерго	II квартал 2026 року	подано Кабінетом Міністрів України до Верховної Ради України законопроект
6. Розвиток міжнародної інноваційної співпраці та створення наукових парків і дослідницьких лабораторій з метою впровадження передових технологій у виробничі процеси	1) розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту акта щодо створення механізму часткової компенсації витрат на патентування та комерціалізацію інноваційних розробок у сфері корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення	Мінекономіки МОН Мінфін	II квартал 2026 року	прийнято відповідний акт Кабінету Міністрів України
	2) опрацювання питання щодо створення пілотних наукових парків, основними напрямками діяльності яких є розвиток сфери корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення і на базі яких функціонують Центри підтримки технологій та інновацій (TISC)	Мінекономіки МОН Мінекономіки державна організація «Український національний офіс інтелектуальної власності та інновацій» (за згодою) Національна академія наук (за згодою) МОН	2026 і 2027 роки	створено три наукові парки
	3) розвиток мережі акредитованих випробувальних лабораторій	Мінекономіки Міноборони МОН Національне агентство з акредитації (за згодою) Національна академія наук (за згодою) Мінекономіки	2027 рік	затверджено Дорожню карту розвитку мережі випробувальних лабораторій Національним агентством з акредитації видано щонайменше два атестати акредитації на випробувальні лабораторії
	4) виокремлення територій для потенційного розгортання пілотних зон прискореного розвитку технологій, що сприяють досягненню нетто-нульового рівня викидів парникових газів відповідно до вимог Регламенту (ЄС) 2024/1735 Європейського Парламенту та Ради від 13 червня 2024 р. про встановлення рамкових заходів для зміцнення європейської екосистеми виробництва net-zero технологій та внесення змін до Регламенту (ЄС) 2018/1724)	Мінекономіки Мінфін	2027 рік	сформовано перелік географічно визначених локацій потенційного розгортання пілотних зон прискореного розвитку технологій, що сприяють досягненню нетто-нульового рівня викидів парникових газів з визначенням технологічної спеціалізації таких зон
	5) розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту акта щодо затвердження Порядку компенсації витрат підприємств на адаптацію та інтеграцію технологій (обладнання, оцінка відповідності, навчання), який передбачає надання підтримки на конкурсних засадах	Мінекономіки Мінфін	2027—2028 роки	прийнято акт Кабінету Міністрів України, який дає змогу розпочати процедуру оголошення першого конкурсу відбору заявок у пріоритетних виробничих ланцюгах
7. Укладення стратегічних торговельних угод, розвиток довгострокового партнерства і диверсифікація постачань для стабільної інтеграції у глобальні ланцюги постачання	1) проведення моніторингу застосування заходів торговельного захисту (антидемпінгових, компенсаційних та захисних) до товарів походженням з України	Мінекономіки МЗС галузеві асоціації (за згодою)	II квартал 2026 року — 2028 рік	опубліковано інформаційні матеріали щодо обмежувальних заходів стосовно товарів походженням з України на зовнішніх ринках (антидемпінгових, компенсаційних та захисних заходів), а також торговельних розслідувань (переглядів заходів), які проводяться щодо української продукції
	2) запровадження системи моніторингу торговельних бар'єрів та антидемпінгових/ компенсаційних заходів з квартальною актуалізацією політики	Мінекономіки галузеві асоціації (за згодою)	II квартал 2026 року — 2028 рік	створено інтерактивну візуалізацію даних (дашборд), забезпечено підготовку і публікацію щоквартальних звітів у відкритому доступі
	3) розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проектів актів щодо запровадження обов'язкової звітності із сталого розвитку (ESRS) для великих підприємств та поступовим розширенням на інші категорії бізнесу	Мінекономіки Мінфін	III квартал 2027 року	прийнято відповідні акти Кабінету Міністрів України оприлюднено методичні роз'яснення для підготовки до першого подання звітів великими підприємствами (з понад 500 працівників) у 2028 році
	4) розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту акта щодо плану заходів зовнішньоекономічної політики щодо стратегічного постачання корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення, що передбачає: матрицю пріоритетних та ризикових ринків; планування переговорних процесів та укладення міжнародних договорів; визначення інструментів державної підтримки експорту (кредитування, гарантії, промо-заходи)	Мінекономіки МЗС Мінфін	2027 і 2028 роки	прийнято відповідний акт Кабінету Міністрів України
8. Забезпечення прискорення та спрощення процедур експортного контролю для виробників сировини та продукції на основі корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення з метою збереження міжнародних ринків збуту	5) опрацювання питань щодо спеціальних режимів стратегічного постачання на пріоритетних ринках, укладання та ратифікації відповідних міжнародних договорів із пріоритетними партнерами (країни «Групи семи» (G7) та ЄС)	Мінекономіки МЗС Мінфін	2028 рік	подано Кабінетом Міністрів до Верховної Ради України відповідні законопроекти про ратифікацію щонайменше двох міжнародних договорів, забезпечено супроводження у Верховній Раді України законопроектів щодо ратифікації та підготовлено плани стосовно їх імплементації
	6) опрацювання питання щодо укладення щонайменше трьох довгострокових міжурядових договорів з партнерами «Групи семи» (G7), забезпечення супроводу їх ратифікації та підготовка планів імплементації	Мінекономіки МЗС	2028 рік	подано Кабінетом Міністрів України до Верховної Ради України відповідні законопроекти про ратифікацію міжнародних договорів, затверджено плани їх імплементації
	1) здійснення фінансових та організаційних заходів для введення в експлуатацію інформаційно-комунікаційної системи у сфері державного контролю за міжнародними передачами стратегічних товарів	Мінекономіки Держжеспортконтроль	III квартал 2027 року	введено в експлуатацію інформаційно-комунікаційну систему у сфері державного контролю за міжнародними передачами стратегічних товарів
9. Зниження витрат для забезпечення електричною енергією промислових підприємств у галузях, які пов'язані із корисними копалинами та компонентами стратегічного та критичного значення, що включає підтримку впровадження передових ресурсо- та енергоєфективних технологій у промислові процеси, забезпечення умов для застосування динамічного ціноутворення та управління попиту, укладення довгострокових контрактів із виробниками електричної енергії, надання підтримки для створення власних генеруючих потужностей для часткового чи повного забезпечення своїх енергетичних потреб	2) розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту Закону України щодо скорочення строків розгляду заяв на отримання дозволів і висновків у сфері державного експортного контролю для мінеральної сировини та переробленої продукції на основі корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення	Мінекономіки Держжеспортконтроль	III квартал 2027 року	подано Кабінетом Міністрів України до Верховної Ради України законопроект
	Стратегічна ціль 3. Підвищення конкурентоспроможності галузей промисловості на основі корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення шляхом оптимізації виробничих витрат, зниження транспортно-логістичних витрат, розвитку кадрового потенціалу, проведення досліджень і впровадження інновацій	Мінеенерго	2026 рік	подано Кабінетом Міністрів України до Верховної Ради України законопроект
10. Забезпечення належного кадрового ресурсу для промислових підприємств у галузях, які пов'язані із корисними копалинами та компонентами стратегічного та критичного значення, що включає активізацію співпраці та поглиблення інтеграції освітнього і промислового секторів шляхом розвитку дуальної форми здобуття освіти, сприяння створенню кластерів, які об'єднують промислові підприємства із закладами професійної, фахової передвищої освіти	1) розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту Закону України щодо удосконалення законодавчих актів, що врегулюють застосування довгострокових договорів із купівлі-продажу електричної енергії, зокрема договорів про надання послуги із забезпечення стабільності ціни на електричну енергію, вироблену з альтернативних джерел енергії (корпоративні договори купівлі-продажу електроенергії), зокрема в частині розширення можливостей застосування зазначених договорів та страхування ризиків їх сторін	Мінеенерго Мінекономіки НКРЕКП (за згодою) оператор системи передачі (за згодою) МОН	2026—2028 роки	прийнято відповідні акти Кабінету Міністрів України подано Кабінетом Міністрів України до Верховної Ради України законопроект
	2) актуалізація актів, що регламентують розвиток «розумних мереж» в Україні, формування відповідних умов, стимулів, попиту для використання технологій «розумних мереж» підприємствами електроенергетики, бізнесом та громадянами, на основі аналізу практичної реалізації впровадження «розумних мереж» в Україні	Мінеенерго Мінекономіки НКРЕКП (за згодою) оператор системи передачі (за згодою) МОН	2026—2028 роки	прийнято відповідні акти Кабінету Міністрів України
	1) розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проектів актів, необхідних для реалізації Закону України «Про професійну освіту» та реформування системи професійної освіти, зокрема щодо створення нових можливостей навчання протягом життя, посилення автономії та створення нової системи фінансування закладів професійної освіти, запровадження механізму підтримки закладів професійної освіти під час переходу з державної у комунальну власність, конкретних форм та механізмів співпраці бізнесу і освіти з метою розвитку системи професійної освіти та реалізації спільних інтересів, особливостей навчання на робочому місці (дуальна форма здобуття освіти)	МОН Національна академія наук (за згодою)	2026 і 2027 роки	розроблено нові стандарти вищої освіти із спеціальності G16 «Гірництво та нафтогазові технології» та інших спеціальностей, важливих для розвитку галузей промисловості, на основі корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення
	3) реалізація проектів співпраці закладів вищої, фахової передвищої та професійної освіти, наукових установ із галузевими та регіональними кластерами, науковими парками, підприємствами з метою обміну інформацією про інновації, апробації результатів інноваційної діяльності	МОН Національна академія наук (за згодою)	2026 і 2027 роки	реалізовано проекти щодо співпраці
	4) забезпечення розвитку співпраці між закладами вищої освіти, науковими установами України та розвинених держав щодо спільних програм підготовки інженерно-технічних фахівців з урахуванням потреб підприємств України у галузях, що пов'язані з корисними копалинами та компонентами стратегічного та критичного значення	МОН Національна академія наук (за згодою)	2026 і 2027 роки	зкладами вищої освіти реалізуються спільні освітні проекти разом із закладами вищої освіти розвинених держав, зокрема за програмою Еразмус+, щодо підготовки відповідних фахівців

ДОКУМЕНТИ

	5) розроблення дорожньої карти із забезпечення професійно-освітньої адаптації ветеранів війни та учасників бойових дій з метою їх реінтеграції в економіку України, зокрема у галузях, що пов'язані з корисними копалинами та компонентами стратегічного та критичного значення	Мінветеранів МОН Державна служба зайнятості (за згодою) Мінекономіки	2026 рік	затверджено дорожню карту із забезпечення професійно-освітньої адаптації ветеранів війни та учасників бойових дій з метою їх реінтеграції в економіку України, зокрема у галузях, що пов'язані з корисними копалинами та компонентами стратегічного та критичного значення
11. Створення сприятливих умов для розвитку науково-дослідницького, інжинірингового та сервісного секторів з метою підтримки інновацій у технологіях розвідки, видобутку та переробки корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення	6) забезпечення оновлення матеріально-технічної бази закладів вищої, фахової передвищої та професійної освіти, наукових установ з урахуванням останніх технологічних інновацій у спеціальностях, за якими здійснюється підготовка здобувачів освіти	МОН Національна академія наук (за згодою)	2026 і 2027 роки	оновлено матеріально-технічну базу за рахунок міжнародної технічної допомоги
	1) розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проектів актів щодо дерегуляції діяльності закладів вищої освіти, наукових установ та їх співпраці із бізнесом та іншими суб'єктами інноваційної екосистеми	МОН Національна академія наук (за згодою)	2026 і 2027 роки	прийнято відповідні акти Кабінету Міністрів України
	2) забезпечення супроводу проекту Закону України «Про підтримку та розвиток інноваційної діяльності» (реєстраційний номер 13715 від 29 серпня 2025 р.) під час його розгляду у Верховній Раді України	МОН Мінекономіки Мінрозвитку Міноборони Національна академія наук (за згодою)	до прийняття Закону України	Верховною Радою України прийнято закон, що регламентує питання оновлення інституційної структури державного управління, форм державної підтримки та умов її надання у сфері інноваційної діяльності; перегляд механізму реєстрації інноваційних проектів; збільшення обсягів реалізованої інноваційної продукції, кількості впроваджених нових технологічних процесів та нових видів продуктів
	3) розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту акта щодо удосконалення механізму формування державного замовлення на пріоритетні науково-технічні (експериментальні) розробки та науково-технічну продукцію	МОН Національна академія наук (за згодою)	2026 рік	прийнято відповідний акт Кабінету Міністрів України
	4) запровадження програм грантової підтримки та кредитування для підтримки пріоритетних проектів з виконання прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок	Мінекономіки державна організація «Український національний офіс інтелектуальної власності та інновацій» (за згодою)	IV квартал 2026 року	розроблено програму грантової підтримки та кредитування
12. Підтримка розбудови екосистеми суміжних виробництв (спеціалізованих хімікатів, зокрема та реагентів) у галузях, які пов'язані із корисними копалинами та компонентами стратегічного та критичного значення	1) проведення дослідження щодо стану наявних виробничих потужностей та потенціалу виробництва спеціалізованих хімікатів, зокрема реагентів у галузях, що пов'язані з корисними копалинами та компонентами стратегічного та критичного значення, з урахуванням внутрішнього та зовнішнього попиту на продукцію	Мінекономіки експертні організації (за згодою)	2026 рік	за результатами дослідження підготовлено аналітичний звіт за рахунок коштів міжнародної технічної допомоги
	2) розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту акта щодо заходів державної підтримки розвитку екосистеми суміжних виробництв (спеціалізованих хімікатів, зокрема реагентів) у галузях, що пов'язані з корисними копалинами та компонентами стратегічного та критичного значення	Мінекономіки	2027 рік	прийнято відповідний акт Кабінету Міністрів України
Стратегічна ціль 4. Сприяння розвитку циркулярної економіки шляхом створення системи вилучення корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення	1) інвентаризація ключових потоків відходів, що містять корисні копалини та компоненти стратегічного та критичного значення	компонентів стратегічного та критичного значення Мінекономіки Держгеонадра Держстат Національна академія наук (за згодою)	2026 рік	із відходів та їх рециклінгу підготовлено, зокрема за рахунок коштів міжнародної технічної допомоги, аналітичний звіт про ключові потоки відходів із зазначенням обсягів та типів корисних копалин та компонентів інтерактивна карта ділянок надр техногенних родовищ та потенційних техногенних об'єктів регулярно актуалізується на Державному геологічному порталі
13. Визначення та забезпечення регулярної актуалізації інформації про потенціал вилучення корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення із відходів, що включає геолого-економічну оцінку техногенних родовищ	2) розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту акта щодо забезпечення нормативного врегулювання доступу державних та приватних установ, що здійснюватимуть інвентаризацію, до активів з відходами, що містять корисні копалини та компоненти стратегічного та критичного значення	Мінекономіки Держгеонадра	2026 рік	прийнято акт Кабінету Міністрів України
	3) проведення аналізу існуючих технологій видобування, збагачення та перероблення корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення та оцінки їх економічної ефективності, енерговитратності та екологічних наслідків, зокрема щодо принципів циркулярної економіки	МОН Національна академія наук (за згодою)	IV квартал 2027 року	результати проведеного аналізу розміщено на офіційних веб-сайтах МОН та Національної академії наук
	4) проведення аналізу матеріальних потоків щодо п'яти корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення та аналізу потоків з найбільшим потенціалом вилучення з відходів, що охоплюватиме усі стадії життєвого циклу таких матеріалів	Мінекономіки Держгеонадра Національна академія наук (за згодою)	2027 і 2028 роки	проведено аналіз та розроблено, зокрема за рахунок коштів міжнародної технічної допомоги, карту потоків матеріалів в економіці, як сировини або як частин основних матеріалів, компонентів або продуктів, в частині їх надходження в економіку (видобуток та імпорт), руху в економіці (виробництво, споживання, експорт), поповнення запасів та закінчення строку експлуатації шляхом утилізації або відновлення
	5) проведення геологічного та хімічного аналізу відходів з метою оцінки концентрації корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення (шляхом використання методик комплексних лабораторних та технологічних досліджень потоків відходів)	Держгеонадра Міненерго Інститут геохімії, мінералогії та рудоутворення імені М. П. Семененка Національної академії наук (за згодою) державне підприємство «Українська геологічна компанія» (за згодою) Національна академія наук (за згодою)	2026 і 2027 роки	проведено відповідні аналізи та опубліковано результати досліджень, виконаних, зокрема за рахунок коштів міжнародної технічної допомоги
14. Створення системи збирання та сортування побутових і промислових відходів, що містять корисні копалини та компоненти стратегічного та критичного значення, яка включає запровадження схем розширеної відповідальності виробника, встановлення вимог до дизайну продукції, які підтримують ефективну ідентифікацію та розділення компонентів стратегічного та критичного значення	6) розроблення пропозицій щодо вдосконалення існуючих та впровадження нових технологій у галузі видобутку та перероблення корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення	МОН Національна академія наук (за згодою)	IV квартал 2028 року	проведено відповідний аналіз, результати розміщено на офіційних веб-сайтах МОН та Національної академії наук
	1) підвищення рівня обізнаності населення щодо управління відходами, зокрема: проведення кампанії з підвищення обізнаності з управління відходами електронного та електричного обладнання, відходів батарей та акумуляторів, відпрацьованих шин та транспортних засобів, строк експлуатації яких закінчився	Мінекономіки Мінрозвитку обласні, Київська міська держадміністрації (військові адміністрації)	2028 рік	розроблено та проведено загальнонаціональну інформаційну кампанію щодо роздільного збирання відповідних категорій відходів
	2) розроблення та затвердження планів управління відходами видобувної промисловості, що містять корисні копалини та компоненти стратегічного та критичного значення	Міненерго Мінекономіки суб'єкти господарювання (за згодою)	2026 і 2027 роки	затверджено відповідні плани
	3) створення державної ключової лабораторії для досліджень вилучення корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення з відходів, що обладнана спеціалізованими технологічними установками	Держгеонадра МОН державне підприємство «Українська геологічна компанія» (за згодою) об'єднання наукових груп наукових установ та/або університетів, академії, інститутів (за згодою) Національна академія наук (за згодою)	2026—2028 роки	створено державну ключову лабораторію, обладнану спеціалізованими технологічними установками для досліджень вилучення корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення з відходів, за рахунок коштів міжнародної технічної допомоги наказом МОН затверджено рішення міжвідомчої комісії про надання статусу державної ключової лабораторії відповідному об'єднанню наукових груп установ та/або університетів, академії, інститутів державною ключовою лабораторією забезпечено запровадження пілотних технологічних процесів з випробування ефективності сучасних методів вилучення корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення державною ключовою лабораторією налагоджено взаємодію з промисловими партнерами для практичного впровадження результатів досліджень у виробництво
	4) ініціювання та забезпечення започаткування міжнародного напрямку співробітництва з державами — членами Європейського Союзу, Сполученими Штатами Америки та Японією у сфері розвитку, впровадження та передачі технологій сортування відходів, що містять корисні копалини та компоненти стратегічного та критичного значення	Мінекономіки МЗС МОН Держгеонадра	2026 і 2027 роки	укладено меморандуми про взаєморозуміння та започатковано спільні дослідницькі ініціативи і навчальні програми організовано двосторонні та багатосторонні робочі групи, конференції та стажування для українських фахівців сформовано перелік рекомендованих технологічних рішень та моделей, що можуть бути адаптовані для впровадження в Україні
15. Створення системи рециклінгу відходів, що містять корисні копалини та компоненти стратегічного та критичного значення	1) розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту акта щодо Порядку розроблення та вимог до змісту плану управління відходами видобувної промисловості	Мінекономіки	2026 і 2027 роки	прийнято акт Кабінету Міністрів України
	2) розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту акта щодо типової форми договору про виконання обов'язків оператора покинутого об'єкта для відходів видобувної промисловості	Мінекономіки	2026 і 2027 роки	прийнято акт Кабінету Міністрів України
	3) розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту акта щодо затвердження вимог до експлуатації об'єктів для відходів видобувної промисловості	Міненерго Мінекономіки	2026 і 2027 роки	прийнято відповідний акт Кабінету Міністрів України
	4) розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проектів актів щодо створення системи звітування про перероблені відходи, що містять корисні копалини та компоненти стратегічного та критичного значення, з метою моніторингу виконання цілі з рециклінгу	Мінекономіки	2026 і 2027 роки	прийнято відповідні акти Кабінету Міністрів України
	5) опрацювання питання щодо міжнародної науково-технічної кооперації для доступу до передових технологій рециклінгу промислових та побутових відходів, що містять корисні копалини та компоненти стратегічного та критичного значення	Мінекономіки МЗС МОН Національна академія наук (за згодою)	2026—2028 роки	налагоджено партнерство з провідними університетами та науково-дослідними центрами країн-партнерів у сфері технологій рециклінгу таких промислових та побутових відходів реалізовано спільні дослідницькі проекти з передачі технологій, що забезпечують локалізацію передових рішень у сфері розділення, очищення та утилізації корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення
	6) розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проектів актів щодо створення економічно вигідних бізнес-моделей у будівництві сучасних підприємств з рециклінгу відходів, зокрема створення умов для формування цільових фондів підтримки галузі рециклінгу відходів	Мінекономіки Мінфін	2026 і 2027 роки	прийнято відповідні акти Кабінету Міністрів України
	7) розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту Закону України щодо оптимізації моделей функціонування еко-індустріальних парків із фокусом на рециклінг відходів, що містять корисні копалини та компоненти стратегічного та критичного значення, в частині удосконалення регуляторної та інституційної моделі функціонування індустріальних парків відповідно до міжнародних стандартів ефективності, систем екологічного та енергетичного менеджменту	Мінекономіки Мінфін	2026—2028 роки	подано Кабінетом Міністрів України до Верховної Ради України законопроект

ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СУД З ПРАВ ЛЮДИНИ ТА УКРАЇНА

**СПРАВА «БЯЛЬСЬКИЙ ПРОТИ УКРАЇНИ»
(CASE OF BYALSKYY v. UKRAINE)**

(Заява № 5379/25)

Стислий виклад рішення від 11 червня 2026 року

Під час тримання під вартою в установі виконання покарань заявник страждав на серйозне захворювання, яке впливало на його повсякденне життя.

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявник скаржився за статтею 3 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод (далі — Конвенція) на ненадання йому належної медичної допомоги під час тримання під вартою та подав інші скарги, які також порушували питання за Конвенцією. Заявник також висунув інші скарги за пунктом 1 статті 5 Конвенції.

Розглянувши скарги заявника, Європейський суд нагадав, що медична допомога, яка надається в установах виконання покарань, має відповідати рівню допомоги, яку органи державної влади зобов'язали надавати для всього населення. Проте це не означає, що кожному затриманому має гарантуватися медичне лікування на тому самому рівні, що й у найкращих медичних закладах поза межами установ виконання покарань. Посилаючись на свою попередню практику, Європейський суд дійшов висновку, що у цій справі заявник не отримав всесвітньої та належної медичної допомоги під час тримання під вартою, та констатував порушення статті 3 Конвенції.

Стосовно інших скарг, Європейський суд, посилаючись на свою попередню практику у справах проти України, дійшов висновку, що ці скарги також свідчать про порушення положень Конвенції.

Європейський суд розглянув основні юридичні питання, порушені у цій справі, та зазначив, що немає потреби розглядати питання прийнятності та суті решти скарг.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО

1. *Оголошує* прийнятими скарги на ненадання органами державної влади належної медичної допомоги заявникові під час тримання під вартою, а також інші скарги за усталею практикою Суду, наведені у таблиці в додатку, та постановляє, що немає потреби окремо розглядати питання прийнятності і суті скарг за пунктом 1 статті 5 Конвенції;

2. *Постановляє*, що ця заява свідчить про порушення статті 3 Конвенції у зв'язку з ненаданням належної медичної допомоги під час тримання під вартою;

3. *Постановляє*, що було порушено Конвенцію у зв'язку з іншими скаргами, висунутими за усталею практикою Суду (див. таблицю в додатку);

4. *Постановляє*, що:

- (a) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявнику суми, зазначені у таблиці в додатку; ці суми мають бути конвертовані в національну валюту держави-відповідача за курсом на день здійснення платежу; (b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на зазначені суми нараховуватиметься простий відсоток (*simple interest*) у розмірі граничної позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період несплати, до якої має бути додано три відсоткові пункти.

**СПРАВА «КАГАНОВСЬКИЙ ПРОТИ УКРАЇНИ (№ 2)»
(CASE OF KAGANOVSKYY v. UKRAINE (No. 2))**

(Заява № 5694/19)

Стислий виклад рішення від 5 березня 2026 року

Заявник страждав на психічні захворювання та у 2012 році був визнаний судом нездатним. У серпні 2014 року за заявою опікуна та направлення органів соціального захисту його було поміщено до Київського психоневрологічного інтернату.

У лютому 2017 року заявник звернувся до суду із заявою про поновлення цивільної дієздатності, посилаючись на покращення свого психічного стану. За

його твердженнями, після цього адміністрація психоневрологічного інтернату за вказівкою опікуна заборонила йому залишати територію закладу. У червні та жовтні 2017 року опікун заявника письмово звертався до адміністрації інтернату з проханнями не допускати заявника залишати заклад, а також обмежити його контакти з іншими особами без присутності опікуна.

У листопаді 2017 року директор психоневрологічного інтернату підтвердив юристам заявника, що заборона залишати територію закладу ґрунтувалася на письмових вказівках опікуна. Заявник стверджував, що через такі обмеження не міг брати участь у судових засіданнях щодо поновлення своєї дієздатності та домогтися проведення незалежної психіатричної експертизи.

За твердженнями заявника, заборона залишати психоневрологічний інтернат діяла приблизно з квітня 2017 року до 27 червня 2018 року, після чого йому поступово дозволили виходити за межі закладу.

Також у жовтні 2017 року юристи заявника звернулися до правоохоронних органів із заявою про його незаконне позбавлення свободи у психоневрологічному інтернаті. За цим фактом було розпочато кримінальне провадження, однак поточний стан цього розслідування невідомий.

У грудні 2019 року заявник помер в психоневрологічному інтернаті. У зв'язку з цим, у березні 2021 року, провадження щодо поновлення цивільної дієздатності було закрито.

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявник скаржився за пунктами 1, 4 і 5 статті 5 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод (далі — Конвенція) та статтю 2 Протоколу № 4 до Конвенції на заборону залишати територію психоневрологічного інтернату у період з 01 квітня до 26 червня 2017 року та з 07 липня 2017 року приблизно до 27 червня 2018 року, а також, що відповідно до національного законодавства не мав можливості оскаржити законність такої заборони до суду та отримати відшкодування шкоди у зв'язку з нею. Європейський суд вирішив, що скарги заявника слід розглядати виключно за пунктами 1, 4 та 5 Конвенції. Крім цього заявника скаржився за статтями 8 та 9 Конвенції на те, що він не міг залишити територію психоневрологічного інтернату для відвідування церкви або зустрічі з друзями, а також за статтею 13 Конвенції на відсутність засобів юридичного захисту у зв'язку зі своїми скаргами.

Розглянувши скарги заявника за пунктом 1 статті 5 Конвенції Європейський суд зазначив, що жодного офіційного рішення про позбавлення заявника свободи ухвалено не було, а його перебування у психоневрологічному інтернаті ґрунтувалося виключно на згоді та вказівках опікуна. З точки зору національного законодавства заявник, вважався таким, що перебував у закладі соціального захисту добровільно, і вимоги щодо госпіталізації у примусовому порядку — такі як обов'язковий судовий дозвіл, який зазвичай був застосований у таких випадках, — не застосовувалися. Європейський суд звернув увагу, що національне законодавство не передбачало достатніх гарантій проти свавілля, зокрема судового контролю за таким триманням. Крім того, не було проведено психіатричних оглядів щодо заявника у 2017 — 2018 роках, які б підтверджували необхідність подальшого перебування заявника у психоневрологічному інтернаті. Європейський суд дійшов висновку, що тримання заявника було незаконним, оскільки воно не супроводжувалося достатніми гарантіями проти свавілля та констатував порушення пункту 1 статті 5 Конвенції.

Щодо скарг за пунктом 4 статті 5 Конвенції Європейський суд підкреслив, що національним законодавством не передбачено процедури, яка б надавала заявникові право ініціювати судове провадження, в межах якого могло бути вирішене питання законності позбавлення його свободи. Європейський суд також зазначив, що національні суди жодним чином не брали участі у вирішенні питання щодо його тримання, а перевірки, проведені правоохоронними органами, не могли вважатися належним судовим контролем. Також Європейський суд зауважив, що хоча стаття 24 Закону України «Про психіатричну допомогу» передбачає судове рішення як одну з підстав, на яких нездатна особа може бути із закладу соціального захисту, вона не передбачає чіткого механізму для ініціювання відповідного провадження з цією метою. Європейський суд констатував порушення пункту 4 статті 5 Конвенції.

Розглядаючи скаргу за пунктом 5 статті 5 Конвенції, Європейський суд зазначив, що право заявника на відшкодування шкоди у зв'язку з незаконним позбавленням свободи не було забезпечене, оскільки національні органи влади не встановили незаконності його тримання у психоневрологічному інтернаті.

Щодо інших скарг заявника, Європейський суд дійшов висновку, що він розглянув основні юридичні питання, порушені в цій справі, і немає потреби у виснесенні окремого рішення щодо прийнятності та суті цих скарг.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД

1. *Вирішує* односторонньо продовжити розгляд заяви відповідно до пункту 1 статті 37 Конвенції *in fine*;

2. *Оголошує* односторонньо заяву прийнятою;

3. *Постановляє* односторонньо, що було порушено пункт 1 статті 5 Конвенції;

4. *Постановляє* односторонньо, що було порушено пункт 4 статті 5 Конвенції;

5. *Постановляє* односторонньо, що було порушено пункт 5 статті 5 Конвенції;

6. *Постановляє* шістьма голосами проти одного, що не порушується жодного окремого питання за статтями 8, 9, 13 Конвенції.

**СПРАВА «КОБИЛЯНСЬКИЙ ПРОТИ УКРАЇНИ»
(CASE OF KOBYLYANSKY V. UKRAINE)**

(Заява № 64361/17)

Стислий виклад рішення від 11 червня 2026 року

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявник скаржився, головним чином, за пунктом 1 статті 6 та статтею 13 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод (далі — Конвенція), що тривалість відповідного кримінального провадження була несумісною з вимогою «розумного строку» та у нього не було ефективного засобу юридичного захисту у зв'язку з цим. Заявник також подав скарги за статтею 2 Протоколу № 4 до Конвенції щодо тривалого обмеження його свободи пересування та за статтею 13 Конвенції, що у нього не було ефективного національного засобу юридичного захисту для оскарження тривалого обмеження його свободи пересування.

Розглянувши всі надані йому матеріали, та з огляду на свою практику з цього питання Європейський суд дійшов висновку, що у цій справі тривалість провадження була надмірною та не відповідала вимозі «розумного строку», а заявник не мав у своєму розпорядженні ефективного засобу юридичного захисту у зв'язку з цими скаргами. Враховуючи зазначене, Європейський суд констатував порушення пункту 1 статті 6 та статті 13 Конвенції.

Європейський суд дійшов висновку, що скарга заявника за статтею 2 Протоколу № 4 до Конвенції також свідчить про порушення Конвенції у контексті його висновків в рішеннях у справах, наведених в таблиці в додатку.

Що стосується скарги заявника за статтею 13 Конвенції на відсутність у нього ефективного національного засобу юридичного захисту для оскарження тривалого обмеження його свободи пересування, Європейський суд, враховуючи факти справи, наявні матеріали у справі та свої наведені висновки, дійшов висновку, що він розглянув основні юридичні питання, порушені заявником, і немає потреби розглядати цю скаргу.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО

1. *Оголошує* прийнятими скарги за пунктом 1 статті 6 та статтею 13 Конвенції щодо надмірної тривалості кримінального провадження та відсутності ефективного національного засобу юридичного захисту у зв'язку з цим, а також скаргу за статтею 2 Протоколу № 4 до Конвенції щодо тривалого обмеження його свободи пересування, та постановляє, що немає потреби окремо розглядати решту скарг у заяві;

2. *Постановляє*, що ця заява свідчить про порушення пункту 1 статті 6 та статті 13 Конвенції, а також порушення статті 2 Протоколу № 4 до Конвенції.

Інформація надано Урядовим уповноваженим у справах Європейського суду з прав людини

ОГОЛОШЕННЯ ♦ ОГОЛОШЕННЯ ♦ ОГОЛОШЕННЯ ♦ ОГОЛОШЕННЯ ♦ ОГОЛОШЕННЯ ♦ ОГОЛОШЕННЯ ♦ ОГОЛОШЕННЯ

**ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ**

22.06.2026 слідчим суддею Олександрівського районного суду м. Запоріжжя постановлено ухвалу №1-кк/331/1363/2026, справа № 331/5217/26 про здійснення спеціального досудового розслідування відносно Симонова Миколи Вікторовича, 01.05.1971 року народження – підозрюваного у кримінальному провадженні №22026080000001291 від 06.05.2026.

**ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ РІШЕННЯ
ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ НА ЗДІЙСНЕННЯ
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ**

24.06.2026 слідчим суддею Центрального районного суду міста Миколаєва винесено ухвалу про надання дозволу на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22026230000000066 від 23.01.2026 за підозрою Жили Івана Ігоровича, 17.11.1991 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 Кримінального кодексу України.

**ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ**

Повідомляємо, що 22.06.2026 у кримінальному провадженні № 2202616000000191 від 18.03.2026 відповідно до ст.ст. 42, 276-279 КПК України, складено письмове повідомлення громадянину України Григорьеву Віктору Олександровичу, 19.04.1947 р.н., про зміну раніше повідомленої підозри у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-4 КК України, а саме: колабораційна діяльність, за кваліфікуючими ознаками: провадження господарської діяльності у взаємодії з державою-агресором. Повний текст підозри розміщено на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці <https://www.gp.gov.ua/ua/posts/povidomlennya-pro-zminu-ranise-povidomlenoyi-pidozri-grigorjevu-vo>.

**ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ НА СПЕЦІАЛЬНЕ ДОСУДОВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ**

Ухвалою слідчого судді Основ'янского районного суду м. Харкова від 23.06.2026 (справа № 646/7056/26, провадження 1-кк/646/1304/2026) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 2202220000002351 від 12.07.2022 стосовно підозрюваного Синельника Сергія Миколайовича, 11.12.1970 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрюваному Синельнику Сергію Миколайовичу, 11.12.1970 р.н., відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 Кримінального процесуального кодексу України необхідно з'явитися у 10:00 год. 27, 29 та 30 червня 2026 року до Куп'янської окружної прокуратури Харківської області, за адресою: вул. Центральна, 9-а, с-ще Шевченкове, Куп'янський р-н, Харківська обл., для вручення повідомлення про здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 2202220000002351 від 12.07.2022, за ознаками складу кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Нагадуємо про обов'язок заздальгідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

**ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО ЗАВЕРШЕННЯ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ**

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляємо громадянку України Колбу Галину Володимирівну, 29.05.1961 р.н., про те, що досудове розслідування у кримінальному провадженні №22026080000001516 від 03.06.2026, за підозрою Вас у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 110 КК України, завершено.

Відповідно до вимог статей 283, 290 КПК України Ви маєте право на отримання повідомлення про завершення досудового розслідування, обвинувального акта, реєстру матеріалів досудового розслідування та доступу до матеріалів досудового розслідування 29.06.2026 в зручній для Вас час в Управлінні СБ України в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, кабінет №112.

**ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО ЗАВЕРШЕННЯ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ**

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляємо громадянку України Рожко Катерину Юріівну, 30.12.1983 р.н., про те, що досудове розслідування у кримінальному провадженні №22026080000001515 від 03.06.2026, за підозрою Вас у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 110 КК України, завершено.

Відповідно до вимог статей 283, 290 КПК України Ви маєте право на отримання повідомлення про завершення досудового розслідування, обвинувального акта, реєстру матеріалів досудового розслідування та доступу до матеріалів досудового розслідування 29.06.2026 в зручній для Вас час в Управлінні СБ України в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, кабінет №112.

**ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ
НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ**

Ухвалою слідчого судді Олександрівського районного суду м. Запоріжжя від 23.06.2026 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні №22026080000001567 від 10.06.2026 відносно Котовенко Марини Олександрівни, 25.06.1967 року народження, обвинуваченої у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Повідомляємо громадянку України Котовенко Марину Олександрівну, 25.06.1967 р.н., про те, що досудове розслідування у кримінальному провадженні №22026080000001567 від 10.06.2026, за підозрою Вас у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України, завершено.

Відповідно до вимог статей 283, 290 КПК України Ви маєте право на отримання повідомлення про завершення досудового розслідування, обвинувального акта, реєстру матеріалів досудового розслідування та доступу до матеріалів досудового розслідування 29.06.2026 в зручній для Вас час в Управлінні СБ України в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, кабінет №112.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст.ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляємо, що 19.06.2026 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за № 72025161010000031 від 20.10.2025 за ознаками складу кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 191, ч. 1 ст. 366, ч. 2 ст. 364 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким Маляров Володимир Володимирович, 22.04.1963 року народження, підозрюється в заволодінні чужим майном, шляхом зловживання службовою особою своїм службовим становищем, вчинене за попередньою змовою групою осіб, в умовах воєнного стану, в особливо великих розмірах, а також у складанні та видачі службовою особою завідомих неправдивих офіційних документів, вчиненого за попередньою змовою групою осіб, тобто у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 191, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 366 КК України.

Права, обов'язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам'ятка про процесуальні права та обов'язки підозрюваного розміщуються на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-proviklik-ta-vidomosti-pro-dijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Підозрюваний Маляров Володимир Володимирович, 22.04.1963 року народження, уродженець російської Федерації, громадянин російської Федерації, зареєстрований за адресою: м. Одеса, вул. Космонавтів, 33, кв. 61, Вам необхідно з'явитися до Територіального управління БЕБ в Одеській області, за адресою: м. Одеса, вул. Стовпова, буд. 17-Б, об 11 год. 00 хв. на 26.06.2026, 29.06.2026, 30.06.2026 для допиту у якості підозрюваного та проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за № 72025161010000031 від 20.10.2025. Нагадуємо про обов'язок заздальгідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 КК України.

Телефон та поштова скринька для зв'язку: +380487531289, odesa@esbu.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Вам Громовій Наталі Юріівні, 11.12.1992 року народження, уродженці м. Старий Крим Кіровського району Автономної Республіки Крим, зареєстрованій за адресою: с. Милове, Бериславського району, Херсонської області, вул. Придніпровська, буд.7, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, необхідно з'явитися як підозрюваній 29.06.2026 року, в період з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв., для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні №22026230000000285 від 08.06.2026 за підозрою Вас у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 2 ст. 28 та ч. 5 ст. 111-1 КК України, до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за адресою: м. Херсон, вул. Лютеранська, 1 або до найближчого територіального підрозділу СБ України.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст.ст. 138, 139 КПК України.

Підозрюваній повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

Повідомлення про надання дозволу на здійснення спеціального досудового розслідування

Слідчим суддею Центрального районного суду м. Миколаєва від 23.06.2026 надано дозвіл про здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні №22026230000000285 від 08.06.2026 за підозрою Громової Наталі Юріівни, 11.12.1992 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 та ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ОГОЛОШЕННЯ

ПОВІДОМЛЕННЯ

про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України Мезенцев Володимир Андрійович, 14.09.1992 р.н., повідомляється, що ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дніпра від 24.06.2026 (судова справа №201/9206/26) задоволено клопотання сторони обвинувачення та надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні №2202513000000456 від 24.10.2025 за Вашою підозрою у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрюваний Мезенцев Володимир Андрійович, 14.09.1992 р.н., зареєстрований за адресою: Луганська обл., м. Антрацит, вул. Московська, буд. 38, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 КПК України викликається о 10:00 на 28.06.2026, 29.06.2026 та 30.06.2026 до 2 відділу слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за фактичним місцезнаходженням за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, каб. 131 для допиту в якості підозрюваного, проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні №2202513000000456 від 24.10.2025 та об 11:30 на 30.06.2026 для отримання повідомлення про завершення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів кримінального провадження та ознайомлення з ними, вручення обвинувального акта за реєстром матеріалів досудового розслідування та відібрання розписки про їх отримання.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ

про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється підозрюваний Мезенцев Володимир Андрійович, 14.09.1992 р.н., про те, що 30 червня 2026 року спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні №2202513000000456 від 24.10.2025, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, буде завершено. У зв'язку з цим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, для чого необхідно прибути об 11 год. 30 хв. 30 червня 2026 року до 2 відділу слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за фактичним місцезнаходженням за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, каб. 131, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити сторони обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст.ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України 24.04.2026 у кримінальному провадженні № 4202213260000061 від 19.04.2022 повідомлено про підозру громадянину України Черенкову Олександр Павловичу, 30.09.1954 року народження, який зареєстрований за адресою: м. Київ, вул. Вишняківська, буд. 6а, кв. 59, проживаючий за адресою: Луганська область, Щастинський район, с-ще Михайлюки, вул. Миру (колишня Леніна), буд. 3, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам'ятка про процесуальні права та обов'язки підозрюваного розміщуюватимуться на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: <http://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-vikliki-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЯНОГО

Підозрюваний Черенков Олександр Павлович, 30.09.1954 року народження, який зареєстрований за адресою: м. Київ, вул. Вишняківська, буд. 6а, кв. 59, проживаючий за адресою: Луганська область, Щастинський район, с-ще Михайлюки, вул. Миру (колишня Леніна), буд. 3, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 КПК України викликається у кримінальному провадженні № 4202213260000061 від 19.04.2022 до слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 о 10:00 на 28.06.2026, 29.06.2026 та 30.06.2026 для проведення слідчих та процесуальних дій, для вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, для допиту в якості підозрюваного, у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв'язку: 0661668604, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАСТОСУВАННЯ ЗАХОДІВ КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВОГО ХАРАКТЕРУ

Колективне сільськогосподарське підприємство імені Дзержинського (ЄДРПОУ 03739007, адреса: Луганська область, Щастинський район, с. Михайлюки, вул. Центральна площа, буд. 3) повідомляємо, що 24.06.2026 в рамках кримінального провадження № 4202213260000061 від 19.04.2022 за ч. 4 ст. 111-1 КК України щодо вас прийняте рішення про здійснення кримінального провадження щодо застосування до юридичної особи заходів кримінально-правового характеру, відповідно до п. 3 ч. 1 ст. 96-3 КК України.

За таких обставин, просимо забезпечити участь уповноваженого представника КСП ім. Дзержинського (ЄДРПОУ 03739007, для участі у кримінальному провадженні, про застосування щодо юридичної особи заходів кримінально-правового характеру.

Представнику необхідно прибути до слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, к. 131 о 10:00 на 28.06.2026, 29.06.2026 та 30.06.2026.

Представники юридичної особи, стосовно якої здійснюється кримінальне провадження, користуються правами та обов'язками, передбаченими ст. 46 КПК України.

Телефон та поштова скринька для зв'язку: 0661668604, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОСТАНОВЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ

ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України підозрювана Гребенькова Світлана Петрівна, 14.03.1973 р.н., повідомляється, що ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дніпра (№201/9164/26) задоволено клопотання сторони обвинувачення та надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні № 2202513000000153 від 12.03.2025 за Вашою підозрою у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрювана Гребенькова Світлана Петрівна, 14.03.1973 р.н., зареєстрована за адресою: Луганська обл., м. Алчевськ, вул. Станіславського, буд. 3, кв. 117, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 КПК України викликається о 10:00 на 28.06.2026, 29.06.2026 до слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за фактичним місцезнаходженням за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, каб. 131 для допиту в якості підозрюваної, проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні № 2202513000000153 від 12.03.2025 та о 10:00 на 30.06.2026 для отримання повідомлення про завершення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів кримінального провадження та ознайомлення з ними, вручення обвинувального акта за реєстром матеріалів досудового розслідування та відібрання розписки про їх отримання.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ

про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється підозрювана Гребенькова Світлана Петрівна, 14.03.1973 р.н., про те, що 30 червня 2026 року спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 2202513000000153 від 12.03.2025, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, буде завершено. У зв'язку з цим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, для чого необхідно прибути о 10 год. 00 хв. 30.06.2026 до слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за фактичним місцезнаходженням за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, каб. 131, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити сторони обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ

ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дніпра від 24.06.2026 у судовій справі № 201/9243/26 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 2202513000000114 від 19.02.2025 стосовно підозрюваної Шуліки Олени Володимирівни, 23.03.1982 р.н., у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЯНОЇ

У зв'язку із вищенаведеним, у кримінальному провадженні № 2202513000000114 від 19.02.2025 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрювана Шуліка Олена Володимирівна, 23.03.1982 року народження, зареєстрована за адресою: Луганська область, Щастинський район, с. Вовкодаєве, вул. Заповітна, буд. 8, викликається о 10:00 год. на 28.06.2026 та 29.06.2026 до слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7, каб.131 для допиту в якості підозрюваної, а також для проведення слідчих та процесуальних дій у вказаному провадженні.

Крім того, у зв'язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, вам необхідно з'явитися о 10:00 год. 30.06.2026 до слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за вищевказаною адресою для отримання повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншої сторони), а саме для надання доступу до матеріалів досудового розслідування у вказаному провадженні та початку ознайомлення з ними та, у разі виконання вимог ст. 290 КПК України, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування.

Також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України прошу відкрити сторони обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду. Засоби зв'язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ

СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дніпра від 23.06.2026 (справа №201/0157/26) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні за №2202313000000583 від 27.07.2023 за підозрою Ковтун О.А. у вчиненні злочинів, передбачених ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЯНОЇ

У зв'язку із ухваленням судовим рішенням про здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні №2202313000000583 від 27.07.2023 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України підозрювана Ковтун Олена Анатоліївна, 04.03.1968 р. н., що зареєстрована за адресою: Луганська обл., Сватівський р-н, с. Гончарівка, вул. Гаєвого, буд. 49, викликається о 10:00 години 28.06.2026 та 29.06.2026 до СУ ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, розташованого на період воєнного стану за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, 7, для допиту в якості підозрюваної, а також проведення слідчих та процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв'язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, Вам необхідно з'явитись о 10:00 години 30.06.2026 до СУ ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за вищевказаною адресою для вручення повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншої сторони), а саме для надання доступу до матеріалів кримінального провадження, а також для вручення обвинувального акта, реєстру матеріалів досудового розслідування та відібрання розписки про їх отримання.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду. Засоби для зв'язку: тел. 066-846-81-54.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НОВУ ПІДОЗРУ

Відповідно до вимог ст. ст. 111-112, 276-279 та глави 11 КПК України, повідомляю, що 22.06.2026 у кримінальному провадженні № 22017101110000202 від 18.08.2017, за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 110-2, ч. 4 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про нову підозру, згідно якого Марчишина Валентина Володимирівна, 04.01.1958 р.н., уродженка с. Довжок, Погребищенського району, Вінницької області, зареєстрована за адресою: Донецька обл., м. Харцизьк, пров. Ніколенко, буд. 11, кв. 90, громадянка України, підозрюється у вчиненні наступних кримінальних правопорушень:

- фінансування дій, вчинених з метою зміни меж території та державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України, з корисливих мотивів, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110-2 КК України;

- у провадженні господарської діяльності у взаємодії з незаконними органами влади, створеними на тимчасово окупованій території, у тому числі окупаційною адміністрацією держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, у зв'язку із перебуванням останнього на тимчасово окупованій території.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЯНОЇ

Підозрювана Марчишина Валентина Володимирівна, 04.01.1958 р.н., відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з'явитися 29.06.2026 об 11 год. 00 хв. та 30.06.2026 об 11 год. 00 хв. як підозрюваній у кримінальному провадженні № 22017101110000202 за ч. 3 ст. 110-2, ч. 4 ст. 111-1 КК України з метою допиту як підозрюваної, під час здійснення досудового розслідування, до старшого слідчого в ОВС слідчого управління Головного управління СБ України у м. Києві та Київській області Баценка Є.С. за адресою: м. Київ, пр. Перемоги, 55/2. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

Явка обов'язкова. У разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139, 140 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Повідомлення про підозру від 30.10.2024 у кримінальному провадженні № 22023101110000552, зареєстрованому в ЄРДР 30.06.2024 стосовно громадянина України Попова Олександра Вікторовича, 21.04.1985 р.н., громадянина України, уродженця м. Алчевськ, раніше не судимого, зареєстрованого за адресою: Луганська обл., м. Алчевськ, вул. Гмирі, буд. 73, кв. 40, проживаючого: м. Київ, вул. В. Наумовича, буд. 6, кв. 164, підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 114-2 КК України.

ПОВІСТКА

про виклик підозрюваного Попова О.В.

Підозрюваний Попов Олександр Вікторович, 21.04.1985 р.н., громадянин України, уродженець м. Алчевськ, раніше не судимий, зареєстрований за адресою: Луганська обл., м. Алчевськ, вул. Гмирі, буд. 73, кв. 40, проживаючий: м. Київ, вул. В. Наумовича, буд. 6, кв. 164, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з'явитися 27.06.2026, 28.06.2026, 29.06.2026, о 10 год. 00 хв., до слідчого управління Головного управління СБ України у м. Києві та Київській області за адресою: м. Київ, пр. Перемоги, 55/2, як підозрюваному у кримінальному провадженні № 22023101110000552, за ч. 2 ст. 114-2 КК України, з метою вручення письмового повідомлення про підозру, пам'ятки про процесуальні права та обов'язки підозрюваного та допиту як підозрюваного у вказаному кримінальному провадженні під час здійснення досудового розслідування. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

Явка обов'язкова. У разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139, 140 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ

про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваної Храменкової Г.А.

Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дніпра 23.06.2026 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22026051000000390, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 08 червня 2026 року стосовно Храменкової Ганни Анатоліївни, 03.09.1979 р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживання за адресою: Донецька область, м. Єнакієве, вул. Ермішина, буд. 38, кв. 52, підозрюваної у вчиненні злочину, передбаченого ч.5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ХРАМЕНКОВОЇ Г.А.

Громадянка України Храменкова Ганна Анатоліївна, 03.09.1979 р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживання за адресою: Донецька область, м. Єнакієве, вул. Ермішина, буд. 38, кв. 52, на підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з'явитись 29.06.2026 о 13 год. 00 хв., до слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, до слідчого – Мусієнко Д.Є. за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні № 22026051000000390, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 08 червня 2026 року за ч. 5 ст. 111-1 КК України, в якому Ви є підозрюваною у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ

про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Корольовського районного суду м. Житомира № 296/7358/26 (1-кв/296/2762/26) від 23.06.2026 у кримінальному провадженні № 22024060000000032 від 09.02.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування стосовно громадянки РФ Тюкалової Світлани Вікторівни, 11.02.1983 р.н., підозрюваної у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110-2, ч. 3 ст. 110-2 КК України.

УВЕДОМЛЕННЯ

о постановленні слідственным судьей определения об осуществлении специального досудебного расследования

Определением следственного судьи Корольовского районного суда г. Житомира № 296/7358/26 (1-кв/296/2762/26) от 23.06.2026 в уголовном производстве № 22024060000000032 от 09.02.2024 предоставлено разрешение на осуществление специального досудебного расследования в отношении гражданки РФ Тюкаловой Светланы Викторовны, 11.02.1983 г.р., подозреваемой в совершении уголовных правонарушений, предусмотренных ч. 2 ст. 110-2, ч. 3 ст. 110-2 УК Украины.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст.ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляємо, що 19.06.2026 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за № 72025161010000031 від 20.10.2025 за ознаками складу кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 191, ч. 1 ст. 366, ч. 2 ст. 364 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким Воронов Юрій Едуардович, 30.08.1982 року народження, підозрюється в організації заволодіння чужим майном, шляхом зловживання службовою особою своїм службовим становищем, вчинене за попередньою змовою групою осіб, в умовах воєнного стану, в особливо великих розмірах, а також в організації складання та видачі службовою особою за відомо неправдивих офіційних документів, вчиненого за попередньою змовою групою осіб, тобто у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 27 ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 27 ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 366 КК України.

Права, обов'язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст.ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам'ятка про процесуальні права та обов'язки підозрюваного розміщуюватимуться на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-vikliki-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЯНОГО

Підозрюваний Воронов Юрій Едуардович, 30.08.1982 року народження, уродженець м. Одеса, громадянин України, зареєстрований за адресою: м. Одеса, вул. Адмірала Лазарева, 5, кв. 12, Вам необхідно з'явитись до Територіального управління БЕБ в Одеській області за адресою: м. Одеса, вул. Стовпова, буд. 17-Б, об 11 год. 00 хв. на 26.06.2026, 29.06.2026, 30.06.2026 для допиту як підозрюваного та проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за № 72025161010000031 від 20.10.2025. Нагадуємо про обов'язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України.

Телефон та поштова скринька для зв'язку: +380487531289, odesa@esbu.gov.ua.

ОГОЛОШЕННЯ

ПОВІДОМЛЕННЯ

про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляється про те, що ухвалою слідчого судді Індустріального районного суду міста Дніпра Бесєда Г.В. від 18.06.2026 (Справа № 202/5586/26) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 1202604000000681 від 27.03.2026 відносно підозрюваної у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 362, ч. 5 ст. 191 КК України Наговської Яні Анатоліївни, 06.04.1991 року народження, громадянки України, уродженки с. Захарівка Іванівського району Херсонської області, раніше не судимої, яка зареєстрована за адресою: Херсонська область, Генічеський район, с-ще Нижні Сірогози, вул. Героїв Рятувальників, 30, останнє місце мешкання за адресою м. Дніпро, вул. Віктора Мерзленка, буд. 28, кв. 5.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ НАГОВСЬКОЇ ЯНИ АНАТОЛІЇВНИ

Громадянка України Наговська Яна Анатоліївна, 06.04.1991 року народження, уродженка с. Захарівка Іванівського району Херсонської області, зареєстрована за адресою: Херсонська область, Генічеський район, с-ще Нижні Сірогози, вул. Героїв Рятувальників, 30, Вам необхідно з'явитися 25.06.2026 о 10 год. 00 хв. до слідчого СУ ГУНП в Дніпропетровській області Пальок Вікторії Юріївни, за адресою: м. Дніпро, проспект Слобожанський, 40, каб. 402, для допиту в якості підозрюваної, проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні № 1202604000000681 від 27.03.2026, для отримання повідомлення про завершення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів досудового розслідування та право на ознайомлення із ними за правилами статті 290 КПК України, а також вручення обвинувального акту та реєстру матеріалів досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ

про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляється про те, що ухвалою слідчого судді Індустріального районного суду міста Дніпра Мачуського О.М. від 18.06.2026 (справа № 202/460/20) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 1202004000000042 від 17.01.2020 відносно Горгіладзе Нодарі Руслановича, 01.07.1986 р.н., громадянина України, уродженця м. Кривий Ріг Дніпропетровської області, маючого вищу освіту, одруженого, маючого на утриманні двох неповнолітніх дітей, адреса реєстрації та останнє відоме місце мешкання: м. Дніпро, вул. Погребняка, буд. 106, кв. 31, раніше не судимого, підозрюваного у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч.ч. 4, 5 ст. 191 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ГОРГІЛАДЗЕ НОДАРИ РУСЛАНОВИЧА

Громадянин України Горгіладзе Нодарі Русланович, 01.07.1986 року народження, уродженець м. Кривий Ріг Дніпропетровської області, адреса реєстрації та останнє відоме місце мешкання: м. Дніпро, вул. Погребняка, буд. 106, кв. 31, Вам необхідно з'явитися в якості підозрюваного о 10 год. 00 хв. 24.06.2026 до слідчого СУ ГУНП в Дніпропетровській області Бандурка В.М., за адресою: м. Дніпро, вул. Князя Володимира Великого, буд. 34, для допиту в якості підозрюваного, проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні № 1202004000000042 від 17.01.2020, для отримання повідомлення про завершення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів досудового розслідування та право на ознайомлення із ними за правилами статті 290 КПК України, а також вручення обвинувального акту та реєстру матеріалів досудового розслідування.

Відповідно до ч. 1 ст. 290 КПК України, визнавши зібрані під час досудового розслідування докази достатніми для складання обвинувального акту прокурор або слідчий за його дорученням зобов'язані повідомити підозрюваному, його захиснику про завершення досудового розслідування та надання доступу до матеріалів досудового розслідування.

На підставі вищевикладеного повідомляємо, що у кримінальному провадженні №62026080200001051 від 19.06.2026, за підозрою Чумаченко Світлани Анатоліївни, 03.11.1966 року народження, за ч. 1 ст. 111 КК України, зібрані усі необхідні докази для складання обвинувального акту.

У зв'язку з цим, інформуємо, що підозрюваний може ознайомитись з матеріалами вказаного кримінального провадження із можливістю здійснення копіювання та інше відповідно до вимог ч. 2, 3 ст. 290 КПК України.

Ураховуючи строки досудового розслідування та положення ст. 28 КПК України, пропонуємо підозрюваному прийти разом зі своїм захисником до прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Севастополя (м. Київ, вул. Ділова, 24, перший поверх) 26.06.2026, 29.06.2026 та 30.06.2026 (з 09:00 по 18:00) для проведення процесуальних дій, у тому числі ознайомлення з матеріалами кримінального провадження в порядку ст. 290 КПК України.

Разом з цим, пропонуємо вам в цей же строк відповідно до ч. 6 ст. 290 КПК України надати прокурорам по вказаному кримінальному провадженню доступ та можливість скопіювати або відобразити відповідним чином будь-які речові докази, документи, або копії з них, які ви маєте намір використовувати як докази в суді.

Відповідно до ч. 9 ст. 290 КПК України сторони кримінального провадження зобов'язані письмово підтвердити протилежній стороні - прокурору факт надання їм доступу до матеріалів із зазначенням найменування таких матеріалів.

Слідчий 2 СВ ТУ ДБР у м. Мелітополі М.В. Марченко

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

23.06.2026 у кримінальному провадженні №1202208000000139 від 14.03.2022 складено повідомлення про підозру Ельдарову Аюбу Ельдаровичу, 08.01.1985 року народження, громадянину Російської Федерації, уродженцю села Дилим Казбековського району Дагестанської АРСР, зареєстрованому за адресою: Російська Федерація, Республіка Дагестан, село Дилим, вул. Танкаєва, буд. 25, про те, що він обгрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України – порушення законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договорами, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, вчинене за попередньою змовою групою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua>.

УВЕДОМЛЕННЯ О ПОДОЗРЕНИИ

23.06.2026 в уголовном производстве №1202208000000139 от 14.03.2022 составлено уведомление о подозрении Эльдарову Аюбу Эльдаровичу, 08.01.1985 года рождения, гражданину Российской Федерации, уроженцу села Дылым Казбековского района Дагестанской АССР, который зарегистрирован по адресу: Российская Федерация, Республика Дагестан, село Дылым, ул. Танкаева, д. 25, о том, что он обоснованно подозревается в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины – нарушение законов и обычаев войны, предусмотренных международными договорами, согласие на обязательность которых предоставлено Верховной Радой Украины, совершённое по предварительному сговору группой лиц.

Полный текст сообщения о подозрении будет размещен на сайте Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове» по ссылке: <https://www.gp.gov.ua>.

Повістка про виклик

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Ельдарова Аюба Ельдаровича, 08.01.1985 року народження, громадянина Російської Федерації, уродженця села Дылым Казбековського району Дагестанської АРСР, зареєстрованого за адресою: Російська Федерація, Республіка Дагестан, село Дилим, вул. Танкаєва, буд. 25, для вручення письмового повідомлення про підозру та проведення слідчих дій за участю як підозрюваного у кримінальному провадженні №1202208000000139 від 14.03.2022, на 10 год. 00 хв. 28.06.2026, на 10 год. 00 хв. 29.06.2026, на 10 год. 00 хв. 30.06.2026 у кабінет № 108 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

Повестка о вызове

Следственный отдел УСБУ в Запорожской области вызывает Эльдарова Аюба Эльдаровича, 08.01.1985 года рождения, гражданина Российской Федерации, уроженца села Дылым Казбековского района Дагестанской АССР, который зарегистрирован по адресу: Российская Федерация, Республика Дагестан, село Дылым, ул. Танкаева, д. 25, для вручения письменного уведомления о подозрении и проведении следственных действий с участием в качестве подозреваемого в уголовном производстве №1202208000000139 от 14.03.2022, на 10 часов 00 минут 28.06.2026, на 10 часов 00 минут 29.06.2026, на 10 часов 00 минут 30.06.2026 в кабинет №108 следственного отдела УСБУ в Запорожской области по адресу: г. Запорожье, ул. Александровская, д. 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Громадянин Російської Федерації ШМУЛЬ Артем Павлович, (ARTEM SHMUL) 29.10.1986 р.н., уродженець м. Красноярськ, Російської Федерації, проживаючий за адресою: Російська Федерація, м. Красноярськ, вул. Профсоюзів, буд. 56, кв. 3, повідомляємо Вас про те, що 19.06.2026 слідчим суддею Пересипського районного суду м. Одеси Ружицьким В.В. внесено ухвалу про надання дозволу на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні внесеному внесеному 20.05.2026 до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 2202616000000291, за підозрою громадянина Російської Федерації ШМУЛЯ Артема Павловича, 29.10.1986 р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 258, ч. 2 ст. 258-5 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Громадянин Російської Федерації ШМУЛЬ Артем Павлович, 29.10.1986 року народження, уродженець м. Красноярськ, Російської Федерації, проживаючий за адресою: Російська Федерація, м. Красноярськ, вул. Профсоюзів, буд. 56, кв. 3, відповідно до вимог ст. 42, 111, 112, 133-139 КПК України Вам необхідно з'явитися 29.06.2026 о 10 год. 00 хв. до допиту як підозрюваного, вручення повідомлення про завершення досудового розслідування та надання доступу до матеріалів досудового розслідування та для ознайомлення з матеріалами кримінального провадження, проведення слідчих та процесуальних дій в каб. №289/03 до ст. слідчого в ОВС – криміналіста слідчого відділу Управління СБ України в Одеській області Максима КАСАДЖИКА, за адресою: м. Одеса, вул. Єврейська, буд. 43, тел. 048-779-24-06, у кримінальному провадженні внесеному 20.05.2026 до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 2202616000000291, за підозрою громадянина Російської Федерації ШМУЛЯ Артема Павловича, 29.10.1986 р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 258, ч. 2 ст. 258-5 КК України, в якості підозрюваного. При собі Вам необхідно мати документ, що посвідчує Вашу особу. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст.ст. 138, 139 КПК України.

Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинувачену Виноградову Тетяну Іванівну, 07.08.1981 року народження (останнє відоме місце проживання: Одеська область, м. Роздільна, вул. Щаслива, 57а) у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України у судовому засіданні, яке відбудеться 30 червня 2026 року об 14 год. 30 хв.

Явка до суду є обов'язковою! При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщенні Луцького міськрайонного суду Волинської області за адресою: 43605, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, **під головуванням судді Покидюка В.М., суддів Сівчука А.Є., Марчука А.В.**

Нагадуємо про Ваш обов'язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

ПОВІДОМЛЕННЯ

про ухвалення слідчим суддею рішення про надання дозволу на здійснення спеціального досудового розслідування

23.06.2026 слідчим суддею Центрального районного суду міста Миколаєва внесено ухвалу про надання дозволу на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 2202623000000282 від 08.06.2026 за підозрою Перестенко Марини Сергіївни, 11.05.1985 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Громадянка України Перестенко Марина Сергіївна, 11.05.1985 р.н., відповідно до вимог ст. 290 КПК України, Ви повідомляється про те, що 24.06.2026 слідчим відділом УСБУ в Херсонській області спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні №2202623000000282 від 08.06.2026, за підозрою Вас у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, – завершено, та Ви маєте право ознайомитись з усіма матеріалами провадження. Підозрювана Перестенко М.С., Вам повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України, Ви повинні відкрити сторони обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

Повістка про виклик

Громадянка України Перестенко Марина Сергіївна 11.05.1985 р.н., відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, необхідно з'явитися 28.06.2026, 29.06.2026 в період часу з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. та 30.06.2026 в період часу з 09 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв. до найближчого територіально розташованого органу Служби безпеки України для відкриття матеріалів кримінального провадження та вручення обвинувального акту з додатками.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляємо, що 24.06.2026 у кримінальному провадженні № 12021052150000225, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 14.03.2021 за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 127, ст. 166 КК України, складене письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянка України Дроздова Ірина Юріївна, 09.09.1974 року народження, обгрунтовано підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 127, ст. 166 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщується на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdsinnennya-speciального-dosudovogo-rozsliduvannya>.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ ДРОЗДОВОЇ І.Ю.

Громадянка України Дроздова Ірина Юріївна, 09.09.1974 року народження, уродженка м. Артемівськ Донецької області, раніше не судима, зареєстрована за адресою: Донецька область, м. Бахмут, вул. Горбатова, буд. 56, кв. 19, на підставі ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно з'явитись в період часу з 09 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв. 29.06.2026, 30.06.2026 та 01.07.2026 до прокурора відділу захисту інтересів дітей та протидії домашньому насильству Донецької обласної прокуратури Чуб А.А., за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Володимира Мономаха, буд. 6, кім. 305, для вручення Вам письмового повідомлення про підозру, проведення інших слідчих (процесуальних) дій за Вашою участю у кримінальному провадженні № 12021052150000225, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 14.03.2021 за ч. 1 ст. 127, ст. 166 КК України.

Разом з цим повідомляю, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ

про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваної Мамасової Л.Г.

Ухвалою слідчого судді Заводського суду м. Кам'яньського від 18.06.2026 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 12025052770000295 від 15.08.2025 стосовно Мамасової Лариси Григорівни, 25.07.1964 року народження, підозрюваної у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 364 КК України.

Повний текст ухвали слідчого судді про здійснення спеціального досудового розслідування розміщено на вебсайті Єдиного державний реєстр судових рішень, за посиланням: <https://reyestr.court.gov.ua>, справа № 208/6101/26.

ПОВІСТКА

про виклик підозрюваної Мамасової Л.Г. при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрювана Мамасова Лариса Григорівна, 25.07.1964 року народження, у відповідності до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з'явитися 27.06.2026 о 09:00 годині, 28.06.2026 о 09:00 годині, 29.06.2026 о 09:00 годині до слідчого управління Головного управління Національної поліції в Донецькій області, розташованого за адресою: м. Дніпро, вул. Мономаха, 6, для участі у допиті в якості підозрюваної, проведення інших слідчих та процесуальних дій, вручення повідомлення про завершення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів досудового розслідування, вручення обвинувального акту та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні № 12025052770000295 від 15.08.2025. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ

про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваного

Сотнікова Сергія Ігоревича, 17.04.1981 року народження Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду міста Дніпра від 23.06.2026 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні №2202605100000185 від 24.03.2026 стосовно Сотнікова Сергія Ігоревича, 17.04.1981 року народження, громадянина України, уродженця міста Донецьк Донецької області, зареєстроване місце проживання за адресою: Донецька область, місто Донецьк, вул. Лебединського, 8, кв. 6, РНОКПП 2969205079, підозрюваного у вчиненні злочинів, передбачених ч. 7 ст. 111-1 та ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Сотніков Сергій Ігоревич, 17.04.1981 року народження, уродженець міста Донецьк Донецької області, зареєстроване місце проживання за адресою: Донецька область, місто Донецьк, вул. Лебединського, 8, кв. 6, РНОКПП 2969205079, на підставі ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з'явитись 29.06.2026, на 09 год. 30 хв., до слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, до старшого слідчого в ОВС Піщенко О.В., за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акту з додатками у кримінальному провадженні №2202605100000185 від 24.03.2026, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочинів, передбачених ч. 7 ст. 111-1 та ч. 2 ст. 111 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ

про підозру

Повідомляю, що 24.06.2026 у кримінальному провадженні № 1202230000003124 від 27.08.2022, відповідно до ст.ст. 36, 42, 276, 278, 481 КПК України, складено письмове повідомлення про підозру Бочко Ларисі Василівні, 29.06.1969 р.н., зареєстрованій у с. Чумацький Шлях Херсонської області, про підозру у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов'язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора, та у добровільному обранні громадянина України до незаконних органів влади, створених на тимчасово окупованій території, вчинене групою осіб без попередньої змови, тобто у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч.5 ст.111-1 КК України.

Повістка про виклик

Підозрюваній Бочко Ларисі Василівні, 29.06.1969 р.н., відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України необхідно з'явитися 29, 30 червня та 01 липня 2026 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 18 год. 00 хв. у найближчій територіально розташований орган прокуратури України або підрозділ Служби безпеки України для участі у слідчих діях у кримінальному провадженні № 1202230000003124 від 27.08.2022 за підозрою у вчиненні злочинів, передбачених ч. 5 ст.111-1 КК України, та для проведення допиту в якості підозрюваної.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ОГОЛОШЕННЯ

ОГОЛОШЕННЯ

для Дежурка Ігоря Анатолійовича, 03.12.1986 р.н.

Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє Дежурка Ігоря Анатолійовича, 03.12.1986 р.н., про те, що 16.06.2026 року в межах судового кримінального провадження №766/9891/25 (зарєєстровано в ЄРДР 02.11.2023 року за № 62023080200000133 за обвинуваченням Дежурка Ігоря Анатолійовича, 03.12.1986 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 4 ст. 408 КК України) – ухвалено обвинувальний вирок і призначено покарання. На вирок може бути подана апеляційна скарга протягом 30 (тридцяти) днів з дня проголошення до Херсонського апеляційного суду через Херсонський міський суд Херсонської області. Вирок суду набирає законної сили після закінчення строку подання апеляційної скарги, якщо таку скаргу не було подано. У разі подання апеляційної скарги судові рішення, якщо його не скасовано, набирає законної сили після ухвалення рішення судом апеляційної інстанції. Учасники судового провадження протягом строку апеляційного оскарження мають право заявити клопотання про ознайомлення з матеріалами кримінального провадження. Зі змістом вироку обвинувачений Дежурко Ігор Анатолійович, 03.12.1986 р.н., може ознайомитися на офіційному сайті — Єдиний реєстр судових рішень (https://reestr.court.gov.ua) або отримати копію вироку особисто в Херсонському міському суді Херсонської області на підставі відповідної заяви.

Суддя М. С. Рябцева

Потьомкіна Юлія Вікторівна

м. Херсон, вул. Кості Гордієнка (Лавренєва), буд. 9, кв. 84

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 07.05.2026 року надано дозвіл на здійснення спеціального судового провадження у кримінальному провадженні №12026231020000291 від 03.03.2026 за обвинуваченням Потьомкіної Юлії Вікторівни, 29.11.1989 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Херсонський міський суд Херсонської області викликає у спеціальне судове засідання обвинувачену Потьомкіну Юлію Вікторівну, 29.11.1989 р.н., у кримінальному провадженні №12026231020000291, внесеному до ЄРДР 03.03.2026, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбувається о 10:00 год. 29.06.2026 та об 11:00 год 03.08.2026 у приміщенні суду за адресою: місто Херсон, вулиця Володимира Примаченка, буд. № 6/29, каб. 704.

Явка до суду є обов'язковою, у разі неявки обвинуваченої до суду кримінальне провадження може здійснюватися за її відсутності згідно з правилами ст. 323 КПК України.

Суддя В. В. Бугрименко

Ходирев Андрій Олександрович

м. Херсон, смт Антонівка, вул. Олеся Гончара, буд. 17

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідання обвинуваченого Ходирєва Андрія Олександровича, 21.02.1986 р.н., у кримінальному провадженні № 2202423000000032, відомості щодо якого внесено до ЄРДР 16.01.2024 р., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбувається о 15:00 на 29.06.2026 року в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 415. Явка до суду є обов'язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду кримінальне провадження може здійснюватися за його відсутності згідно з правилами ст. 323 КПК України.

Суддя Н. В. Корольчук

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою колегії суддів Херсонського міського суду Херсонської області від 04.03.2026 року розгляд обвинувального акта у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за №2202223000000436 від 29.09.2022 року за обвинуваченням Приходька Анатолія Миколайовича, 11.01.1966 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, призначено до підготовчого судового засідання. Підготовчі судові засідання призначено на 29.06.2026 року о 08:40 та 17.09.2026 року о 08:50 у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, зал №509.

У зв'язку з викладеним відповідно до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК України Херсонський міський судом Херсонської області викликає Приходька Анатолія Миколайовича, 11.01.1966 р.н., зарєєстрованого та проживаючого за адресою: Херсонська обл., Херсонський р-н, смт Брильківка, вул. Південна, буд. 13, для участі у розгляді кримінального провадження №2202223000000436 від 29.09.2022 року, справа №766/2523/26, як обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Головуючий суддя Ю.М. Єпішин

Шульга Костянтин Валерійович

м. Херсон, вул. Лавренєва, буд. 27, кв. 94

Бойко Станіслав Анатолійович

м. Херсон, просп. 200-річчя Херсона, буд. 18, кв. 57

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідання обвинувачених Шульгу К.В., 05.07.1978 р.н., Бойка С.А., 03.01.1978 р.н., у кримінальному провадженні від 01.01.2024 за № 2202423000000001, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111 КК України, яке відбувається 29.06.2026 року о 10:00 год., 15.07.2026 року о 13:40 год. у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 503.

Явка до суду є обов'язковою, у разі неявки обвинувачених до суду кримінальне провадження може здійснюватися за його відсутності згідно з правилами ст. 323 КПК України.

Суддя М. С. Рябцева

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 29.04.2026 року було постановлено здійснювати спеціальне судове провадження у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР № 2202523000000483 від 11.11.2025 року за обвинуваченням Дмитрієва Віктора Євгеновича, 19.02.1978 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Підготовчі судові засідання призначено о 14:50 годині 29.06.2026 року, о 10:45 год. 26.08.2026 року, о 09:00 год. 02.09.2026 року у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, зал № 2 поверх.

У зв'язку з викладеним відповідно до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Дмитрієва Віктора Євгеновича, 19.02.1978 р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживання: АР Крим, м. Севастополь, вул. Генерала Острякова, буд. 144, кв. 50, для участі у розгляді кримінального провадження №766/18072/25 кримінальних правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1 КК України, як обвинуваченого.

Суддя В. Е. Дорошинська

Коломіюцю Олександрові Олександровичу,

22.01.1993 р.н.
Адреса: Херсонська обл., Білозерський р-н, с. Іванівка, вул. Таврійська, буд. 68
Кримінальне провадження № 2202400000000922 від 07.10.2024 за ознаками: ч. 7 ст. 111-1 КК України

Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що 30.09.2025 року було ухвалено рішення про здійснення спеціального судового провадження за процедурою «in absentia».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Коломієць Олександр Олександрович викликається до Херсонського міського суду Херсонської області об 11:00 год. на 29.06.2026 року за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, для участі у судовому засіданні як обвинувачений.

Явка до суду є обов'язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду кримінальне провадження розглядатиметься в порядку спеціального судового провадження відповідно до раніше ухваленного судом рішення.

Суддя Д. В. Арчаков

Сахневичу Юрію Леонідовичу, 09.12.1989 р.н.

Адреса: Херсонська обл., м. Каховка, вул. М. Жука, буд. 63
Кримінальне провадження № 2202400000000914 від 07.10.2024 року за ознаками: ч. 7 ст. 111-1 КК України

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Сахневич Юрій Леонідович викликається до Херсонського міського суду Херсонської області об 11:30 годині на 29.06.2026 року за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, для участі у судовому засіданні як обвинувачений.

Явка до суду є обов'язковою.

Суддя Д. В. Арчаков

Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що 12.02.2025 року у кримінальному провадженні, яке внесено до ЄРДР 23.07.2024 року за №62024080200001129 за обвинуваченням Пшика Олексія Володимировича, 20.03.1973 р.н., останнє відоме зарєєстроване місце проживання м. Херсон, вул. Карбишева, буд. 12, кв. 68, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, було прийнято ухвалу про здійснення спеціального судового провадження.

О 15 год. 20 хв. 29.06.2026 року відбується судове засідання у спеціальному судовому провадженні з розгляду обвинувального акта у вказаному кримінальному провадженні.

У зв'язку з чим обвинуваченому необхідно з'явитися на вказані дату та час до приміщення Херсонського міського суду Херсонської області.

Явка до суду є обов'язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження згідно з ст. 323 КПК України.

Суддя Д. В. Арчаков

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 18.06.2025 року було постановлено здійснювати судовий розгляд у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за №12024230000000715 від 10.05.2024 за обвинуваченням Белова Миколи Миколайовича, 11.11.1990 р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1, ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України.

Судові засідання призначено о 14:30 годині 29.06.2026 року, о 08:50 год. 30.06.2026 року у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка (Маяковського), 6/29, зал 2 поверх.

У зв'язку з викладеним відповідно до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Белова Миколи Миколайовича, 11.11.1990 р.н., останнє відоме місце проживання: Херсон, вул. Бойка, 110, для участі у розгляді кримінального провадження №766/9702/24 у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1, ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України, як обвинуваченого.

Суддя В. Е. Дорошинська

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 30.06.2025 року було ухвалено призначити справу до судового розгляду у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР №2202415000000129 від 30.05.2024 року за обвинуваченням Мироненка Олександра Вікторовича, 26.01.1991 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, до судового засідання.

Судове засідання призначено об 11:00 год. 30.06.2026 року у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. В. Примаченка, 6/29, зал № 603.

У зв'язку з викладеним відповідно до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Мироненка Олександра Вікторовича, 26.01.1991 р.н., останнє відоме місце проживання: Херсонська обл., Генічеський р-н, м. Генічеськ, вул. Воровського, 148, кв. 15 для участі у розгляді кримінального провадження № 766/16649/24 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, як обвинуваченого.

Суддя В. Е. Дорошинська

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 01.07.2025 року було постановлено призначити справу до судового розгляду у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР № 2202323000000154 від 21.03.2023 за обвинуваченням Тчака Олександра Олексійовича, 15.02.1955 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України, до підготовчого судового засідання.

Судові засідання призначено о 12:00 год. 30.06.2026 року у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. В. Примаченка, 6/29, зал № 603.

У зв'язку з викладеним відповідно до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Тчака Олександра Олексійовича, 15.02.1955 р.н., останнє відоме місце проживання: Херсон, мкр. Українсь, 2, кв. 1, для участі у розгляді кримінального провадження № 766/7510/24 у вчиненні кримінального правопорушення за ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України як обвинуваченого.

Суддя В. Е. Дорошинська

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 25.09.2025 року було постановлено справу до судового розгляду у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за № 12024231030000640 від 22.05.2024 року за обвинуваченням Грабко Світлани Сергіївни, 20.12.1979 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України, до підготовчого судового засідання.

Судові засідання призначено о 10:30 годині 30.06.2026 року, о 09:00 год. 19.08.2026 року, о 09:30 год. 22.09.2026 року у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. В.Примаченка, 6/29, зал № 603.

У зв'язку з викладеним відповідно до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Грабко Світла-

ну Сергіївну, 20.12.1979 р.н., останнє відоме місце проживання: Херсонська обл., м. Херсон, с. Антонівка, вул. Дніпровська, 33, для участі у розгляді кримінального провадження № 766/10339/24 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України, як обвинувачену.

Суддя В. Е. Дорошинська

Соломонов Олег Михайлович

м. Генічеськ, вул. Махарадзе, 4

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідання обвинуваченого Соломонова Олега Михайловича, 20.11.1989 р.н., у кримінальному провадженні № 62022080030000066, відомості щодо якого внесено до ЄРДР 30.04.2022 р., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111 КК України, яке відбувається о 12:30 на 30.06.2026, 09:30 на 06.08.2026 року в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 415.

Явка до суду є обов'язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду кримінальне провадження може здійснюватися за його відсутності згідно з правилами ст. 323 КПК України.

Суддя Н. В. Корольчук

Вітковська Світлана Віталівна

м. Херсон, пр. Текстильників, б. 5, кв. 6

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідання обвинувачену Вітковську Світлану Віталівну, 28.03.1956 р.н., у кримінальному провадженні №12024231040001063 від 14.10.2024 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбувається 30.06.2026 о 14:30 годині в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 301.

Явка до суду є обов'язковою, у разі неявки обвинуваченої до суду кримінальне провадження може здійснюватися за її відсутності згідно з правилами ст. 323 КПК України.

Суддя Л. В. Валігурська

Коча Інна Анатоліївна, 02.10.1987 р.н.

Адреса: Херсонська обл., Скадовський р-н, с. Таврія, вул. Молодіжна, буд. 29
Кримінальне провадження №2202600000000095 від 26.01.2026 за ознаками: ч. 5 ст. 111-1 КК України

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Коча Інна Анатоліївна викликається до Херсонського міського суду Херсонської області о 09:30 год. на 30.06.2026 року за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, для участі у судовому засіданні як обвинувачена. Явка до суду є обов'язковою.

Суддя Д. В. Арчаков

Цимбаревич Єлизавета Олегівна

м. Херсон, вул. 2-а Польова, буд. 32

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідання обвинувачену Цимбаревич Єлизавету Олегівну, 17.10.2001 р.н., у кримінальному провадженні № 2202423000000092, відомості щодо якого внесено до ЄРДР 20.02.2024 р., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбувається о 15:15 на 30.06.2026 року в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 415.

Явка до суду є обов'язковою, у разі неявки обвинуваченої до суду, кримінальне провадження може здійснюватися за її відсутності згідно з правилами ст. 323 КПК України.

Суддя Н. В. Корольчук

Малиновська Євгенія Андріївна

Херсонська обл., м. Берислав, вул. Слобідська, буд. №2

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 09.06.2026 року надано дозвіл на здійснення спеціального судового провадження у кримінальному провадженні №12026231030000436 від 25.02.2026, за обвинуваченням Малиновської Євгенії Андріївни, 02.68.1988 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого за ч. 1 ст. 110, ч. 6 ст. 111-1, ч. 2 ст. 436-2 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Херсонський міський суд Херсонської області викликає у підготовче судове засідання обвинувачену Малиновську Євгенію Андріївну, 02.06.1988 р.н., у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за №12026231030000436 від 25.02.2026, у вчиненні кримінальних правопорушень (злочинів), передбачених ч. 1 ст. 110, ч. 6 ст. 111-1, ч. 2 ст. 436-2 КК України, яке відбувається о 09:30 год. 30.06.2026 та о 10:00 06.08.2026 в приміщенні суду за адресою: місто Херсон, вулиця Володимира Примаченка, буд. № 6/29, каб. 704.

Явка до суду є обов'язковою, у разі неявки обвинуваченої до суду кримінальне провадження може здійснюватися за її відсутності згідно з правилами ст. 323 КПК України.

Суддя В. В. Бугрименко

Бардадим Юрій Романович

Херсонська обл., Іванівський р-н, с. Любимівка, вулиця Центральна (Леніна), буд. 56

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Херсонський міський суд Херсонської області викликає у підготовче судове засідання обвинуваченого Бардадима Юрія Романовича, 04.05.1997 р.н., у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 21.04.2026 за №62026080200000686, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбувається о 09:55 год. 30.06.2026 та об 11:30 год. 28.07.2026 в приміщенні суду за адресою: місто Херсон, вулиця Володимира Примаченка, буд. № 6/29, каб. 704.

Явка до суду є обов'язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду кримінальне провадження може здійснюватися за його відсутності згідно з правилами ст. 323 КПК України.

Суддя В. В. Бугрименко

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ ЗА ОБВИНУВАЧЕННЯМ ЗУБЧЕНКО ТЕТЯНИ МИКОЛАЇВНИ Ч. 5 СТ. 111-1 КК УКРАЇНИ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 14.11.2024 року у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 28.07.2023 за №22023230000000376 за обвинуваченням Зубченко Тетяни Миколаївни, 12.06.1976 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111

ОГОЛОШЕННЯ

Повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування відносно Вертелицької Наталі Володимирівни у кримінальному провадженні № 1202608214000011 від 18.02.2026 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України

Повідомляємо громадянку України Вертелицьку Наталю Володимирівну, 13 листопада 1978 року народження, що спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні, відомості про яке внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 1202608214000011 від 18.02.2026 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України, - завершено.

Відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 283, 290, 297-5 КПК України, Ви маєте право на доступ до матеріалів досудового розслідування як особисто, так і за допомогою захисника, для чого Вам необхідно з'явитись 27.06.2026 на 10 год. 00 хв., 29.06.2026 на 10 год. 00 хв. до слідчого управління Головного управління Національної поліції в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Дмитра Апухтіна, 29, для ознайомлення з повідомленням про завершення спеціального досудового розслідування, ознайомлення з матеріалами досудового розслідування та отримання копії обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні № 1202608214000011 від 18.02.2026 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу, поважні причини неприбуття на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст.ст. 138, 139 КПК України.

Підозрювана повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ в суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Слідчий у кримінальному провадженні - слідчий слідчого управління Головного управління Національної поліції в Запорізькій області викликає Вертелицьку Наталю Володимирівну, 13.11.1978 р.н., уродженку міста Мелітополь Запорізької області, громадянку України, яка зареєстрована та проживає за адресою: Запорізька область, місто Мелітополь, вулиця Олесь Гончара, будинок №77, квартира №15, для ознайомлення з повідомленням про завершення спеціального досудового розслідування, ознайомлення з матеріалами досудового розслідування та отримання копії обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні № 1202608214000011 від 18.02.2026 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України, на 27.06.2026 на 10 год. 00 хв., 29.06.2026 на 10 год. 00 хв. до слідчого управління Головного управління Національної поліції в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Дмитра Апухтіна, 29.

В провадженні Шевченківського районного суду м. Харкова **під головуванням судді Щепіхіної В. В.** перебуває кримінальне провадження №1202322000001319 від 14.11.2023 за обвинуваченням Пузирьова Василя Миколайовича, 07.04.1982 року народження, уродженця села Новотошківське Луганської області, громадянина України.

Ухвалою Шевченківського районного суду м. Харкова від 7 листопада 2025 року постановлено призначити підготовче судово-засідання на підставі обвинувального акта у кримінальному провадженні № 1202322000001319 від 14.11.2023 року, за обвинуваченням Пузирьова Василя Миколайовича, 07.04.1982 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 18, ч. 1 ст. 438 КК України.

Ухвалою Шевченківського районного суду м. Харкова від 26.02.2026 року постановлено здійснювати розгляд даного кримінального провадження за відсутності обвинуваченого Пузирьова В. М. (in absentia) в порядку спеціального судового провадження.

Ухвалою Шевченківського районного суду м. Харкова від 25.03.2026 року постановлено призначити судовий розгляд на підставі обвинувального акта у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 1202322000001319 від 14.11.2023 року, за обвинуваченням Пузирьова Василя Миколайовича, 07.04.1982 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО

Пузирьову Василю Миколайовичу, 07.04.1982 року народження, необхідно з'явитись в судове засідання по справі № 638/21904/25 30.06.2026 о 10 год. 30 хв. до Шевченківського районного суду м. Харкова, розташованого за адресою: м. Харків, пр-т Перемоги, буд. 52В (к.118), відповідно до вимог ст. ст. 135, 323 КПК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

ОГОЛОШЕННЯ**для Леснік Ауріки Григорівни, 29.03.1969 р. н.**

Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє Леснік Ауріку Григорівну, 29.03.1969 р. н., про те, що 17.06.2026 року в межах судового кримінального провадження №766/5062/25 (зареєстровано в ЄРДР 04.03.2025 року за № 12025231040000205 за обвинуваченням Леснік Ауріки Григорівни, 29.03.1969 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України) – ухвалено обвинувальний вирок і призначено покарання. На вирок може бути подана апеляційна скарга протягом 30 (тридцяти) днів з дня проголошення до Херсонського апеляційного суду через Херсонський міський суд Херсонської області. Вирок суду набирає законної сили після закінчення строку подання апеляційної скарги, якщо таку скаргу не було подано. У разі подання апеляційної скарги судові рішення, якщо його не скасовано, набирає законної сили після ухвалення рішення судом апеляційної інстанції. Учасники судового провадження протягом строку апеляційного оскарження мають право заявити клопотання про ознайомлення з матеріалами кримінального провадження.

Зі змістом вироку обвинувачена Леснік Ауріка Григорівна, 29.03.1969 р.н., може ознайомитися на офіційному сайті — Єдиний реєстр судових рішень (<https://reestr.court.gov.ua/>) або отримати копію вироку особисто в Херсонському міському суді Херсонської області на підставі відповідної заяви.

Суддя М. С. Рябцева

ОГОЛОШЕННЯ**для Погрібеннік Наталії Олександрівни, 01.02.1966 року народження**

Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє Погрібеннік Наталію Олександрівну, 01.02.1966 року народження, про те, що 17.06.2026 року в межах судового кримінального провадження №766/14287/25 (зареєстровано в ЄРДР 03.04.2023 року за № 2202323000000183 за обвинуваченням Погрібеннік Наталії Олександрівни, 01.02.1966 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України) – ухвалено обвинувальний вирок і призначено покарання. На вирок може бути подана апеляційна скарга протягом 30 (тридцяти) днів з дня проголошення до Херсонського апеляційного суду через Херсонський міський суд Херсонської області. Вирок суду набирає законної сили після закінчення строку подання апеляційної скарги, якщо таку скаргу не було подано. У разі подання апеляційної скарги судові рішення, якщо його не скасовано, набирає законної сили після ухвалення рішення судом апеляційної інстанції. Учасники судового провадження протягом строку апеляційного оскарження мають право заявити клопотання про ознайомлення з матеріалами кримінального провадження.

Зі змістом вироку обвинувачена Погрібеннік Наталія Олександрівна, 01.02.1966 р. н., може ознайомитися на офіційному сайті — Єдиний реєстр судових рішень (<https://reestr.court.gov.ua/>) або отримати копію вироку особисто в Херсонському міському суді Херсонської області на підставі відповідної заяви.

Суддя М. С. Рябцева

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 16.06.2026 року було постановлено: призначити судовий розгляд у відкритому судовому засіданні, одноособово, в спеціальному судовому провадженні, на підставі обвинувального акта у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 62024080200001041 від 11.07.2024 за обвинуваченням Мосіякіна Валентина Валентиновича, 21.02.1988 р. н., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1, ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Судове засідання призначено 30.06.2026 о 13:00 год у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, зал №510.

У зв'язку з викладеним відповідно до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Мосіякіна Валентина Валентиновича, 21.02.1988 р.н., останнє відоме місце проживання: Херсонська область, Бериславський район, с. Тягінка, вул. Поштова, 40, для участі у розгляді кримінального провадження №766/16334/24, як обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя К. К. Репін

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Херсонський міський суд Херсонської області викликає Мельничука Петра Петровича, 15.05.1976 р.н., адреса: Херсонська обл., Каховський р-н, смт Горностаївка, вул. Покровська, буд. 71, як обвинуваченого для участі у судовому засіданні 29.06.2026 року о 08-30 год. та 07.09.2026 року о 14-00 год з розгляду кримінального провадження за обвинуваченням Мельничука П. П. за ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 111 КК України. Явка до суду є обов'язковою. При собі мати паспорт або документи, що посвідчують особу.

Суддя Н. К. Іванцова

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до вимог ст.ст. 111, 112, 276, 278, глави 11 КПК України повідомляю, що у кримінальному провадженні № 2202600000000045 від 12.01.2026 23.06.2026 складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянку України Пронь Катерина Леоніівна, 04 травня 1989 року народження, уродженка с. Новомилівськ Рівненської області, проживаюча за адресою: Автономна Республіка Крим, м. Ялта, вул. Шорса, 37, кв. 6, підозрюється у провадженні господарської діяльності у взаємодії з державою-агресором, незаконними органами влади, створеними на тимчасово окупованій території, у тому числі окупаційною адміністрацією держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ

Підозрювана Пронь Катерина Леоніівна, 04 травня 1989 року народження, Вам необхідно з'явитись до Головного слідчого управління Служби безпеки України за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, буд. 33, кабінет 10, як підозрюваній у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, на підставі ст.ст. 133, 135 КПК України – 29.06.2026 об 11:00 год., 30.06.2026 об 11:00 год. та 01.07.2026 об 11:00 год., для отримання повідомлення про підозру, допиту як підозрюваної і проведення слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні № 2202600000000045 від 12.01.2026.

Повний текст повідомлення про підозру, пам'ятка про процесуальні права та обов'язки підозрюваного, а також повістки про виклик розміщуватимуться на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

Лемішко Юлія Олександрівна

Харківська обл., Чугувський р-н., м. Вовчанськ, пров. Черняхівський, 18

В провадженні Чугувського міського суду Харківської області знаходиться кримінальне провадження за обвинуваченням Лемішко Юлії Олександрівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.2 ст.111 КК України (справа №636/2447/23, провадження №1-кп/636/408/26 від 17.04.2026 року). Суд викликає обвинувачену Лемішко Юлію Олександрівну в судове засідання, яке відбудеться 30 червня 2026 року о 13 год 30 хв. **під головуванням судді Карімова І.В., судді: Гніздилова Ю.М.** Золотоверхої О.О. в приміщенні Чугувського міського суду Харківської області за адресою: Харківська область, м. Чугув, площа Соборна, 2, зал судових засідань № 2.

З моменту опублікування оголошення про виклик обвинувачений вважається належним чином повідомленим про дату, час і місце розгляду справи.

Судова повістка про виклик**обвинуваченої до суду**

Шарко Наталія Анатоліївна, 19.05.1985 р.н., викликається до Холодногірського районного суду м. Харкова (м. Харків, вул. Полтавський шлях, 20) у судове засідання на 30.06.2026 року на 10 год. 00 хв. як обвинувачена за ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1, ч. 7 ст. 111-1 КК України.

У разі неявки обвинуваченої, дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої (in absentia) в порядку спеціального судового провадження. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст.ст. 138-139 КПК України.

Суддя Л.Г. Проценко

Шевченківський районний суд м. Харкова викликає Бужора Олександра Серафимовича, 29.07.1966 року народження, зареєстрованого за адресою: Україна, Харківська обл., Ізюмський р-н, смт Борова, вул. Привокзальна, 1Г, кв. 30, обвинуваченого у кримінальному провадженні № 22022220000003323 від 07 листопада 2022 року за ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Судове засідання відбудеться 30 червня 2026 року о 10 годині 15 хвилин у приміщенні Шевченківського районного суду м. Харкова, за адресою: м. Харків, пр-т Перемоги, 52-В, зал судових засідань № 3. Відповідно до ухвали суду від 10 лютого 2026 року справу призначено до судового розгляду у відкритому судовому засіданні за відсутності обвинуваченого (in absentia) в порядку спеціального судового провадження, у відкритому судовому засіданні.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Бужора Олександра Серафимовича в засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження останній вважається належним чином ознайомлений з її змістом.

Одночасно роз'яснюю, що згідно з ст. 139 КПК України ухвалення від явки на виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального досудового розслідування чи спеціального судового провадження.

Суддя Ірина Теслікова

Слобідський районний суд м. Харкова викликає Бонду Єлизавету Валеріївну, 11.05.2000 р.н., Герц Анаполія Марковича, 27.12.1957 р.н., Степанця Григорія Костянтиновича, 11.03.1969 р.н., Турецьку Лілію Олексіївну, 02.01.1967 р.н., у відкрите судове засідання, призначене на 13:30 год. 30.06.2026 року, у справі № 644/142/22 за обвинуваченням Зайця А.Ф., Карпекіної О.В., Лісного О.Г., Наріжного В.М., Грачова С.С., Тарасова Р.О., Жарової О.В.

Явка до суду є обов'язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Розгляд кримінального провадження відбудеться в приміщенні Слобідського районного суду м. Харкова, розташованому за адресою: місто Харків, вул. Холодноярська, 5, колегією судів Слобідського районного суду м. Харкова: **головуючий - суддя Маньковська О.О., судді - Зелінська І.В., Богоський Д.Є.**

У разі неявки потерпілих до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності потерпілих. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені ст. ст. 138, 139 КПК України.

В провадженні Шевченківського районного суду м. Харкова під головуванням судді Щепіхіної В.В., судді Шишкіна О.В., Подус Г.С. перебуває кримінальне провадження за № 62022170020000485 від 15.07.2022 року, за обвинуваченням Стецюри Вадима Валерійовича, 25.02.1990 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України (судова справа №638/6314/24, провадження 1-кп/638/742/26).

Судове провадження здійснюється за відсутності обвинуваченого (in absentia) на підставі ухвали колеґії суддів Шевченківського районного суду м. Харкова від 27.11.2024 року. Ухвалою Шевченківського районного суду м. Харкова від 30.01.2025 постановлено призначити судовий розгляд на підставі обвинувального акта у кримінальному провадженні № 62022170020000485 від 15.07.2022 року, за обвинуваченням Стецюри Вадима Валерійовича, 25.02.1990 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. Виклик обвинуваченого Стецюри Вадима Валерійовича для участі у судовому засіданні здійснити через оголошення на офіційному веб-сайті судової влади України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО

Стецюри Вадиму Валерійовичу, 25.02.1990 року народження, місце реєстрації: вул. Нова, будинок 18, селище Першотравневе, Борівський район, Харківська область, відповідно до вимог ст. ст. 135, 323 КПК України необхідно з'явитись для участі у розгляді справи №638/6314/24 30.06.2026 о 12 год. 00 хв. до Шевченківського районного суду м. Харкова, розташованого за адресою: м. Харків, просп. Перемоги 52-В (каб 118). З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті суду обвинувачений Стецюра В. В. вважається належним чином ознайомлений з її змістом.

Балаклійський районний суд Харківської області (64207, Харківська область, Ізюмський район, місто Балаклія, вулиця Соборна, будинок 87, тел./факс (05749) 2-34-86, e-mail: inbox@bll.hr.court.gov.ua, web: <http://bll.hr.court.gov.ua>) викликає Кулакову Олену Іванівну (14.11.1972 р.н., Харківська область, Ізюмський район, м. Балаклія, вул. Бурувників, буд. 18, кв. 15) як обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-1 КК України, на 11-00 год. 30 червня 2026 року для участі у підготовчому судовому засіданні. З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Обвинувачений зобов'язаний прибути за викликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк — заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. 139, 323 КПК України. Поважні причини неприбуття на виклик передбачено ст. 138 КПК України.

Суддя Тімонова В.М.

Повідомлення про надання дозволу на здійснення спеціального досудового розслідування

Слідчим суддею Центрального районного суду м. Миколаєва винесено ухвалу від 23.06.2026 про надання дозволу на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22026230000000296 від 16.06.2026 за підозрою громадянки України Береславської Ольги Сергіївни, 26.05.1981 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Солонянський районний суд Дніпропетровської області викликає на 30 червня 2026 року об 11:00 годині обвинувачену Васильєву Світлану Володимирівну, 24.10.1986 року народження, у судове засідання у справі №191/2528/26 (провадження №1-кп/192/208/26) за обвинуваченням Васильєвої С. В. за ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Судове засідання відбудеться за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, селище Солоне, вул. Стромєнка, 1-А.

Суддя Олена ТІТОВА

ОГОЛОШЕННЯ

Магдалинівський районний суд Дніпропетровської області викликає до суду Глуценко Наталію Володимирівну, 03.06.1974 року народження, яка зареєстрована та проживає за адресою: пров. Лермонтова, буд. 1-А, кв. 13, смт Марківка, Старобільський район, Луганська область, як обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, по кримінальному провадженню №179/1663/25 (провадження №1-кл/179/167/25) в судові засідання, яке відбудеться 30 червня 2026 року об 11:00 годині в приміщенні Магдалинівського районного суду Дніпропетровської області за адресою: провул. Осінній (до перейменування – Жовтневий), 6, смт Магдалинівка, Новомосковський (до перейменування – Магдалинівський) район, Дніпропетровська область, **головуюча суддя А.О. Чорна**.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик до суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

Магдалинівський районний суд Дніпропетровської області викликає до суду Дуденка Віктора Івановича, 01.06.1978 року народження, який зареєстрований та проживає за адресою: вул. Чайковського, 2, м. Луганськ Луганська область, як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, по кримінальному провадженню №189/2908/23 (провадження №1-вп/179/27/26) в судові засідання, яке відбудеться 30 червня 2026 року об 11:40 годині в приміщенні Магдалинівського районного суду Дніпропетровської області за адресою: провул. Осінній, 6, с-ще Магдалинівка, Самарівський район, Дніпропетровська область, **головуючий суддя Т.А. Ковальчук**.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик до суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

Ухвалою Магдалинівського районного суду Дніпропетровської області від 17.12.2025 року постановлено здійснювати спеціальне судове провадження за процедурою «in absentia» у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань від 24.05.2024 року за №42024132580000076, за обвинуваченням Казакової Лідії Григорівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Магдалинівський районний суд Дніпропетровської області викликає до суду Казакову Лідію Григорівну, яка зареєстрована та проживає за адресою: вул. Першотравнева, буд. 27, с. Великоцьк, Старобільський район, Луганська область, як обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в судові засідання, яке відбудеться 30 червня 2026 року о 13:00 годині в приміщенні Магдалинівського районного суду Дніпропетровської області за адресою: провул. Осінній, 6, с-ще Магдалинівка, Самарівський район, Дніпропетровська область, **головуюча суддя Чорна А.О.**

У разі неявки обвинуваченої Казакової Лідії Григорівни до суду оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченої, в порядку спеціального судового провадження.

Новокодацький районний суд міста Дніпра викликає обвинуваченого ДЕРЕВ'ЯНКИНА СЕРГІЯ ВОЛОДИМИРОВИЧА, 28.12.1982 року народження, у підготовчє судове засідання, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, яке відбудеться 30 червня 2026 року о 14:30 годині у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь, вул. Коробова, 6, каб. 209.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється провадження, передбачені ст. 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені ст. 323 КПК України, прокурора та захисника – ст. 324 КПК України, потерпілого – ст. 325 КПК України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників, та також представника юридичної особи – ст. 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, представника уповноваженого органу з питань пробації і експерта – ст. 327 КПК України. **Суддя Олексій ЯЦЕНКО**

Новокодацький районний суд міста Дніпра викликає обвинуваченого Хавалджи Федора Георгійовича, 13.12.1993 року народження, у підготовчє судове засідання у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, яке відбудеться 30 червня 2026 року о 14 годині 30 хвилин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь, вул. Коробова, 6, каб. 209.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється провадження, передбачені ст. 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені ст. 323 КПК України, прокурора та захисника – ст. 324 КПК України, потерпілого – ст. 325 КПК України, цивільного позивача.

Самарський районний суд міста Дніпра викликає Величка Ігоря Ігоревича, 26.02.1987 року народження, зареєстроване місце проживання: Луганська область, Лутугинський (Луганський) район, с. Челюскінець, вул. Фрунзе, 2/2, як обвинуваченого по кримінальному провадженню № 206/5679/25 (№1-кл/206/92/25) по обвинуваченню Величка Ігоря Ігоревича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 2 ст. 260 КК України, в судові засідання, яке відбудеться 30 червня 2026 року об 11:40 годині в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Електрична, 1-а, **головуюча суддя Маліхіна Влада Володимирівна**. Розгляд справи здійснюється за правилами спеціального судового провадження за відсутності обвинуваченого (in absentia).

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

Самарський районний суд міста Дніпра викликає Шебалкова Олексія Вікторовича, 26.01.1978 року народження, зареєстроване місце проживання: Донецька область, м. Донецьк, бульвар Шевченка, буд. 8-а, кв. 48, як обвинуваченого по кримінальному провадженню № 225/2053/23 (№1-кл/206/67/26) по обвинуваченню Шебалкова Олексія Вікторовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 110 КК України, в судові засідання, яке відбудеться 30 червня 2026 року о 14:40 годині в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Електрична, 1-а, **головуючий суддя Кушнірчук Роман Олексійович**.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

Оголошення про виклик у підготовчє судове засідання обвинуваченого Ткаченка Володимира Івановича, 06.01.1974 року народження, місце реєстрації за адресою: вул. Старобільська, буд. 120, смт Біловодськ Старобільського району Луганської області, у справі №183/4566/26 (провадження №1-кл/183/1836/26) на 30 червня 2026 о 10:30 годині, слухання відбудеться в приміщенні Самарівського міськрайонного суду Дніпропетровської області **під головуванням судді Краснокутського С.О.**

Оголошення про виклик у підготовчє судове засідання обвинуваченого Сенченка Івана Олексійовича, 05.04.1978 року народження, місце реєстрації за адресою: вул. Привокзальна, буд. 18, с. Вільхове Щастинського району Луганської області, у справі №183/1043/25 (провадження №1-кл/183/1393/26) на 30 червня 2026 о 10:45 годині, слухання відбудеться в приміщенні Самарівського міськрайонного суду Дніпропетровської області **під головуванням судді Краснокутського С.О.**

Оголошення про виклик в судові засідання обвинуваченої Потаніної Світлани Миколаївни, 21.02.1970 року народження, зареєстрованої за адресою: Луганська область, м. Северодонецьк, вул. Курчатова, 32/110, у справі № 183/12559/23 (провадження №1-кл/183/1135/26) на 30 червня 2026 року о 14:30 годині, яке відбудеться в приміщенні Самарівського (Новомосковського) міськрайонного суду Дніпропетровської області **під головуванням судді БЕРЕЗЮК В.В.**

ча, цивільного відповідача та їх представників, та також представника юридичної особи – ст. 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, представника уповноваженого органу з питань пробації і експерта – ст. 327 КПК України.

Суддя Олексій ЯЦЕНКО

Новокодацький районний суд міста Дніпра викликає обвинуваченого Чернишова Андрія Віталійовича, 26.09.1993 року народження, у підготовчє судове засідання, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, яке відбудеться 30 червня 2026 року о 14 годині 00 хвилин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь, вул. Коробова, 6, каб. 209.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється провадження, передбачені ст. 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені ст. 323 КПК України, прокурора та захисника – ст. 324 КПК України, потерпілого – ст. 325 КПК України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників, та також представника юридичної особи – ст. 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, представника уповноваженого органу з питань пробації і експерта – ст. 327 КПК України.

Суддя Олексій ЯЦЕНКО

У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області перебуває на розгляді кримінальне провадження №1-кл/185/1057/25, справа №186/985/22 за обвинуваченням Іщенко Андрія Івановича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. Підготовчє судове засідання по вказаному кримінальному провадженню призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетровська область (к.н.т. (0563)280006).

Обвинувачений Іщенко Андрій Іванович, 15.06.1984 року народження, викликається для участі в підготовчєму судовому засіданні, призначеному на 30 червня 2026 року о 10.00 годині у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя Юрій МЕЛЬНИК

У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області перебуває на розгляді кримінальне провадження №1-кл/185/126/26, справа №185/6185/25 за обвинуваченням Пономарьової Наталії Анатоліївни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Підготовчє судове засідання по вказаному кримінальному провадженню призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетровська область (к.н.т. (0563)280006).

Обвинувачена Пономарьова Наталія Анатоліївна, 19.06.1968 року народження, викликається для участі в підготовчєму судовому засіданні, призначеному на 30 червня 2026 року об 11.00 годині у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя Юрій МЕЛЬНИК

У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області перебуває на розгляді кримінальне провадження №1-кл/185/58/26, справа №198/513/23 за обвинуваченням Пшикова Олега Олеговича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. Підготовчє судове засідання по вказаному кримінальному провадженню призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетровська область (к.н.т. (0563)280006).

Обвинувачений Пшиков Олег Олегович, 20.03.1990 року народження, викликається для участі в підготовчєму судовому засіданні, призначеному на 30 червня 2026 року о 09.30 годині у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя Юрій МЕЛЬНИК

В провадженні Самарського районного суду міста Дніпра (49127, Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Електрична, 1-А, inbox@sm.dp.court.gov.ua, https://sm.dp.court.gov.ua) перебуває кримінальна справа за обвинуваченням Давидова Миколи Павловича, 18.06.1985 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 2 ст. 260 КК України. Обвинувачений викликається для участі в підготовчєму судовому засіданні у справі № 260/3454/25 на 13-00 год. 30 червня 2026 року, **головуючий суддя Румянцев О.П.**

З моменту опублікування повістки про виклик у засобх масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Самарський районний суд міста Дніпра викликає Місюрович Ксенію Євгенівну, 05.03.2002 року народження, зареєстроване місце проживання: Донецька область, м. Хрестівка, вул. Леніна, 5/3, як обвинувачену по кримінальному провадженню №225/2262/23 (№1-кл/206/97/25) по обвинуваченню Місюрович Ксенії Євгенівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України, в судові засідання, яке відбудеться 30 червня 2026 року о 09:20 годині в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Електрична, 1-а, **головуюча суддя Маліхіна Влада Володимирівна**.

Розгляд справи здійснюється за правилами спеціального судового провадження за відсутності обвинуваченого (in absentia).

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

Чечелівський районний суд м. Дніпра повідомляє, що ухвалою Чечелівського районного суду м. Дніпра від 19.04.2024 року було призначено судовий розгляд на підставі обвинувального акта у кримінальному провадженні №22022050000003349, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 13.08.2022 року, за обвинуваченням Заїченко Надії Віталіївни, 21.11.1980 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в порядку спеціального судового провадження. Обвинувачена Заїченко Надія Віталіївна викликається в судові засідання на 30.06.2026 року о 12:00 годині у приміщенні Чечелівського районного суду м. Дніпра за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-6, каб. № 18. Справа розглядається **під головуванням судді Некрасова О.О.**

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачена вважається повідомленою про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки неприбуття обвинуваченої до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

У провадженні Чечелівського районного суду міста Дніпра перебуває обвинувальний акт у кримінальному провадженні №22024050000003638, внесеному в Єдиний реєстр досудових розслідувань 24.12.2024 року, за обвинуваченням Коноплі Ніни Павлівни, 17.08.1989 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України. Обвинувачена Конопля Ніна Павлівна викликається в судові засідання на 30.06.2026 року о 14:00 годині у приміщенні Чечелівського районного суду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-6, каб. № 18. Справа розглядається **під головуванням судді Некрасова О.О.**

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачена вважається повідомленою про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки неприбуття обвинуваченої до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

У провадженні Чечелівського районного суду міста Дніпра перебуває обвинувальний акт у кримінальному провадженні №22024050000003633, внесеному в Єдиний реєстр досудових розслідувань 24.12.2024 року, за обвинуваченням Корнієнка Олега Вікторовича, 16.02.1976 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України. Обвинувачений Корнієнок Олег Вікторович викликається в судові засідання на 30.06.2026 року о 13:00 годині у приміщенні Чечелівського районного суду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-6, каб. № 18. Справа розглядається **під головуванням судді Некрасова О.О.**

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки неприбуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

У провадженні Чечелівського районного суду міста Дніпра перебуває обвинувальний акт у кримінальному провадженні №22025050000000402, внесеному в Єдиний реєстр досудових розслідувань 25.02.2025 року, за обвинуваченням Кретової Віри Олександрівни, 28.06.1982 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України. Обвинувачена Кретова Віра Олександрівна викликається в судові засідання на 30.06.2026 року о 14:30 годині у приміщенні Чечелівського районного суду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-6, каб. № 18. Справа розглядається **під головуванням судді Некрасова О.О.**

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачена вважається повідомленою про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки неприбуття обвинуваченої до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

Чечелівський районний суд міста Дніпра повідомляє, що ухвалою Чечелівського районного суду міста Дніпра від 01.07.2025 року було призначено судовий розгляд на підставі обвинувального акта у кримінальному провадженні №220240500000003299, внесеному в Єдиний реєстр досудових розслідувань 02.10.2024 року, за обвинуваченням Лященко Надії Іванівни, 23.12.1964 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, в порядку спеціального судового провадження. Обвинувачена Лященко Надія Іванівна викликається в судові засідання на 30.06.2026 року о 10:00 годині у приміщенні Чечелівського районного суду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-6, каб. № 18. Справа розглядається **під головуванням судді Некрасова О.О.**

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачена вважається повідомленою про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки неприбуття обвинуваченої до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

Чечелівський районний суд м. Дніпра повідомляє, що ухвалою Чечелівського районного суду м. Дніпра від 22.08.2025 року було призначено судовий розгляд на підставі обвинувального акта у кримінальному провадженні №120230500000000426, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 07.07.2023 року, за обвинуваченням Пятигорець Наталії Степанівни, 17.08.1961 р. н., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 111-1 КК України, в порядку спеціального судового провадження. Обвинувачена Пятигорець Наталія Степанівна викликається в судові засідання на 30.06.2026 року об 11:00 годині у приміщенні Чечелівського районного суду м. Дніпра за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-6, каб. № 18. Справа розглядається **під головуванням судді Некрасова О.О.**

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачена вважається повідомленою про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки неприбуття обвинуваченої до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

У провадженні Чечелівського районного суду міста Дніпра перебуває обвинувальний акт у кримінальному провадженні №220240500000003601, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 14.12.2024 року, за обвинуваченням Ролінської Світлани Вікторівни, 06.01.1985 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України. Обвинувачена Ролінська Світлана Вікторівна викликається в судові засідання на 30.06.2026 року о 09:00 годині у приміщенні Чечелівського районного суду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-6, каб. № 18. Справа розглядається **під головуванням судді Некрасова О.О.**

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачена вважається повідомленою про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки неприбуття обвинуваченої до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

Юр'ївським районним судом Дніпропетровської області здійснюється розгляд кримінального провадження № 1-кл/0198/124/26, справа № 198/432/26 за обвинуваченням Ганоченко Лариси Миколаївни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України. Обвинувачена Ганоченко Лариса Миколаївна, 05.12.1979 р. н., викликається для участі в підготовчєму судовому засіданні, призначеному на 30.06.2026 року о 10:00 годині в приміщенні Юр'ївського районного суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропетровська область, Павлоградський район, с-ще Юр'ївка, вул. Центральна, 89.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачена вважається повідомленою про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченої підготовчє судове засідання буде проведено за її відсутності.

Суддя Ірина ГАЙДАР

ОГОЛОШЕННЯ

Центральний районний суд міста Дніпра викликає в якості обвинуваченої Виноградову Яну Володимирівну, 07.02.1980 року народження, громадянку України, уродженку м. Маріуполь Донецької області, раніше не судимого, зареєстровану за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Михайла Грушевського, буд. 12, кв. 92, паспорт громадянина України ВС 338590, виданий Жовтневим РВ Маріупольського ГУ УМВС України в Донецькій області, РНОКПП 2925709200, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, в підготовчому судовому засіданні по кримінальному провадженню, справа №203/3782/25, провадження №1-кп/0203/1038/2026, за обвинувальним актом, складеним за результатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться о 09:20 години 30 червня 2026 р. за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, 59, каб. 202, зал №1.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється розгляд кримінального провадження, передбачені ст. 139 КПК України. Після опублікування оголошення у ЗМІ обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого справа буде розглянуто за його відсутності.

Суддя О.О. Смольняков

Центральний районний суд міста Дніпра викликає в якості обвинуваченого Зайцева Володимира Миколайовича, 07.04.1964 року народження, громадянина України, уродженця с. Скотувата м. Ясинувата Донецької області, раніше не судимого, зареєстроване місце проживання за адресою: Донецька область, м. Донецьк, Ленінський район, вул. Річна, буд. 36, кв. 3, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у підготовчому судовому засіданні по кримінальному провадженню за №2202505000000158 від 15.01.2025 року (справа №203/4640/25, провадження №1-кп/0203/1077/2026) за обвинувальним актом, складеним за результатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться о 09:30 години 30 червня 2026 року за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, 59, каб. 202, зал №1.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється розгляд кримінального провадження, передбачені ст. 139 КПК України. Після опублікування оголошення у ЗМІ обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого справа буде розглянуто за його відсутності.

Суддя О.О. Смольняков

Ухвалою Центрального районного суду міста Дніпра від 20.06.2025 року по кримінальному провадженню за обвинуваченням Карпенко Олександра Григоровича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України (справа №203/4427/24), призначено судовий розгляд за відсутності обвинуваченого (in absentia) в порядку спеціального судового провадження, з якою можна ознайомитися в Єдиному державному реєстрі судових рішень на веб-сайті: <http://www.reyestr.court.gov.ua>.

Центральний районний суд міста Дніпра викликає Карпенку Олександра Григоровича, 21.03.1978 року народження, обвинуваченого за ч. 2 ст. 111 КК України, який проживає за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, просп. Правди, 39/24, у підготовчому судовому засіданні по кримінальному провадженню №620240500030000016 від 24.01.2024 року (справа №203/4427/24, провадження №1-кп/0203/446/2026) за обвинувальним актом, складеним за результатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться о 15:30 години 30 червня 2026 року за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, 59, каб. 305 (к.н.т.+380567203156).

У разі неявки обвинуваченого Карпенка О.Г. до суду оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Ю.М. Черваньова

Центральний районний суд м. Дніпра викликає в якості обвинуваченого за ч. 5 ст. 111-1 КК України Кулемзіна Олексія Валерійовича, 13.06.1974 року народження, який зареєстрований за адресою: Донецька обл., м. Донецьк, вул. Університетська, буд. 15, кв. 57, у підготовчому судовому засіданні по кримінальному провадженню №22023050000004535 від 13.11.2023 (справа №203/7116/24, провадження №1-кп/0203/748/2026) за обвинувальним актом, складеним за результатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться об 11:00 години 25 червня 2026 р. за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, 59, каб. 307 (к.н.т.+380567203157). **Суддя Качаленко Г.В.**

Відповідно до положень ч. 8 ст. 135, ст. 138, ч. 5 ст. 139, 323 КПК України, обвинувачений вважається таким, який належним чином повідомлений про виклик, з моменту опублікування повістки про його виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора. Ухилення від явки на судовий виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) обвинуваченим, який перебуває на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаній Верховною Радою України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального судового провадження.

Центральний районний суд міста Дніпра викликає в якості обвинуваченого Мартинова Юрія Ігоровича, 25.03.1991 року народження, уродженця м. Донецька Донецької обл., зареєстрованого за адресою: Донецька обл., м. Донецьк, вул. Челюскінців, буд. 55-А, кв. 17, громадянина України, раніше не судимого, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, для явки в підготовчому судовому засіданні, яке відбудеться 30 червня 2026 року о 09:10 години в приміщенні Центрального районного суду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, 59, каб. 202, зал №11.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється розгляд кримінального провадження, передбачені ст. 139 КПК України. Після опублікування оголошення у ЗМІ обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого справа буде розглянуто за його відсутності.

Суддя О.О. Смольняков

Центральний районний суд м. Дніпра викликає в якості обвинуваченої за ч. 7 ст. 111-1 КК України Мірошніченко Аллу Костянтинівну, 23.10.1998 року народження, яка зареєстрована за адресою: Донецька область, м. Ма-

ківка, вул. Токарева, буд. 4, кв. 28, у підготовчому судовому засіданні по кримінальному провадженню №42025050000000017 від 13.02.2025 (справа №203/3808/26, провадження №1-кп/0203/1979/2026) за обвинувальним актом, складеним за результатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться о 10:30 години 25 червня 2026 р. за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, 59, каб. 307 (к.н.т.+380567203157). **Суддя Качаленко Г.В.**

Відповідно до положень ч. 8 ст. 135, ст. 138, ч. 5 ст. 139, 323 КПК України, обвинувачений вважається таким, який належним чином повідомлений про виклик, з моменту опублікування повістки про його виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора. Ухилення від явки на судовий виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) обвинуваченим, який перебуває на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаній Верховною Радою України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального судового провадження.

Центральний районний суд міста Дніпра викликає обвинуваченого за ч. 2 ст. 110, ч. 1 ст. 258-3 КК України Підліпанова Дмитра Вікторовича, 28.11.1964 року народження, останнє відоме місце реєстрації: Донецька область, м. Ясинувата, вул. Транспортна, буд. 8, у підготовчому судовому засіданні по кримінальному провадженню №22019050000000041 від 27.02.2019 року (справа №242/608/23, провадження №1-кп/0203/511/2026) за обвинувальним актом, складеним за результатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться о 09:30 години 30 червня 2026 року за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, 59, каб. 305 (к.н.т.+380567203156).

Відповідно до положень ч. 8 ст. 135, ст. 138, ч. 5 ст. 139, 323 КПК України, обвинувачений вважається таким, який належним чином повідомлений про виклик, з моменту опублікування повістки про його виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора. Ухилення від явки на судовий виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) обвинуваченим, який перебуває на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаній Верховною Радою України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального судового провадження.

Суддя Ю.М. Черваньова

Центральний районний суд міста Дніпра викликає в якості обвинуваченої Потоцьку Наталю Іванівну, 08.10.1965 р. н., уродженку м. Чугуїв Харківської області, остання відома адреса проживання: вул. Городок Охорони, буд. 6, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, у підготовчому судовому засіданні по кримінальному провадженню №62025050030002394 від 17.06.2025 року (справа №203/8109/25, провадження №1-кп/0203/1203/2026) за обвинувальним актом, складеним за результатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться о 12:40 години 30 червня 2026 р. за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, 59, каб. 202, зал №1.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється розгляд кримінального провадження, передбачені ст. 139 КПК України. Після опублікування оголошення у ЗМІ обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого справа буде розглянуто за його відсутності.

Суддя О.О. Смольняков

Центральний районний суд міста Дніпра викликає обвинуваченого за ч. 5 ст. 111-1 КК України Шимановського Петра Віталійовича, 05.07.1980 року народження, який зареєстрований за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. Герцена, буд. 38, кв. 41, у підготовчому судовому засіданні по кримінальному провадженню №220240500000002131 від 12.07.2024 року (справа №203/6539/24, провадження №1-кп/0203/700/2026) за обвинувальним актом, складеним за результатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться о 13:45 години 30 червня 2026 року за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, 59, каб. 305 (к.н.т.+380567203156).

Відповідно до положень ч. 8 ст. 135, ст. 138, ч. 5 ст. 139, 323 КПК України, обвинувачений вважається таким, який належним чином повідомлений про виклик, з моменту опублікування повістки про його виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора. Ухилення від явки на судовий виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) обвинуваченим, який перебуває на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаній Верховною Радою України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального судового провадження.

Суддя Ю.М. Черваньова

Центральний районний суд м. Дніпра викликає в якості обвинуваченого за ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3 КК України Усенка Валерія Віталійовича, 20.02.1961 року народження, який зареєстрований за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. 2-а Олександрівка, буд. 32, кв. 1, у судовому засіданні по кримінальному провадженню №12024000000002310 від 13.11.2024 (справа №203/4294/25, провадження №1-кп/0203/1055/2026) за обвинувальним актом, складеним за результатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться о 10:00 години 30 червня 2026 р. за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, 59, каб. 307 (к.н.т.+380567203157). **Суддя Качаленко Г.В.**

Додатково повідомляємо, що ухвалою суду від 31.10.2025 призначено спеціальне судове провадження у кримінальному провадженні у відкритому судовому засіданні.

Відповідно до положень ч. 8 ст. 135, ст. 138, ч. 5 ст. 139, 323 КПК України, обвинувачений вважається таким, який належним чином повідомлений про виклик, з моменту опублікування повістки про його виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора. Ухилення від явки на судовий виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) обвинуваченим, який перебуває на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаній Верховною Радою України держа-

вою-агресором, є підставою для здійснення спеціального судового провадження.

Шахтарський міський суд Дніпропетровської області викликає в підготовчому судовому засіданні Біона Віталія Миколайовича, 26.01.1988 року народження, який народився в смт Лозно-Олександрівка Білокуракинського району Луганської області, громадянина України, зареєстрованого по вул. Магістральна, буд. №43, смт Лозно-Олександрівка Сватівського району Луганської області, в якості обвинуваченого за ч. 5 ст. 111-1 КК України, по кримінальному провадженню №186/23/25, провадження №1-кп/0186/209/26, яке відбудеться 01 липня 2026 року о 13.00 години в залі судових засідань Шахтарського міського суду Дніпропетровської області за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Шахтарське Синельниківського району Дніпропетровської області. Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, обвинувачений зобов'язаний заздалегідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або Е-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з'явиться без поважних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, на нього накладатимуть грошове стягнення у розмірі від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) є підставою для здійснення спеціального судового провадження.

З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за посиланням: <https://reyestr.court.gov.ua/>.

Суддя Світлана ЯНЖУЛА

Шахтарський міський суд Дніпропетровської області викликає в підготовчому судовому засіданні Гнатенко Тамару Миколаївну, 05.02.1977 року народження, яка народилася в с. Зайківка Білокуракинського району Луганської області, громадянку України, зареєстрована та проживає в с. Зайківка Сватівського району Луганської області, в якості обвинуваченої за ч. 5 ст. 111-1 КК України, по кримінальному провадженню №186/1005/25, провадження №1-кп/0186/265/26, яке відбудеться 01 липня 2026 року о 10.00 години в залі судових засідань Шахтарського міського суду Дніпропетровської області за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Шахтарське Синельниківського району Дніпропетровської області. Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, обвинувачена зобов'язана заздалегідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або Е-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачена не з'явиться без поважних причин або не повідомить про причини свого неприбуття, на неї накладатимуть грошове стягнення у розмірі від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) є підставою для здійснення спеціального судового провадження.

З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за посиланням: <https://reyestr.court.gov.ua/>.

Суддя Світлана ЯНЖУЛА

Шахтарський міський суд Дніпропетровської області повідомляє обвинуваченого Кольченка Сергія Віталійовича, 20.09.1998 року народження, зареєстрований та проживає по вул. Молодіжній, буд. 8, с. Верхньобогданівка Щастинського району Луганської області, по кримінальному провадженню №186/1289/23, провадження №1-кп/0186/81/26, за ч. 5 ст. 111-1 КК України, що 19.05.2026 року Шахтарським міським судом Дніпропетровської області в даній справі постановлено ухвалу про здійснення спеціального судового провадження у кримінальному провадженні за №22022130000000608 від 18.10.2022 року, щодо Кольченка Сергія Віталійовича. З текстом ухвали можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень, використовуючи номер справи №186/1289/23, за посиланням: <https://reyestr.court.gov.ua/>.

Крім того, Шахтарський міський суд Дніпропетровської області викликає в підготовчому судовому засіданні Кольченка Сергія Віталійовича, 20.09.1998 року народження, зареєстрований та проживає по вул. Молодіжній, буд. 8, с. Верхньобогданівка Щастинського району Луганської області, по кримінальному провадженню №186/1289/23, провадження №1-кп/0186/81/26, за ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 30 червня 2026 року о 09.30 години в залі судових засідань Шахтарського міського суду Дніпропетровської області за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Шахтарське Синельниківського району Дніпропетровської області. Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, обвинувачений зобов'язаний заздалегідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або Е-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua.

Суддя Світлана ЯНЖУЛА

Шахтарський міський суд Дніпропетровської області викликає в підготовчому судовому засіданні Тріфанова Миколу Сергійовича, 28.10.1992 року народження, який народився в російській федерації, громадянина України, зареєстрованого по вул. Декабристів, буд. №4, м. Луганськ Луганської області, в якості обвинуваченого за ч. 7 ст. 111-1 КК України, по кримінальному провадженню №186/497/24, провадження №1-кп/0186/144/26, яке відбудеться 30 червня 2026 року о 10.00 години в залі судових засідань Шахтарського міського суду Дніпропетровської області за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Шахтарське Синельниківського району Дніпропетровської області. Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, обвинувачений зобов'язаний заздалегідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або Е-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з'явиться без поважних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, на нього накладатимуть грошове стягнення у розмірі від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) є підставою для здійснення спеціального судового провадження.

З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за посиланням: <https://reyestr.court.gov.ua/>.

Суддя Світлана ЯНЖУЛА

Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області викликає в судовому засіданні у якості обвинуваченої по кримінальному провадженню №22022130000000349 від 05.08.2022 Китайгіру Ірину Олександрівну, уродженку м. Кремінна Луганської обл., зареєстровану за адресою: Луганська обл., Северодонецький р-н, м. Кремінна, вул. Шахтобудівельників, буд. 17, кв. 1, громадянку України, за обвинуваченням у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111 КК України. Підготовче судове засідання призначено на 09:00 годину 30.06.2026 року в приміщенні Петропавлівського районного суду за адресою: Дніпропетровська обл., Синельниківський р-н, смт Петропавлівка, вул. Героїв України, буд. 74-а.

Суддя Місюра К.В.

Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області викликає в підготовчому судовому засіданні у якості обвинуваченої по кримінальному провадженню №22022130000000712 Кочкову Вікторію Миколаївну, 01.07.1982 р. н., яка зареєстрована та проживає за адресою: вул. 30 років Перемоги, буд. 75, с. Варварівка, Северодонецький р-н Луганської обл., обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Підготовче судове засідання призначено на 13:00 годину 30.06.2026 року в приміщенні Петропавлівського районного суду за адресою: с-ще Петропавлівка, Дніпропетровська обл., вул. Героїв України, буд. 74-а, каб. 7. **Суддя Курочкіна О.М.**

У разі неявки обвинуваченої Кочкової В.М. до суду оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області викликає в судовому засіданні у якості обвинуваченої по кримінальному провадженню №22022130000000198 від 14.03.2023 р. Нікітину Олену Миколаївну, уродженку с. Кудряшівка Кремінського району Луганської обл., зареєстрована за адресою: Луганська обл., Кремінський р-н, с. Кудряшівка, вул. Рубіжанська, буд. 4-а, громадянку України, за обвинуваченням у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Підготовче судове засідання призначено на 10:00 годину 30.06.2026 року в приміщенні Петропавлівського районного суду за адресою: Дніпропетровська обл., Синельниківський р-н, смт Петропавлівка, вул. Героїв України, буд. 74-а.

Суддя Місюра К.В.

В провадженні Амур-Нижньодніпровського районного суду міста Дніпра (49083, м. Дніпро, вул. Новоселівська, 9) перебуває кримінальне провадження, внесенне до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №62022050030000244 від 17.06.2022 р., відносно Кондратенко Аміни Русланівни за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України (№ 203/3977/22), підготовче судове засідання призначено на 10:15 годину 30.06.2026 року.

Ухвалою Амур-Нижньодніпровського районного суду міста Дніпра від 16.04.2026 у кримінальному провадженні №62022050030000244 від 17.06.2022 відносно Кондратенко Аміни Русланівни за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, призначено підготовче судове засідання. Обвинувачена Кондратенко А.Р. (останнє відоме місце проживання: Донецька обл., Маріупольський район, смт Нікольське, вул. Свободи, 8/6) може отримати копію даної ухвали суду у канцелярії або ознайомитися з її змістом в Єдиному державному реєстрі судових рішень (пошук за номером справи № 203/3977/22).

Суддя Ірина ДЯЧЕНКО

Амур-Нижньодніпровський районним судом міста Дніпра (49083, м. Дніпро, вул. Новоселівська, б. 9) призначено спеціальний судовий розгляд за відсутності обвинуваченого у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №22023050000004642 від 11.12.2023 р., відносно Цололо Вікторії Дмитрівни за її обвинуваченням у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України (справа № 199/757/25), на 09:00 годину 30.06.2026 року.

Обвинувачена Цололо В.Д. (останнє відоме місце проживання: Донецька обл., Маріупольський р-н, с. Зоря, вул. Будівельна, буд. 1) може отримати копію ухвали суду або ознайомитися з її змістом в Єдиному державному реєстрі судових рішень (пошук за номером справи № 199/757/25).

Суддя І.В. Щербина-Почтовик

ОГОЛОШЕННЯ

Оголошення № 7 про проведення конкурсу з придбання житла на вторинному ринку для осіб рядового і начальницького складу Державної служби України з надзвичайних ситуацій

1. Замовник:
1.1. Найменування: Управління забезпечення Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту Державної служби України з надзвичайних ситуацій.
1.2. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 33945469.
1.3. Місцезнаходження: вул. Бережанська, 7, м. Київ, 04082.
2. Джерело фінансування конкурсу: кошти державного бюджету України.
3. Адреса веб-сайтів, на яких замовником розміщується оголошення про проведення конкурсу придбання житла, конкурсна документація та зміни до неї: www.mvs.gov.ua, www.dsns.gov.ua.
4. Опис предмета конкурсу чи його частин:
Лот 1 — до 2 однокімнатних квартир у м. Вінниця та/або в населених пунктах на відстані 15 км від м. Вінниця;
Лот 2 — до 3 двокімнатних квартир у м. Вінниця та/або в населених пунктах на відстані 15 км від м. Вінниця;
Лот 3 — до 1 трикімнатної квартири у м. Вінниця та/або в населених пунктах на відстані 15 км від м. Вінниця;
Лот 4 — до 4 однокімнатних квартир у м. Житомир;
Лот 5 — до 3 двокімнатних квартир у м. Житомир;
Лот 6 — до 2 однокімнатних квартир у м. Черкаси;
Лот 7 — до 1 двокімнатної квартири у м. Умань Черкаської області.
5. Подання конкурсних пропозицій:
5.1. Місце: вул. Бережанська, 7, м. Київ, 04082, Управління забезпечення Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту Державної служби України з надзвичайних ситуацій, каб. 3.
5.2. Кінцевий термін подання конкурсних пропозицій (дата, час): 06.07.2026 до 16:00.
6. Розкриття конкурсних пропозицій:
6.1. Місце: вул. Бережанська, 7, м. Київ, 04082, Управління забезпечення Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту Державної служби України з надзвичайних ситуацій, каб. 8.
6.2. Дата: 07.07.2026.
6.3. Час: з 14:30.

ОГОЛОШЕННЯ про проведення відкритих торгів (аукціону) з продажу активів (майна) АТ «РВС БАНК»

Номери лотів:	1. G24N028280; 2. G22N028281.
Найменування активу/стислий опис активу	1. Автомобіль RENAULT MEGANE 2020 р.в., колір білий, об'єм двигуна 1598 см куб., вид палива – бензин, номер кузова: VF1RFB00465595320, номер державної реєстрації: AA7609KM, інв. № 401000003; 2. Житловий будинок, загальною площею 51,6 кв.м, житловою площею 12,7 кв.м за адресою: Житомирська обл., Житомирський р., с. Сонячне, вул. Усановича Михайла (Чапаєва), буд. 26. РНОМН: 2412413718220. Інвентарний № 10045. Земельна ділянка площею 0,2000 га (кадастровий номер 1822083200:04:001:0137), за адресою: Житомирська обл., Житомирський р., с. Сонячне, вул. Усановича Михайла (Чапаєва), буд. 26. РНОМН: 2411959618220. Цільове призначення — для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка). Інвентарний № 10023.
Місце проведення аукціону:	https://prozorro.sale/
Дата проведення аукціону:	1. 03.07.2026; 2. 03.07.2026.
Час проведення аукціону:	Точний час початку проведення відкритих торгів (аукціону) за кожним лотом вказується на вебсайті: https://prozorro.sale/
Детальна інформація про лоти (параметри, забезпечення, початкова ціна, правила участі в аукціоні):	1. www.fg.gov.ua/passport/62946; 2. www.fg.gov.ua/passport/62947.

ПОГОДА НА ЗАВТРА



ТЕМПЕРАТУРА ПО ОБЛАСТЯХ УКРАЇНИ НА 25 ЧЕРВНЯ

Область	Ніч	День	Область	Ніч	День
Київська	+13..+18	+24..+29	Черкаська	+13..+18	+24..+29
Житомирська	+12..+17	+24..+29	Кіровоградська	+13..+18	+24..+29
Чернігівська	+13..+18	+22..+27	Полтавська	+13..+18	+22..+27
Сумська	+13..+18	+22..+27	Дніпропетровська	+14..+19	+24..+29
Закарпатська	+11..+16	+27..+32	Одеська	+17..+22	+27..+32
Рівненська	+12..+17	+24..+29	Миколаївська	+16..+21	+27..+32
Львівська	+12..+17	+24..+29	Херсонська	+17..+22	+27..+32
Івано-Франківська	+11..+16	+24..+29	Запорізька	+16..+21	+27..+32
Волинська	+12..+17	+24..+29	Харківська	+13..+18	+22..+27
Хмельницька	+12..+17	+24..+29	Донецька	+15..+20	+23..+28
Чернівецька	+12..+17	+25..+30	Луганська	+14..+19	+22..+27
Тернопільська	+12..+17	+24..+29	Крим	+18..+23	+26..+31
Вінницька	+12..+17	+24..+29	Київ	+16..+18	+26..+28

УкрГідрометцентр

ПОВІДОМЛЕННЯ

про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Будей Петро Федорович, 13.01.1995 року народження, про те, що спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні №12026082040000436 від 18.03.2026, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, буде завершено та обвинувальний акт буде спрямовано до суду.
У зв'язку з чим Ви маєте право на ознайомлення із матеріалами досудового розслідування, для чого необхідно прийти на 10 год. 00 хв. 29.06.2026 та 30.06.2026 до слідчого відділення ВП №4 Запорізького РУП ГУНП в Запорізькій області, за адресою: Запорізька область, м. Запоріжжя, вул. Космічна, 40, а також у порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити сторони обвинувачення матеріали, які плануєте використати як доказ у суді.

ПОВІСТКА

про виклик підозрюваного

Підозрюваний Будей Петро Федорович, 13.01.1995 р.н., зареєстрований за адресою: м. Мелітополь, пр. Богдана Хмельницького, 41А Запорізької області, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК України Вам необхідно прийти о 10 год. 00 хв. 29.06.2026 та 30.06.2026 до слідчого відділу ВП №4 Запорізького РУП ГУНП в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Космічна, 40 для участі у проведенні допиту як підозрюваного, для отримання повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування, відкриття та ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, а також вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні № 12026082040000435 від 18.03.2026.

ПОВІДОМЛЕННЯ

про завершення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 2202600000000189 від 24.02.2026

м. Київ 18 червня 2026 року
2 відділом 4 управління досудового розслідування Головного слідчого управління Служби безпеки України здійснюється досудове розслідування у кримінальному провадженні № 2202600000000189 від 24.02.2026 за підозрою громадянина України Спартесного Олександра Валентиновича, 13.07.1969 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України.
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється гр. України Спартесний Олександр Валентинович, 13.07.1969 року народження, про те, що спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 2202600000000189 від 24.02.2026, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 Кримінального кодексу України, завершено та обвинувальний акт буде спрямовано до суду.
У зв'язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, для чого Вам необхідно прийти до 4 управління Головного слідчого управління Служби безпеки України за адресою: м. Київ, вул. Ямська, 32.

Повідомлення

про надання дозволу на спеціальне досудове розслідування відносно підозрюваної Джанбієвої Юлії Володимирівни

Ухвалою Заводського районного суду м. Миколаєва надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 62026080200000554 від 19.03.2026 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, стосовно підозрюваної Джанбієвої Юлії Володимирівни, 02.10.1979 р.н., громадянки України, зареєстрованої за адресою: м. Херсон, смт Зеленивка, вул. Богдана Хмельницького, 30.

Повідомлення

про надання дозволу на спеціальне досудове розслідування відносно підозрюваного Кожана Андрія Олександровича

Ухвалою Заводського районного суду м. Миколаєва надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 42026230000000049 від 26.03.2026 за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, стосовно підозрюваного Кожана Андрія Олександровича, 07.11.1985 р.н., громадянина України, зареєстрованого за адресою: Херсонська область, Херсонський район, с. Киселівка, вул. Комарова, 23.

ПОВІДОМЛЕННЯ

про дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Комунарського районного суду м. Запоріжжя від 23 червня 2026 року надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 12026082040000436 від 18.03.2026 стосовно підозрюваного Будей Петра Федоровича, 13.01.1995 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Втрачене посвідчення Головного спеціаліста 2

відділу управління розгляду скарг департаменту розгляду скарг та проведення перевірок апарату Офісу Військового омбудсмена АА № 000069, видане 03.04.2026 на ім'я Волошиновича Олега Петровича, **вважати недійсним.**

Розшукується **Хотков Олег Олегович**, 11.03.1990 року народження, спадкоємець померлого 15 січня 2024 року **Данильченка Дмитра Петровича**, 06.11.1935 року народження, та померлої 19 березня 2026 року **Данильченко Майї Олександрівни**, що були зареєстровані та проживали: с. Гречане, Петриківський район Донецької області, вул. Вишнева (раніше Комсомольська), буд. 18.

Спадкоємцю прохання з'явитись протягом одного місяця з дня опублікування даного оголошення до Петриківської державної нотаріальної контори Дніпропетровської області за адресою: с-ще Петриківка Дніпровського району Дніпропетровської області, проспект Петра Калнишевського, буд. 71, тел.+ 0805634 2-27-78, державний нотаріус Могильна Людмила Григорівна.

Після смерті **КОТ ЕЛЬВИНИ ВОЛОДИМИРІВНИ**, яка померла 27.02.2024 р., відкрилася спадкова справа. Спадкоємцю **РИЖЕНКО МАРІЇ ГРИГОРІВНИ** необхідно звернутися до приватного нотаріуса Ніжинського районного нотаріального округу Чернігівської області Голік Л.В. (16608, Чернігівська обл., Ніжинський р-н, м. Ніжин, вул. Проценка Станіслава, 15а, кв. 33, e-mail: lbezeka@ukr.net) з питання оформлення спадщини. Прошу з'явитися до 05.07.2026 р.

Втрачене Свідоцтво про право власності на житло за адресою: м. Київ, вул. Мрії, 11Е (раніше вул. Академіка Туполева, 11Е), видане на співвласника Тимченка Володимира Андрійовича ДП «Авіаційний науково технічний комплекс Антонов» № 832 від 8.10.1999 р., **вважати недійсним.**

Втрачене Свідоцтво про право на спадщину за законом на квартиру за адресою: м. Київ, вул. Мрії, 11Е (раніше вул. Академіка Туполева, 11Е) на Тимченка Володимира Андрійовича, спадкова справа №943/2024, номер реєстру №3-145 від 18.03.2025 р., **вважати недійсним.**

ПОВІДОМЛЕННЯ

про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваного ЗОЛотоноса С.С.

Громадянин України Золотонос Сергій Сергійович, 14.08.1992 року народження, зареєстрований та проживаючий за адресою: Донецька область, м. Макіївка, Гірнянський район, вул. Міцула, 89, повідомляється про те, що ухвалою слідчого судді від 22.06.2026 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 4202505000000158 від 24.11.2025 відносно нього у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру з пам'яткою про процесуальні права та обов'язки підозрюваного розміщується на вебсайті Офісу Генерального прокурора у підрозділі сайту «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

ПОВІСТКА

про виклик підозрюваного Золотоноса С.С. про здійсненні спеціального досудового розслідування

Громадянин України Золотонос Сергій Сергійович, 14.08.1992 року народження, зареєстрований та проживаючий за адресою: Донецька область, м. Макіївка, Гірнянський район, вул. Міцула, 89, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з'явитися 28 та 29 червня 2026 року о 10 год. 00 хв. до Першого слідчого відділу (з дислокацією у м. Краматорську) ТУ ДБР, розташованого у м. Краматорську (м. Дніпро, вул. Старокозацька, 52), засоби зв'язку: e-mail: info@kram.dbr.gov.ua, тел. +3800-350-351, +38044-339-57-25, для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні № 4202505000000158 від 24.11.2026 за ч. 1 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Прокурор у кримінальному провадженні Віталій Гриньов

Приватний нотаріус Сумського міського нотаріального округу Крючченко І.О. повідомляє про відкриття спадщини після померлого 18.12.2025 року **Бондаренка Юрія Миколайовича**, 19.06.1982 року народження, та запрошує спадкоємців померлого до 18.07.2026 року звернутися для оформлення спадщини за адресою: Сумська обл., м. Суми, вул. Британська, буд. 11, кв. 3, тел.+380993838624.

Приватний нотаріус Дніпровського міського нотаріального округу Пилипенко Н.М. (м. Дніпро, пр. Героїв, буд. 11, кв. 3) запрошує спадкоємців та заінтересованих осіб померлого 03.01.2026 року **Іванова Олександра Валерійовича**, 30.03.1939 р.н., в строк до 03.07.2026 р.